MA TRAN PE THI HQC KY 2 - THEO SACH CTST

Mon: Toan 10

‘ NHOM CAU HOI
Chu dé Noi dung
TN DS | TNL
Déu tam thirc bac hai
CHUONG s N 1
7 Giai bat phuong trinh bac hai 1 1
(5 cau) Phuong trinh quy vé bac hai
CHU{;O’N G Quy tic cong, quy tac nhan 1
(5 cin) Hoan vi, chinh hop va té hop 2 1 2
Nhi thirc newton 2
Toa do cua vecto
CHU90’NG Puong thang trong mit phang 1 1
(5 cin) Puong tron trong mit phang 1 | {
Ba dudng conic 2
CHUONG Khéng gian mau va bién cb 1
10 1
(9 cau) Xéc suat cia bién ¢b 1 1
Tong sb cau 12 4 6




Cau hoi
Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi sinh chi chon mot phwong an dung nhat.

3—x

Ja-3x—x>

Caul. Tim tip xac dinh D ctia ham s y =
A. D=R\{l;-4}.
B. D=[-4:1].
C. D=(-41).
D. D = (-o0;4) U (l;+o).

Cau2. Co 5 quyén sach Tiéng Anh khac nhau, 6 quyén sach Toan khac nhau va 8 quyén sach Tiéng
Vié¢t khac nhau. SO cach chon 1 quyén sach la:1
A. 19.

B. 240.
C.o.
D. 8.
Cau 3. Sb tap hop con co 3 phan tir ciia mot tdp hop c6 7 phan tir 1a:
A. C.
B. 4.
7!
3!
D.7.

Caud4. Mot hoi déng g(‘A)m 2 gido vién Vé.‘?) hoc sinh dugc chon tir mot nhém 5 gido vién va 6 hoc sinh.
Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon hoi dong do?
A. 200.
B. 150.
C. 160.
D. 180.

Cau 5. Khai trién nhi thirc (¢ —2b)’ thanh tong cac don thirc:
A. @’ -5a*b+10a’h* —10a’b’ +5ab* - b’ .

B. @’ +10a*b—40a’bh* +80a’h’ —80ab* +32b°.

C. @’ -10a*b+40a’b* —80a’h’ +40ab"* —b° .

D. @’ —10a*h+40a’h* —80a’b’ +80ab* —32b° .
Cau 6. S hang chinh giira trong khai trién (5x+2y)* la:

A. 6x7y°.

B. 24x%y”.



C. 60x°y°.
D. 600x°y”.

Cau7. Duongthing 51x—30y+11=0 di qua diém nao sau day?

A. —l;ij.

3

C 1;2] .
4

D. —1;—§j

4

Cau8. Duongtron x>+ y? —10x—11=0 c6 ban kinh bang bao nhiéu?

A. 6.
B. 2.
C. 36.
D. V6.

2 2

Cau9. Elip (F) ;;C—6 + ;—5 1 ¢6 hai dinh thudc truc Oy la:
A. B, (-25;0), B,(25;0).
B. B,(0;-5), B,(0;5).
C. B,(-5;0),B,(5;0).
D. B,(-5;0),B,(5;0).
Céu 10. Phuong trinh chinh tic cta parabol (P) di qua M (2;3) la:

A. y2=%x. B. y2=%x. C. y2=%x. D. y2=5x.

Cau 11. Gieo hai dong tién mot lan. Ki hiéu S,N dé chi dong tién lat sap, 1at ngira. M6 ta khong gian
mau nao sau day ding?
A. Q={SN;NS}.

B. Q={NN;SS}.
C. Q={S;N}.
D. Q= {SN;NS;SS; NN} .

Cau 12. Gieo ngau nhién mdt con suc sac. Xac suat dé mat 6 cham xuat hién la
1
A, —.
6
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Phan 2. Cau trac nghiém ding sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Cau 1.  Xét tinh ding, sai cua cac khang dinh sau:
a) x* —7x+12<0 c6 tap nghiém 1a S =(3;4)

b) x* —6x+5>0 c6 tap nghiém 1a S = (1;5)
c) 2x*+7x-9<0 cob tap nghiém la R

d) x* —6x+9<0 co tap nghiém la {3}

5
1 — 2 3 4 5
l-—x| =a,+ax+ax" +ax +a,x" +a,x
A 2
Ciau2. Cho

5
a) a, 25

1
b =——
) as 32

. . . . 5
c) H¢ s6 16n nhat trong tat ca hé so 1a 5

2 1
d) Tong a,+a,+a,+a,+a, +a;=—

16
R : , X'y Ak A iAo 1a g 2
Cau 3. Choelip (E) c6dang ?+b—2 =1(a>b>0), cé mot tiéu diem la F,(-5;0) va di qua diém
P(6;0). Khi do:
a) a’ =36
b) b* =11

¢) Tiéu cu cua elip bang 5
d) Piém C(1;1) ndm bén trong elip (E)

Caud. Hop thir nhat dung 1 thé xanh, 1 thé d6 va 1 thé vang. Hop thtr hai dung 1 thé xanh va 1 thé do.
Hop thir ba dung 1 thé vang va 1 thé do. Cac tim thé co kich thude va khdi lugng nhu nhau. Lan luot 13y
ra ngau nhién tir moi hop mot tim thé.

a) Sb cac két qua co thé xay ra cta phép thir 1a n(Q) =12

4 < A A 2 1A Lo A 5 ‘ 5 B 5
b) Xdac suat cia bién co "Trong 3 thé lay ra co it nhat 1 thé mau do" la: 2



Z , e £ . 1K , Y J4 ” \ \ 5
¢) Xac suat ctia bién co "Trong 3 thé lay ra c6 nhiéu nhat 1 thé mau xanh" la: 7

4 ¥4 A 5 1A A 5 A \ Y 9 \ 1
d) Xéc suat cua bién co "Trong 3 thé 1ay ra tat ca déu la mau do" la: o
Phan 3. Cau tra 11 ngan.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 den cau 6.

Caul. Ong An mudn lam céi cira bang nhém c6 dang nira hinh tron & phia trén va phia duéi c6 dang
hinh chir nhat nhu hinh v€. Biét rang duong kinh cua nira hinh ntra hinh tron cling 1a canh phia trén ctia

. o T A e 1 s 3
hinh chir nhat va duong chéo cua hinh chit nhat c6 d6 dai 5,2 mét; di¢n tich cua ntra hinh tron bang ﬁ

dién tich cua phﬁn hinh chir nhat.

5.2m

Tinh sb tién 6ng An phai tra cho biét 1m* cira c6 gia 1300000 dong (két qua 14y gan dung dén hang phan

muoi).

Cau 2. Cohaicontau A, B xuit phat tir hai bén, chuyén dong theo dudng thiang ngoai bién. Trén man

hinh ra-da cta tram diéu khién (xem nhu mat phéng toa d0 Oxy véi don vi trén céc truc tinh bfmg ki-10-
x=3-33¢

mét), tai thoi diém ¢ (g10), vitri cua tau A4 c6 toa do dugc xac dinh bodi cong thire { 4495 ; Vi tri
y=-4+

tau B cOtoadd la (4—30t;,3—-401).
Néu tau 4 dimg yén & vi tri ban dau, tau B chay thi khoang cach ngan nht giita hai tau bang bao nhiéu?

Cau 3. Trong mit phing toa dd Oxy, cho hinh thoi ABCD ¢6 AC =2BD va dudng tron tiép xuc véi
cac canh ciia hinh thoi ¢6 phuong trinh (C): x* + y* = 4. Viét phuong trinh chinh tic cua elip (E) di qua
cac dinh A4, B,C,D cua hinh thoi véi diém 4 ndm trén truc Ox .

Cau 4. Ban Pht chon mat khéu cho tai khoan Microsoft Teams cua minh gém 8 ki tu @61 mot khac
nhau, trong d6 2 ki tu dau tién 1a hai chit cai in thuong, 2 ki tu tiép theo 1a hai chir cai in hoa (cac chir cai
chon tir bang chit cai Tiéng Anh gdm 26 chit cai), 3 ki tu tiép theo 1a cac chit s6 va ki ty cudi cung 1a mot
trong céc ki tu dic biét:@, #,. Hoi ban Phii ¢6 bao nhiéu cach tao ra mot mat khau?

Cau 5. Mot nguoi co 500 triéu dong giri tiét kiém ngan hang véi 13i suat 7,2%/nam. Véi gia thiét sau
mdi thang ngudi d6 khong rat tién thi s tién 13i duoc nhap vao so tién ban dau. Pay duoc goi 1a hinh
thirc 14i kép. Biét s tién ca von 1an 1ai T sau n thang duoc tinh boi cong thirc 7 = I,(1+r)", trong do T
1a s tiénn guri lac dau va » 13 13i suat ciia mot thang. Dung hai s6 hang dau tién trong khai trién ciia nhi
thirc Niu - ton, tinh gan dung s tién ngudi d6 nhan duge (ca gdc 14n 13i) sau 6 thang.

Cau 6. Trong mot chiéc hop co 4 vién bi do, 4 vién bi xanh va 2 vién bi vang. Liy ra ngiu nhién 2 vién
bi tir trong hop. Tinh x4c suat dé 1dy ra dugc 2 vién bi vang.



PHIEU TRA LOI

PHAN 1.

(MBJi cau tra 1oi dung thi sinh duoc 0,25 diém)

Cau 1 2 3 4 5 7 8 10 11 12
Chgn
PHAN 2.
Diém t6i da ctia 01 cau hoi 1a 1 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh x4c 01 ¥ trong 1 cau hoi dugc 0,1 diém.
- Thi sinh chi Iya chon chinh x4c 02 y trong 1 cdu hoi duoc 0,25 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh xac 03 y trong 1 cau hoi dugc 0,50 diém.
- Thi sinh Iya chon chinh x4c ca 04 ¥ trong 1 cau hoi dugc 1 diém.

Caul Cau 2 Cau 3 Cau 4
a) a) a) a)
b) b) b) b)
c) c) c) c)
d) d) d) d)

PHAN 3.

(M&i ciu tra 16i dung thi sinh duoc 0,5 diém)

Cau Dap an

1
2
3
4
5
6

Phan 1. Cau trac nghiém nhiéu phwong 4n chon.

Loi giai tham khao

[1C [2A [3A [4A [5D

| 6D

| 7B

[8A [9B

[ 10D [ 11D [12A |

Thi sinh tra 16i tir cau 1 dén cau 12. M6i cdu hoi thi sinh chi chon mét phwong dn diing nhat.

Caul.

Tim tap x&c dinh D ctia ham ) y=

A. D=R\{l;-4}.

B
C

D

. D=[-41].

. D=(-41).

. D=(—00;4)U(1;+x0).

3—x

N4=3x—x* '

Loi giai




Chon C
Ham s x4c dinh khi va chi khi 4—3x—x2>0.

Xét f(x)=—x* —3x+4 f(x) =0 | "
X

=4
Bang xét dau:
X —o0 —4 1 40
£(x) _ 0 + 0 —

Taco: f(x)>0,Vxe(—4;1). Tap xac dinh: D =(—4;1).

Cau2. Co 5 quyén sach Tiéng Anh khac nhau, 6 quyén sach Toan khac nhau va 8 quyén sach Tiéng
Viét khac nhau. S6 cach chon 1 quyén séch la:
A. 19.

B. 240.

C.6.

D. 8.

Loi giai
Chon A
Cau 3. S6tap hop con c6 3 phan tir ctia mot tap hop c6 7 phan tir la:

A. C.

B. 4.

!
c. ..
3!

D.7.
Loi giai
Chon A

Caud4. Mot hoi déng gf‘)m 2 gido vién va 3 hoc sinh dugc chon tir mdt nhom 5 gido vién va 6 hoc sinh.
Hoi c6 bao nhiéu cach chon héi dong do?
A. 200.

B. 150.
C. 160.
D. 180.
Loi giai
Chon A

Chon 2 trong 5 gido vién c6: C; =10 céach chon.

Chon 3 trong 6 hoc sinh c6 C; =20 céch chon.



Cau 6.

Vay c¢6 10.20 =200 céach chon thdéa man.

Khai trién nhi thire (a—2b)° thanh tdng cac don thic:
. @’ =5a*b+10a’h’ —10a’b’ + 5ab* — b .

A
B. a’ +10a*b—40a’b* +80a’h’ —80ab” +32b° .
C. @’ -10a*b+40a’b* —80a’b’ + 40ab* — b’ .
D. @’ —10a*b+40a’b> —80a°b’ +80ab* —32b°.
Loi giai
Chon D
Taco: (a—2b)’ =Cla’ + Cla*(-2b) + C:a’ (-2b)* + Cia*(-2b)’ + Cia(-2b)* + C; (-2b)’
=a’ —10a*b+40a’h* —80a’h’ +80ab"* —32b°.
S6 hang chinh gitra trong khai trién (5x+2y)* 1a:
A. 6x%y°.
B. 24x7y”.
C. 60x°y°.
D. 600x’y’.
Loi giai
Chon D
Taco: (5Sx+2y)* =C(5x)* + Ci(5x)’ (2y) + C; (5x) (2y)* + C, (5x)(2y)’ + C; (2y)*.
S6 hang chinh gitta 1a C; (5x)*(2y)” = 600x°y” .

Puong thang 51x—30y+11=0 di qua diém nao sau day?

A. —l;éj.

o]
|
o
|
|
N

3
C l;éj.
4
o (1-3)
4
Loi giai
Chon B

Thay toadd x=-1Ly= —% thi phuong trinh duong thang thoa man.



Cau 8.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Puong tron x? + y*> —10x—11=0 ¢6 ban kinh bang bao nhiéu?
A. 6.

B. 2.
C. 36.
D. 6.

Loi giai
Chon A
Tacd x> +1° —10x-11=0= (x =5 +)° =6".
Vay ban kinh duong tronla R=6.

2 2

Elip (E) : X +2—1 ¢6 hai dinh thudc truc Oy la:
36 25

A. B, (-25;0),B,(25;0).

B. B,(0;-5),B,(0;5).

C. B,(-5;0),B,(5;0).

D. B,(-5;0), B,(5;0).

Loi giai

Chon B

Phuong trinh chinh tic cta parabol (P) di qua M (2;3) 1a:

A. yzzgx. B. yzzgx. C. yzzgx. D. yzzgx.
Loi giai

Chon D (P) di qua M(2;3):>9=2~p~2:>p=%:>(P):y2 =%x.

Gieo hai déng tién mot lan. Ki hiéu S,N dé chi déng tién lat sép, 1at ngira. Mo ta khong gian
mau nao sau day ding?

A. Q={SN;NS}.

B

. Q={NN;SS}.
C. Q={S;N}.
D. Q={SN;NS;SS; NN} .
Loi giai
Chon D

Gieo ngau nhién mot con suc sac. Xac suat dé mat 6 cham xuat hi¢n la
1

A. —.
6



W | —

Loi gidi
Chon A
Khong gian mau la Q= {1;2;3;4;5;6} => n(Q)=6.

Bién c6 xult hién 13 A= {6} = n(4)=1. Suy ra P(4) =" 1
n(Q2) 6

Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi tw cau 1 dén cau 4. Trong moi y a), b), ¢), d) 0 moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Cau 1. Xét tinh ding, sai cta cac khiang dinh sau:
a) x’—7x+12<0 co tap nghiém la S =(3;4)

b) x* —6x+5>0 c6 tap nghiém 1a S =(1;5)
c) —2x° +7x-9<0 c6 tap nghiém 1a R
d) x> —6x+9<0 co tap nghiém la {3}

Loi giai

\ a) Ping \ b) Sai \ ¢) Piing \ d) Piing

a) Tam thic f(x)=x"—7x+12 c6 2 nghiém 1a x, =3;x, =4 hé s6 a=1>0 nén ta co bang xét dau:

X —aD 3 4 4o

f( K) + 0 - 0 +

Tir bang xét ddu ta thy f(x)<0,Vx e (3;4).
Vay tap nghiém cua bat phuong trinh da cho 1a S = (3;4).

b) Tam thirc f(x)=x>—6x+5 c62nghiém1a x, =1; x, =5, hé s6 a=1>0 nén ta co bang xét dau

X —o0 1 5 +oo

f(x) + 0 —~ 0 +

Tir bang xét diu ta thiy £(x) >0, Vx € (—o0;1) U (5;+0)..



Vay tap nghiém ctia bat phuong trinh di cho la: S = (—o0;1]U[5;+0) .
¢) Tam thirc f(x)=-2x*+7x-9 c6 A=-23<0,hésb a=-2<0néntacd f(x)<0,VxeR.
Vay tap nghiém cua bat phuong trinh di cho 1a R .

d) Tam thitc f(x)=x"-6x+9 c6 A=0,hésd a=1>0 nén ta c6 bang xét diu:

X —od 3 40

f(x) + 0 +

Tir bang xét ddu ta thiy f(x)>0,VxeR\{3} va f(x)=0< x=3.

Viy tap nghiém cua bat phuong trinh da cho 1a {3} .

5
1 — 2 3 4 5
l-—x| =aq,+tax+a,x" +a,x" +a,x" +ax
Ciu2. Cho\ 2

A A1z A A 5 A AN 5
c¢) H¢ s0 16n nhat trong tat ca hé so 1a 5

2 1
d) Tong a,+a, +a, +a, +a, +a; 1o

\ a) Sai \ b) Piing \ ¢) Piing \ d) Sai

1Y 1 1Y 1Y 1Y 1Y
l——x :C50+C51(——x +C; ——xj +C; ——xj +Cy ——xj +C55(——x
2 2 2 2 2 2

:1—§)c+§x2—EJCBJrix“—LxS:ao+alx+az)c2+a3x3+a4x4+asx5 *)
4 16 2
Suy ra: a —la——éa —éa ——éa —ia __L
e T T e TR P

. . . 5
Ta thay hé s6 16n nhat tim dugc 1a a, = 5
1 5
Thay x =1 vao (*), ta dugc: (1—5] =a,+a +a,+a,+a,+a;.

A 1
Vay a,+a,+a,+a,+a, +a; =§.



Cau3. Choelip (E) c6dang — +;—2 =1(a > b >0), c6 mot tiéu diém 1a F,(-5;0) va di qua diém

P(6;0). Khi do:

a) a® =36

b) b* =11

¢) Tiéu cy cua elip bang 5

d) biém C (l; 1) nam bén trong elip (E)

Loi giai

\ a) Pung \ b) Ping \ ¢) Sai \ d) Ping

2 2

Vielip (E) di qua diém P(6;0) nén 6—2+2—2 =1=>a”> =36. Vielip (E) c6 mot tiéu diém 1a F (-5;0)
a

2 2

nén c=5 va b> =a’ —c¢* =36—25=11. Vay phuong trinh chinh tic ctia dudng elip (E) la: £+y_= 1.

11

Caud. Hop thir nhat dung 1 thé xanh, 1 thé d6 va 1 thé vang. Hop thr hai dung 1 thé xanh va 1 thé do.
Hop thir ba dung 1 thé vang va 1 thé do. Cac tam thé c6 kich thudc va khdi lugng nhu nhau. Lan luot 1ay
ra ngau nhién tr mdi hop mot tim thé.

a) Sb cac két qua co thé xay ra cta phép thir 1a n(Q) =12

A 5 < A A 5 1A ror A 5 \ 5 \ 5

b) Xéc suat ctia bién co "Trong 3 thé lay ra c6 it nhat 1 thé mau do" 1a: 2
, £, o < £ A n . 14 . 5 £ . s "1 5
¢) Xac suat cua bién c6 "Trong 3 thé lay ra c6 nhi€u nhat 1 thé mau xanh" la: -

d) Xéc suat cua bién co "Trong 3 thé 1ay ra tat ca déu la mau do" la: o

Loi giai

\ a) Pung b) Sai \ ¢) Sai d) Ping

- ./l\
= ANAN A

Két
-

« MM
con™
ame ‘
oM H
c«gz N

b
v
B
B

|-R-R
A2}
aMa
“«ge

Ki hiéu X 1a thé xanh, D thé 1a 46 va ¥ 1a thé vang. Cac két qua c6 thé xay ra trong 3 14n 14y thé tir hop
c6 thé duge mo ta boi so dd hinh cay ¢ trén.



b) S6 cac két qua 6 thé xdy ra ctia phép thir 1a n(Q) =12 Bién cd A : "Trong 3 thé lay ra c6 it nhit 1 the
n(d) 5

mau d0". n(4)=10. Xac suit ctia bién cd 4: P(4) = .
n(QQ) 6

¢) S6 cac két qua co thé xay ra n(Q) =12

Bién cb B: "Trong 3 thé 1ay ra c6 nhiéu nhét 1 thé mau xanh". n(B)=10. Xéc suit cua bién cb

B:P(B)=Z§g;=%.
& P(D)=—

Phén 3. Cau tra 11 ngin.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 den cau 6.

Caul. Ong An muon lam cai ctra bang nhdm c6 dang ntra hinh tron ¢ phia trén va phia dudi c6 dang
hinh chir nhat nhu hinh v&. Biét rang duong kinh cua nira hinh ntra hinh tron cling 1a canh phia trén ctia

. o A e a1 s 3
hinh chir nhat va dudng chéo cua hinh chit nhat c6 do dai 5,2 mét; di¢n tich cuia ntra hinh tron bang ﬁ

dién tich ctia phan hinh chit nhat.

5.2m

Tinh s6 tién 6ng An phai tra cho biét 1m” cira c6 gia 1300000 dong (két qua 1ay gan dung dén hang phan
muoi).

Tra 1oi: 22230000 (dong).

Loi giai
Goi x(m)(x > 0) la duong kinh cia nira dudong tron.
Khi @6 hinh chit nhat c6 hai kich thudc 1a x va /5,2° —x .

2

Y , \ 1y TX TV \ ~ P
Dién tich ntra hinh tron la va dién tich hinh chit nhat 1a x+/5,2% —x* .

2

al =—Xx 5,22—x2<:>%7rx:\/5,22—x2

10
25”22_676_x2<:>x2(25 2+j 676

. e , T
Theo gia thiét ta co:

&S —nx =— l|=—<x=%=3,2(m).
144 25 144 25

cn L , L w320
Dién tich canh ctra la:

+3,24/5,2% -3,2? z17,1(m2).



Do d6 s6 tién 6ng An phai tra 1a: 1300000-17,1= 22230000 (dong).

Cau 2. Cohaicontiu A, B xuit phat tir hai bén, chuyén dong theo dudng thiang ngoai bién. Trén man
hinh ra-da cta tram diéu khién (xem nhu mat ph'fmg toa d0 Oxy véi don vi trén céc truc tinh béng ki-1o-
e a2 . . . x=3-33t
mét), tai thoi diém ¢ (gio), vi tri ctia tau 4 c6 toa do dugc xac dinh boi cong thirc 4495 ; Vi tri
y=-a+
tau B co toa do la (4—30¢,3—40¢).
Néu tau 4 dimg yén o vi tri ban dau, tau B chay thi khoang cach ngan nht giita hai tau bang bao nhiéu?
Tra loi: 3,4(km)
Loi gidi
Khi tau 4 dung yén, vi tri ban dau cua nd c6 toa dd P(3;—4); vitritau B Gng vdi thoi gian ¢ 1a
0(4-30t;3—-401) ;

PQ = J(1-301) +(7—40t)> =+/2500¢> — 6201 + 50.

. . ) b 620 31 .
Poan PQ ngan nhat ing voi t = —— = =——=0,124 (giay).
’ O ng 8 2a 2.2500 250 (giay)

17

Khi d6 : PQ,,, =/2500-(0,124)* —620-(0,124)+ 50 == 3,4(km).

Cau3. Trong mit phang toa d Oxy, cho hinh thoi ABCD c6 AC =2BD va dudng tron tiép xtic véi
cac canh cua hinh thoi c6 phwong trinh (C): x> + y* =4. Viét phuong trinh chinh tic cua elip (E) di qua
cac dinh A4, B,C,D cua hinh thoi véi diém 4 nam trén truc Ox .

2 2
Tra loi: ~—+2— =1
20 5

Loi giai

2 2
Gia st phuong trinh elip (F) 1a x_2 +;;—2 =1(a>b>0).
a

Puong tron (C):x” +y* =4 ¢6 tam O(0;0) vabankinh R=2.
Vi (C) tiép xtic v6i cac canh ctia hinh thoi va 4 € Ox nén C € Ox va B,D €Oy .

Cac diém 4,B,C,D e (E) nén 4,B,C,D la cac dinh cta (E).



A,Be(E)= A(a;0),B(0;6) > OA=a,0B=b.
Vi O4=20B nén a=2b.

K¢ OH 1 AB(H € AB).

Tacdb OH=R=2.

O :0}42+0}BZ @%:%+iz<:>a2:20:>b2:5.
a a

Tam giac ABO vuong tai O co

2 2
. . Xy
Vay phuong trinh (E) 1la —+=—=1.
ay p g (E) 2075

Cau4. Ban Phi chon mat khiu cho tai khoan Microsoft Teams cua minh gém 8 ki tu d61 mot khac
nhau, trong d6 2 ki tu dAu tién 12 hai chit cai in thuong, 2 ki tu tiép theo 1a hai chi cai in hoa (cac chir cai
chon tir bang chit cai Tiéng Anh gdm 26 chit cai), 3 ki tu tiép theo 1a cac chit s6 va ki ty cudi cung 1a mot
trong céc ki tu dac biét:(@, #,. Hoi ban Pht ¢6 bao nhi€u cach tao ra mot mat khéau?
Tra loi: 912600000

Loi gidi
C6 26 chit ci va 10 chir s6. Chon 2 ki tu dAu tién 14 chir cai in thudng nén ta ¢ 4% cach chon.
Chon 2 ki tu tiép theo la chir cai in hoa nén ta co /1226 cach chon.
Chon 3 ki tu tiép theo 1a chir sb trong 10 chit s6 nén co A}, céach chon.
Chon 1 ki tu cudi cung co6 3 cach.

Vay ta cd 3( 45, )2 A3 =912600000 cach dé ban Phu tao ra mot mat khau.

Cau 5. Mot nguoi co 500 triéu dong giri tiét kiém ngan hang véi 13i suat 7,2%/nam. Véi gia thiét sau
mdi thang ngudi d6 khong rat tién thi s tién 13i duoc nhap vao sd tién ban dau. Pay duoc goi 1a hinh
thirc 14i kép. Biét s tién ca von 1an 14i T sau n thang duoc tinh boi cong thirc 7 = T,(1+r)", trong do T
1a sb tiénn giri luc ddu va 7 13 13i suat ciia mot thang. Dung hai sb hang dau tién trong khai trién cta nhi
thirc Niu - ton, tinh gan dung s6 tién ngudi d6 nhan duoc (ca gbe 1an 13i) sau 6 thang.
Tra 1oi: 518000000 dong.

Loi gidi

. 2
Lai suat cia mot thang r = 71’2 % = 0,6% / thang.

Taco: T=T,(1+r)".
Suy ra: T =500.10°(1+0,006)° =~ 500.10° (Cg +C; -0, 006) ~ 518000000 dong.

Vay: sau 6 thang ngudi d6 nhan duoc hon 518000000 dong.

Cau 6. Trong mot chiéc hop co 4 vién bi do, 4 vién bi xanh va 2 vién bi vang. Liy ra ngiu nhién 2 vién
bi tir trong hop. Tinh x4c suat dé 1dy ra dugc 2 vién bi vang.

Tra loi: L
45



Loi gidi
S6 vién bi c6 trong hop 1a: 4+4+2=10 (vién bi).
Lay ra ngau nhién 2 vién bi tir hop ma khong quan trong thir tw nén sb phan tir ciia khong gian mau la:
n(Q)=C, =45.

Goi E 1a bién c6 lay duoc hai vién bi vang. Vi chi c6 mot cach 1ay ra duoc hai vién bi vang tir hop nén ta
n(E) 1

n(Q) 45

c6 n(E)=1. Viy xéc suét cia bién ¢cd E 1a: P(E) =



Cau hoi

Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi sinh chi chon mot phwong an dung nhat.

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cho tam thirc bac hai f(x) = x* —4x+4 . Hoi khang dinh nao sau day 1a ding?
A. f(x)>0,Vx#2.

B. f(x)>0,VxeR.
C. f(x)<0,Vx e (—:;2); f(x)>0,Vx € (2;+0).
D. f(x)>20,Vx#2.

Tir cac chirsb 0,1,2,3,4,5 ¢6 thé 1ap dugc bao nhiéu s6 tu nhién c6 hai chir s6 khac nhau va chia
hét cho 5 ?
A. 25.

B. 10.
C.9.
D. 20.

Tt mot nhém 5 nguoi, chon ra cac nhom it nhét 2 nguoi. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon?
A. 25.

B. 26.
C.31.
D. 32.

Co bao nhiéu cach x€p 5 sach Van khac nhau va 7 sach Todn khéc nhau trén mot ké sach dai néu
cac sach Van phai xép ké nhau?
A. 5.7,

B. 2.51.71.
C. 51.8!.
D. 12!.

S6 hang khong chira x trong khai trién nhi thirc Newton ctia (x - lf la:
A. 4.

B. 0.

C.o.

D. 4.

Cho khai trién (x—1)° =ax’ +a,x* +a,x’ +a,x* +ax+a, thi tong a, +a, +a, +a, +a, +a,

bing:
A. 32,

B. 0.
C. 1.



D. 32.

Cau7. Cho dudng thing A c6 mot vecto chi phuong 13 i = (—3;5) . Vecto nao dudi day khong phai 1a
vecto chi phuong ciia A ?

A. u, =(3;-5).
B. u, =(=6;10).
C. IZ = (l;—i)
3
D. u, =(5;3).
Cau8. Cho duong tron x* + y* +5x+7y—3=0. Tim khoang cach d tir tim dudng tron t6i truc Ox .
A.d=5.
B.d=_.
2
C.d =§.
2
D.d=7.
) x2 2
Cau 9. Trong mat phang Oxy, tim ti€u cu cua elip (E): 2—5+f—6 =1.
A. 3. B. 6. C.4. D.5.

cp2 = , Cy— .
Cau 10. Cho parabol (P):y" =4x 3 duong thang (d):y=x+l . Toa d6 giao diém cua (d) va (P) la:
A. (0;0)(2;3). B. (;2). C. (1;2),(3;4) D. (3;4).

Ciu 11. Gieo ddng tién hai lan. S6 phan tir ctia bién ¢ dé mit ngira xuat hién dung 1 1an la:
A. 2.

B. 4.
C.5.
D. 6.
Céu 12. Rut ngau nhién mot 12 bai tir b bai 52 14. Xac suat dé dugc 14 bich la:
1
A —.
13
B. L.
4
c. 2
13
D.>.
4

Phan 2. Cau trac nghiém ding sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai



Caul. Céic ménh dé sau dung hay sai?
a) f(x)=3x"+2x—1 la tam thirc bac hai.

b) f(x)=2x—4 la tam thirc bac hai.
¢) f(x)=x"—x*+1 la tam thirc bac hai.
d) f(x)=3x"+2x-5 latam thirc bac hai.
Cau 2. Khaitrién (x+1)°. Khi d6
a)Hésécua x* 145
b) S6 hang khong chtra x 1a 1
¢) CL+Ci+CI+C+Ci+C =3,
d) 32C? +16C: +8C; +4C; +2C; +C. =3°.

2 2

Cau3. Cho elip (E): f—6+% —1. Khi dé:

a) Piém 4(4;0) thudc elip (E).

b) Tiéu cu elip (E) bing 7

¢) Elip (E) c6 tiéu diém F,(-24/7;0), F,(2N/7;0)

d) Cho M 1a diém thudc (E) thoa min MF, +2MF, =11. Khi d6 2MF, + MF, =13.

Cau4. Cho céc chirsd 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9. Goi X la tap hop céac s6 tu nhién c6 nam chir s6 d6i mot
khac nhau. Lay ngiu nhién ra mét s6 tir X . Khi do:

a) SO phan tir khong gian miu 1a: 27216 .

e . 4
b) Xéc suat de lay dugc so 1¢ la: 7—?

. . L 1
¢) Xac suat dé lay duoc s6 do chia hét cho 10 1a: 5

d) Xéc suat dé 1y dugc sé d6 16n hon 59000 1a: g

Phén 3. Cau tra 11 ngin.

Thi sinh tra loi ddp dn tir cdu 1 dén cdu 6.

Caul. Cho tam gidc ABC c6 canh BC =10, gbc ABC bang 60 . Trén canh AB taliy diém M sao
cho AM =3 (nhu hinh vé).

A




Tinh d¢ dai doan thang BM biét rang CM = SCA (dap sb gan dung dén hang phan tram) .

Cau 2.
duong thang trén bang 45°.

Cho hai duong thing A ix+y—-10=0va A :2x+my+999=0. Tim m dé goc tao boi hai

Cau 3. Mot dudng hdm co mit cat nira hinh elip cao 5m, rong 12m . Viét phuong trinh chinh tic cua
elip do?
Caud. L&p 10B c6 15 ban (trong d6 c6 10p truong) tham gia hoat dong trd choi do Poan truong to

chure. Trong tro choi chay tiép suc, cd gido phai xép d61 hinh gém 6 ban va thir tu chay cua ho. Héi c6
gi40 c6 bao nhiéu cach xép doi hinh dé 16p truong 1a ngudi chay cudi.

Cau5. Cho khai trién (1+2x)" = a, +a,x+a,x* +...+a,x" thoa man a, +8a, =2a, +1. Tim gia tri cla
s6 nguyén duong 7.

Ciu 6.  Gico ddng thoi hai vién xuc xdc can dbi va dong chit. Tinh xac suit dé tong s6 chdm xuat hién
trén hai vién xtc xic bang: 9 ;

PHIEU TRA LOI
PHAN 1.

(M&i cau tra 101 dung thi sinh dugc 0,25 diém)

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Chon
PHAN 2.
Diém t6i da ctia 01 cau héi la 1 diém.
- Thi sinh chi Iyra chon chinh x4c 01 ¥ trong 1 cau hoi duoc 0,1 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh xac 02 y trong 1 cau héi dugc 0,25 diém.
- Thi sinh chi Iyra chon chinh xac 03 ¥ trong 1 cau hoi duoc 0,50 diém.
- Thi sinh Iya chon chinh x4c ca 04 ¥ trong 1 ciu hoi duoc 1 diém.
Caul Cau 2 Cau 3 Cau 4
a) a) a) a)
b) b) b) b)
c) c) c) c)
d) d) d) d)
PHAN 3.
(M&i cau tra 101 dung thi sinh dugc 0,5 diém)
Cau Pap an

1




N[ | |WI(N

Loi giai tham khao
Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
1A [2C [3B |4C [5C |6B |[7D [8B [9B [10B |[11A | 12B |

Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 12. Méi cdu héi thi sinh chi chon mt phwong dn diing nhat.

Caul. Cho tam thic bac hai f(x)=x* —4x+4 . Hoi khang dinh nao sau day la dung?
A f(x)>0,Vx#2.

B. f(x)>0,vxeR.
C. f(x)<0,Vx e (—x;2); f(x)>0,Vx € (2;+x0).
D. f(x)20,Vx#2.
Loi giai
Chon A
Taco: f(x)=x"-4x+4=0< x=2 (nghiém kép, tc A=0).

Bang xét diu:

-2
<+
8

X —o0

J(x) + 0 +

Tur day, ta co: f(x)>0,Vx#2.

CAu?2. Turcacchirsd 0,1,2,3,4,5 cothé 1ap dugc bao nhiéu s6 tu nhién c6 hai chir s6 khac nhau va chia
hét cho 5 ?
A. 25.

B. 10.
C.9.
D. 20.
Loi giai
Chon C
S6 tu nhién c6 hai chit sb co dang ab.

Do ab’5 nén b=0 hoic b=5.



Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

V6i b=0 thi co 5 cach chon a (vi a#b).
V6i b=5 thico 4 cach chon a( vi a#b,a#0).
Theo quy tic cong, ¢ tit ca 5+4 =9 sb ty nhién can tim.

T mot nhém 5 nguoi, chon ra cac nhom it nhét 2 nguoi. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon?
A. 25.

B. 26.
C.31.
D. 32.
Loi gidi
Chon B

Chon nhém ¢6 2,3,4,5 ngudi, ta lan lugt c6 C2,C2,C:,C: cach chon.
Vay s6 cach chon théa man la: C2 +C; +C? + C: = 26.

C6 bao nhiéu cach Xép 5 sach Van khac nhau va 7 sach Toan khac nhau trén mét ké sach dai néu
cac sach Van phai xép ké nhau?
A. 517!,

B. 2.51.71.
C. 51.8!.
D. 12!.
Loi giai
Chon C
Sap xép 5 quyén Vian chung mot nhom ngang (nhém ¥7): ¢ 5 ! cach.
Sép xép 7 quyén Toan voi ¥ (ta xem nhu sap xép 8 phan tir): c6 8! cach. Vay co tit ca 51.8!

cach sap xép thoa man de bai.

S6 hang khong chtra x trong khai trién nhi thirc Newton ctia (x —%T la:
A. 4.
B. 0.
C.o.
D. 4.
Loi giai

Chon C

SN b P IPRIS 0 R IS (0 B VDS G R NPT B ¥
Taco: | x—— | =C,x +Cx" | — |+Cx"| —— | +C;x| — | +C,| —| .
x x x x x



2
S6 hang khong chtra x 1a C;x’ (—lj =C; =6.
X

Cau 6. Cho khai trién (x—1)’ =a.x’ +a,x* +a,x’ +a,x’ +ax+a, thi tong a,+a, +a,+a, +a, +a,

bang:
A. -32.

B. 0.
C. 1.
D. 32.
Loi giai
Chon B
Thay x =1 vao khai trién (x—1)° = agx’ + a4x4 +ax’ +a,x’ +ax+a,.
Tadugc: a, +a, +a,+a, +a,+a,=(1-1=0.

Cau7. Cho dudng thing A cbé mot vecto chi phuong 1a i = (=3;5) . Vecto nao dudi day khong phai 1a
vecto chi phuong cua A ?
A. u, =(3;-5).

B. u, = (—6;10).

., =(5;3).

IS

Loi giai
Chon D

Cau 8. Cho duong tron x° + y* +5x+7y—3=0. Tim khoang cach d tir tdm dudng tron tdi truc Ox .
A.d=5.

B.d:7

b5 5
C. dz%.
D.d=7.

Loi giai
Chon B

Duong tron c6 tam [ (—%;—%}; khoang cach tu / dén truc Ox 1a d = %

2 2
Cau9. Trong mit phiang Oxy, tim tiéu cu cta elip (E): )2C_S+i;_6 =1.



Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Loi giai

*=25
Ta co: {a 6:>02=a2—b2=9:>c=3.Vélytiéucu’2c=6.

. 2 j— 2 . _— 2
Cho parabol (£)1Y" =4% 3 duong thing (@):y=x+1 14, 45 giao diém cua (d) vy (P) 1.
A. (0;0)(2;3). B. (;2). C. (1;2),(3;4) D. (3;4).

Loi giai
Chon B
y=x+1=(x+1)? =4x < x=1= y=2. Toa do giao diém cua (d) va (P) 1a (1;2).

Gieo ddng tién hai 1an. S6 phan tir ciia bién cb dé mat ngira xuat hién dang 1 1an la:
A. 2.

B. 4.
C.5.
D. 6.
Loi giai

Chon A
Goi A 1a bién cb: "Mit nglra xuét hién dung 1 1an". Ta c6: 4 = {NS,SN}.
Sb phan tirciia 4 1a n(4)=2.
Rut ngau nhién mot 14 bai tir bo bai 52 14. Xac suat dé dugc 1a bich 1a:

1

A, —.
13

B. L.

Loi giai

Chon B

S6 phan tir cia khong gian mau 1a n(Q) = C., .

Mot bo bai gdm co 13 14 bai bich. Bién ¢ xuét hién c6 s6 phan tir n(4) = C),.

1
Vay xdc sudt cin tinh 1a P(4) =D C—lf L
nQ ¢, 4



Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Cau 1. Cac ménh dé sau ding hay sai?
a) f(x)=3x"+2x—1 la tam thirc bac hai.
b) 1 (x)=2x—4 la tam thirc bac hai.
¢) f(x)=x"—x*+1 la tam thirc béc hai.
d) f(x)=3x"+2x—5 la tam thirc bac hai.
Loi gidi

a) Sai | b) Sai | ¢) Sai | d) Piing

Tam thuc bac hai 14 biéu thirc c6 dang f(x)=ax’+bx+c, (a=0).
Do do, f(x)=3x>+2x—5 la tam thirc bac hai.

Cau 2. Khai trién (x+1)°. Khi d6

a)Hésdcua x* 145

b) S6 hang khong chira x 1a 1

¢) CL+Ci+CI+C+Ci+C. =3,

d) 32C° +16C! +8C2 +4C2 +2C4 +CF =3,

Loi giai:

\ a) Pung \ b) Piing \ ¢) Sai d) Piing

Taco: (x+1)° = C3x* + Cx* + C3x° + Cx* + C{x + CS (¥)
=1+5x+10x* +10x" +5x* +x°.

¢) Tir khai trién (*) trong cdu a ), thay x =1, ta duge: (1+1)° =CY -1’ +C-1* + C2 -1+ C -1+ CL -1+ C:
=C{+Ci+C;+C+Ci+Cs .

Vay C2+Ci+C+C +CH+C; =27,
d) Tir khai trién (¥) cta cu a) , thay x =2, ta dugc:

(2+1)° =C)-2°+CL- 2" +C; -2+ C) -2+ C! -2+ C;
=32C +16C! +8C2 +4C) +2C +C3 = S

Vay §=3°.
x2 2
Cau3. Cho elip (E): EH? =1. Khi dé:
a) Piém 4(4;0) thudc elip (E).
b) Tiéu cu elip (E) bing /7

¢) Elip (E) c6 tiéu diém F (-2+/7;0), F,(2/7;0)



d) Cho M 1a diém thudc (E) thoa man MF, + 2MF, =11. Khi 46 2MF, + MF, =13.

Loi giai

‘ a) Pung ‘ b) Sai ‘ ¢) Sai ‘ d) Pung

a) Diém A(4;0) thudc elip (E).

b) Tacod: ¢ =a’—b*=16-9=7.Suyra c=~7.

Elip (E) c6 tiéu cu 2c =27

¢) Elip (E) c6 tiéu diém F,(—/7;0), F,(/7;0)

d) Ta co: MF, + MF, =2a=2-4=8.

Suy ra 3MF, +3MF, =24 hay (2MF, + MF, ) +(MF, +2MF, ) =24.
Vi MF, +2MF, =11 nén 2MF, + MF, =24—-11=13.

Cau4. Cho céc chirsd 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9. Goi X la tap hop céac s6 tu nhién c6 nam chir s6 d6i mot

khac nhau. Liy ngiu nhién ra mot s tr X . Khi d6:
a) SO phan tir khong gian mau 1a: 27216 .

L oa g . 4
b) Xéc suat dé lay dugc so 1¢ la: 7—(1)

Cx g . .z 1
c¢) Xac suat dé lay duoc s6 do chia hét cho 10 1a: 5

d) X4c suht dé Ty duoc sé d6 16n hon 59000 1a: g
Loi gidi
| a) Ping | b) Sai | ¢) Piing d) Sai

a) SO phan tir khong gian mau 1a: n(Q)=9.9-8.7-6 =27216.

b) 4 : "Chon duoc sb tu nhién 1é tir tap X "

Goi s6 tr nhién nam chir s6 14 abede. Chon d e {1;3;5;7;9} : ¢6 5 cach.

S6 cach chon a,b,c,d 1an lugt 14 8,8,7,6 nén sd cac sd tu nhién thoéa méan 13 5.8.8.7.6 =13440 hay
n(A)=13440.

Do do: P(A)zw:ﬂ.
27216 81

¢) Goi bién ¢d B : "S6 duoc chon chia hét cho 10 .
S6 tu nhién duge chon phai c6 dang abcd0.

S6 cach chon a,b,c,d lan luotla 9,8,7,6 nén n(B)=9.8.7.6 =3024.



n(B) 3024

Do vay P(B) = =
W PB)Y= ) T m16 9

d) Goi bién ¢ C : "S6 ¢6 nam chit s6 khac nhau 16n hon 59000 .

Goi sb ¢6 nam chir s6 khac nhau 1én hon 59000 1a: abcde.

Truong hop 1: a=5=5b=9. Chon ¢,d,e thi 1an lugt c¢6 8,7,6 cach.
Suy ra s cach chon truong hop nay 12 8.7.6 =336.

Truong hop 2: a >5= a {6;7;8,9} nén c6 4 cach chon a.

S6 cach chon b,c,d , e lan luot 14 9,8,7,6. Suy ra c6 4.9.8.7.6 =12096
cach chon trong truong hop nay.

Do vy n(C)=336+12096 =12432.

n(C) 12432 37

Suyra P(C)= = =,
Y ©) n(QQ) 27216 81

Phén 3. Cau tra 11 ngan.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 dén cdu 6.

Caul. Chotam gidc ABC c6 canh BC =10, gbc ABC bang 60 . Trén canh AB ta lay diém M sao
cho AM =3 (nhu hinh v¢).

A

Tinh d¢ dai doan thing BM biét ring CM = %CA (dap s gan ding dén hang phan trim) .
Traloi: BM = 25,59 hoac BM =6,99.
Loi giai

bat BM =x(x>0).

Tacé6 AC = AN+ NC>—2AN-NC-c0s60" = x> +100—10x

CM =~ BM? +BC*—2BM - BC -cos 60 = \/(x+3)2 +100—-10(x +3)
= x> —4x+79

Theo dé bai ta ¢o: AngBC: \/x2 —10x+100 zgx/xz —4x+79

:>81(x2 —10x+100)=64(x2 —4x+79)



= 17x% —=554x+3044 =0 = x ~ 25,59 hoic x ~6,99.
Vay BM = 25,59 hoac BM =6,99.
Cau2. Cho hai duong thang A, :x+y—10=0 va A, :2x+my+999=0. Tim m dé goc tao boi hai
dudng thang trén bang 45°.
Traloi: m=0
Loi giai:
Hai duong thang A,,A, co cap vecto phap tuyén n,=1),n, =(2;m).

iy 1241 m| cosdse L2 HLm] 2

Ta co: cos A,A
1 |7’l1| |n2| \/_ 2-N4+m \/E-\/4+m2 2

=4+m’ =4+4m+m* = m=0.Vay m =0 thoa man dé bai.

Cau3. Mot duong him c6 mit cit nira hinh elip cao 5m, rong 12m . Viét phuong trinh chinh tic cua
elip do?

2 2

Tra loi: 2—+2— =1

36 25

V& h¢ truc Oxy nhu hinh vé:

Phuong trinh chinh tic cta elip c¢6 dang —+ Z_Z =1(a>b>0)
a’

Elip c6 chiéu cao 5m nén b=5.

Elip c6 chiéu rong 12m nén 2a=12=>a=6.

2 2

Phuong trinh chinh tic cua elip: Y3 + 2o,

25
Caud. Lbp 10B c6 15 ban (trong d6 c6 16p truong) tham gia hoat dong trd choi do Poan trudng to
chtc. Trong trd choi chay tiép strc, ¢6 gido phai xép doi hinh gdm 6 ban va th ty chay cta ho. Hoi ¢o
gido c6 bao nhiéu cach xép do6i hinh dé 16p trudng 1a ngudi chay cudi.



Tra loi: 240240
Loi giai
Lép truong 13 nguoi chay cudi: ¢6 1 cach xép.

MG&i cach xép doi hinh 5 ban con lai trong 14 ban 1a mot chinh hop chap 5 ctia 14 phan tir nén sb cach xép
d6i hinh theo yéu cau la: 4’,.1=240240.

Cau5. Cho khai trién (1+2x)" = a, +a,x +a,x* +...+a,x" théa man a, +8a, = 2a, +1. Tim gia trj cia
s6 nguyén duong 7.
Traloi: n=>5
Loi giai
n

Ta co: (1+2x)" =Y 2°Cix*;(k e N). Suyra: a, =2"C!. Thay a,=2°C =1, a, =2C},a, =4C, vao gia

k=0

thiét ta co: 1+16C! =8C? +1 < 2C' =C?

| | — n
" " <:>2n:@<:>n2—5n20<:>[

S2——=

(n-1)! (n-2)12!
Do n 1a so nguyén duong nén n=35.
Cau 6. Gieo dong thoi hai vién xuc xac can doi va dong chat. Tinh xac suat dé tong s6 cham xuat hién
trén hai vién xuc xac bang: 9 ;

Tra loi: l
9

Loi giai
Ta co n(2)=36.
Goi A4 1a bién c6 tong sb cham trén hai vién xtc xic bang 9.
A=1{(3;6),(4;5);(5;4);(6;3)} . Do d9, ta c6 n(A4)=4.

Vay xdc sudt cia bién cb 4 la: p(y="D 4 1
n(Q) 36 9




Cau hoi

Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi sinh chi chon mot phwong an dung nhat.

Caul.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Véi gia tri ndo ciia tham s a thi phuong trinh (x2 —5x+ 4)«/xT =0 c6 2 nghiém phan biét?
A.a>1.

B.1<a<4.

C.1<a<4.

D. a<4.

Hoi ddng quan tri ciia cong ty X gdm 10 ngudi. Hoi ¢ bao nhiéu cach bau ra ba ngudi vio ba
vi tri chu tich, pho chu tich va thu ki, biét kha ning trang cir ciia mdi ngudi 1a nhu nhau?
A. 728.

B. 723.
C. 720.
D. 722.

Gia st ta dung 5 mau dé t6 cho 3 nudc khac nhau trén ban d6 va khong ¢6 mau nao dugc dung
hai lan. S6 céc cach dé chon nhiing mau can dung la:
5!
Tk

B. 8.

!
c. 2.
312!

D. 5°.

Trong mit phang cho 2010 diém phan biét. Hoi c¢6 bao nhiéu vecto khac 0 c6 diém dau va diém
cuoi lay tir 2010 dieém da cho?
A. 4039137.

B. 4038090.

C.4167114.

D. 167541284.

Tinh gia tri ctia tong S = Cy +C, +..+C? bang:
A. 64.

B. 48.

C.72.

D. 100.

Cho X~ ) =a,+ax+a,x’ +ax +...+ax’

A. 3.

1A S=a,+a,+a, +a, +...+a
. Tinh tong L 7.

B. 1.



C.2.
D. 0.

x=12-5¢

. Piém nao sau day nam trén A ?
y=3+6t

Cau7. Cho duong thang A :{
A. (7;5).
B. (20;9).
C. (12;0).
D. (-13;33).

Cau 8. Duong tron tdm /(3;-1) va ban kinh R =2 c6 phuong trinh la:
A. (x+3)+(y-1) =4.

B. (x=3)* +(y—1)* =4.
C. (x-3) +(y+1)° =4.
D. (x+3)’+(y+1)°=4.

Cau9. Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao 1a phuong trinh chinh tic cia elip

2 2 2 2 2 2
A. 4x>+8)* =32. B. 2 +2 =1, c. XX -, Y
11 64 16 8 4
5 2
’ x2 2 g
Cau 10. DPuong hyperbol véi phuong trinh chinh tac 20 _i}_6 =1 c6 tiéu cy bang
A. 12. B. 2. C. 4. D. 6.
Ciau 11. Gieo mot dong tién va mot con siic sic. SO phan tir ciia khong gian mau 1a:
A.24.
B. 12.
C.6.
D. 8.

Céu 12. Mot binh dung 4 qua cau xanh va 6 qua cau tring. Chon ngau nhién 3 qua cau. Xac suit dé dugc
3 qua cau toan mau xanh la:

A
20

D. —.

Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi tw cau 1 dén cau 4. Trong moi y a), b), ¢), d) 6 moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai



Caul. Chohamsd y=f(x) c6 dd thi nhu hinh dusi day.

\{v

x ¥y

Cac ménh dé sau dung hay sai?
a) f(x)<0 khiva chikhi xe(1;3);
b) f(x)<0 khi va chi khi x € (—o0;1]U[3;+x);
¢) f(x)>0 khiva chikhi xe(1;3);
d) f(x)>0 khi va chi khi x €[1;3].

Cau 2. Khai trién (1-x)°. Khi d6

a) Hé s6 ctia x° trong khai trién 1a C?
A A 5 3 . < R \

b) Hé s0 ctia x° trong khai trién [a C,
A A o 5 . < A \

c) Hé s0 cia x” trong khai trién 1a —C;

d) C'-Cl+C-C+C =C+CE =1

2 2

Cau3. Choelip (E) c6 dang x—2+z—2 =1(a>b>0), di qua cac diém A(7;0) va B(0;5). Khi do:
a

a)a’ =7
b) a’—b* =6

c) biém C(l; 1) nam bén trong elip (E)

d) Tiéu cy cua elip bang 276
Cau 4. Gieo hai con xtic xic can d6i va dong chat. Khi dé:

7 A A A A A A A . o M M 1
a) Xac suat dé "So6 cham xuat hién trén hai mat bang nhau" bang: .
, L. 4R ez a4 ~ - £ IR 5
b) Xéc suat dé "Co6 ding mot mat 6 cham xuat hi¢n" bang: 3
, A 4R N~z 7 £ ~ - £ A LA LY 11
c¢) Xéac suat dé "Co it nhat mdt mat 6 cham xuat hién" bang: Y3

d) Xac suat dé "Téng s6 cham xuat hién nho hon 9" bang: %

Phén 3. Cau tra 11 ngan.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 dén cdu 6.



Caul. Cho phuong trinh v/2x” —2mx —4 = x—1. Tim tat ca cic gié tri ctia tham s m sao cho phuong
trinh da cho c6 nghiém.

Cau2. Véigiatri nao cia m thi hai duong thang A, :2x—3my+10=0 va A, :mx+4y+1=0 cit
nhau?

Cau 3. Cho Parabol (P):y* =16x va dudng thing (d):x=a(a>0). Tim a dé (d) cat (P) tai hai
diém phéan biét 4 va B sao cho AOB =120".

Cau4. Cho 18 diém phan biét. Hoi c6 bao nhiéu vecto khac 0 sao cho diém dau va diém cudi cua mdi
vecto d6 1 2 trong 18 diém da cho?

Cau5. Tinhtongsau S=C’ +Cl +...+CY.

Cau 6. Gieo d@)r}g th‘(‘yi hai vién xtc xic can ddi va dong chat. Tinh x4c suat dé tong s6 cham xudt hién
trén hai vién xuc xac bang:

PHI_EU TRA LOI
PHAN 1.

(MBJi cau tra 1oi dung thi sinh duoc 0,25 diém)

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Chon

PHAN 2.

Diém tdi da ctia 01 cau hoi 1a 1 diém.

- Thi sinh chi lya chon chinh x4c 01 ¥ trong 1 cau hoi dugc 0,1 diém.

- Thi sinh chi Iya chon chinh x4c 02 y trong 1 cdu hoi duoc 0,25 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh xac 03 y trong 1 cau hoi dugc 0,50 diém.

- Thi sinh lga chon chinh x4c cd 04 y trong 1 cau hoi dugc 1 diém.

Cau 1 Cau 2 Cau 3 Cau 4

a) a) a) a)

b) b) b) b)

c) c) c) c)

d) d) d) d)
PHAN 3.

(MBJi cau tra 1oi dung thi sinh duoc 0,5 diém)

Cau Dap an

Loi giai tham khao
Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
1B [2C [3A [4B [5A |6C |[7D [8C [9A [10A [11B |12B |




Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 12. Méi cdu hdi thi sinh chi chon mdt phwong dn diing nhat.

Caul.

Cau 2.

Cau 3.

Véi gia tri nao ctia tham s a thi phuong trinh (x2 —S5x+ 4)\/x —a =0 c¢o6 2 nghiém phan biét?
A.a>1.

B. 1<a<4.
C.1<a<4.
D. a<4.
Loi giai

Chon B
Diéu kién: x>a.

x*—=5x+4=0 =l
Ta co: (x2—5x+4)\/xT:0<:> a0 = x=4.

xX=a

Phuong trinh c6 2 nghiém phan biét khi va chi khi 1<a <4.

Hoi dong quan tri cia cong ty X goém 10 nguoi. Hoi ¢6 bao nhiéu cach bau ra ba ngudi vao ba

vi tri chit tich, pho chii tich va thu ki, biét kha nang tring ctr ctia mdi ngudi 1a nhu nhau?
A. 728.

B. 723.
C. 720.
D. 722.
Loi giai
Chon C

Chon mdt nguoi lam chu tich: c¢6 10 cach chon. Chon mot ngudi lam pho chu tich: c6 9 cach.
Chon mot nguoi lam thu ki: c6 8 céach.

Vay sb cach chon thoa mén 1a: 10.9.8 =720,

Gia st ta dung 5 mau dé t6 cho 3 nudc khac nhau trén ban do va khdng c6 mau nao dugce dung
hai lan. S6 cac cach dé chon nhitng mau can dung la:
5!
A —.
- 2!

B. 8.

!
c. 2.
312!

D. 5°.
Loi giai

Chon A



NV SO . . . 50
Chon 3 trong 5 mau d¢ t6 vao 3 nude khac nhau: c6 4] = Y cach.

Cau 4. Trong mit phang cho 2010 diém phén biét. Hoi c6 bao nhiéu vecto khac 0 c6 diém dau va diém
cudi lay tir 2010 diém da cho?
A. 4039137.

B. 4038090.
C.4167114.
D. 167541284.
Loi giai
Chon B
S vecto thoa man a A2, = 4038090.
Cau5. Tinh gié trj ciia tong S =C; +C, +..+C bang:
A. 64.
B. 48.
C. 72.
D. 100.
Loi giai
Chon A
Xét khai trién: (1+x)° = CY +Cox+Cox* +Cox’ +Cix* + Cox” + Cox° .
Thay x =1, tadugc: Cy +C,+C; +C. +C +C) +C = (1+1)° =2° = 64.

Nhan xét: Mot cach tong quat, ta co: C° +C' +...... +C"'+C" =2° voi n nguyén duong.

7 _ 2 3 7 _
Cho Bx-1) =a,+ax+ax” +a,x +...+a,x S—a0+a1+a2+a3+...+a7.

Céiu 6. . Tinh tong
A. 3.
B. 1.
C. 2.
D. 0.
Loi giai
Chon C
Thay x =1 vao khai trién 3x-1)" =a, +ax+a,x’ +a,x’ +...+ax’.
Tadugc: S=a,+a,+a,+a,+...+a, =(3.1-1) =27,
Cau7. Cho duong thing A: {; i 132+_6i t' Piém nao sau day nam trén A ?

A. (7;5).



Cau 8.

Cau 10.

Cau 11.

B. (20;9).
C. (12;0).
D. (-13;33).
Loi giai

Chon D

Thay toa d9 cac diém trong cac phuwong an A, B,C vao phuong trinh tham sé duong thang A thi

ta khong tim dugc ¢ thoa man.
Thay x =-13,y =33 vao phuong trinh tham s6 A, ta dugc £ =5.

Duong tron tam 7(3;—1) va ban kinh R =2 c6 phuong trinh la:
A. (x+3) +(y-1)> =4.

B. (x-3)+(y-1)°=4.
C. (x=-3)+(y+1)’=4.

D. (x+3)’+(y+1)°=4.

Loi giai
Chon C
Trong cc phuong trinh sau, phuong trinh nio 14 phuong trinh chinh tic cia elip
A. 4x* +8y” =32. B.x—2+y—2:l. C.x—2+y—2=—1. D.x—z—y—2=1.
11 64 16 8 4
5 2
Loi gidi
Chon A
2 2

Ta cé: 4x2+8y2:32<:>%+y7:1;tr0ngd() a=2J2>0,b=2>0,a>h.

2 2
Pudng hyperbol v6i phuong trinh chinh tic ;—O — i}—6 =1 c6 tiéu cu bang
A. 12, B. 2. C.4. D. 6.
Loi giai
Chon A
a* =20 a=25
Tacod: {b* =16 =Jb=4 .Tiéucu 2c=12.
c=a+b° c=6

Gieo moQt dong tién va mot con suc sac. SO phan tir ctia khong gian mau la:
A. 24.

B. 12.



C.6.
D. 8.
Loi giai
Chon B
S6 kha nang xay ra ciia dong tién (sip hodc ngua) 1a 2.
S6 kha nang xay ra ctia mot con suc sic 1a 6.
Vay s phan tir khong gian mau 1a
Mo ta khong gian mau ta co: n(Q)=2.6=12.

Cau 12. Mot binh dung 4 qué cau xanh va 6 qua cau tring. Chon ngau nhién 3 qué cau. Xac suét dé duoc
3 qua cau toan mau xanh la:

A
20

B. —.

Loi giai
Chon B
n(Q)=C; =120.Bién cb A4: "Puoc ba qua toian mau xanh"

n4) 1
n(Q) 30°

= n(d)=C; =4= p(4) =

Phan 2. Cau trac nghiém ding sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Caul. Chohamsd y=f(x) c6 dd thi nhu hinh dudi day.

& /
N/ x
Cac ménh d¢é sau dung hay sai?

a) f(x)<0 khivachikhi xe(1;3);
b) f(x)<0 khi va chi khi x € (—o0;1]U[3;+x);
¢) f(x)>0 khivachikhi xe(1;3);




d) f(x)>0 khi va chi khi x €[1;3].
Loi giai

a) Pung ‘ b) Sai ‘ ¢) Sai ‘ d) Sai

y<0

Nhin vao d6 thi ham s6 d3 cho nam phia duéi truc hoanh ta suy ra duoc { (1 3)
xe(l;

Cau 2. Khai trién (1-x)°. Khi d6
a) Hé s6 cia x° trong khai trién 1a C?
b) H¢ s6 ctia x° trong khai trién 1a C;
¢) Hé s6 cia x° trong khai trién 1a —C?
d) C-Ci+C.-C+C; —-C.+C¢ =1

Loi giai

\ a) Pung \ b) Sai \ ¢) Piing \ d) Sai

Tac: (1-x)° =Cy —Cox+ Cix* —Cox’ + Cox* = Cox* + Cox° (¥).

Thay x =1 vao (*), tadugc: (1-1)°=C{ -C,+C; -C, +C; -C. +C¢ =S . Vay §=0.
x2 y2 )

Cau3. Choelip (E) c6 dang —2+b—2 =1(a > b >0), di qua cac diem A(7;0) va B(0;5). Khi do:
a

a)a’ =7
b) a*-b*=6

c) Piém C(l;l) nam bén trong elip (E)

d) Tiéu cy cua elip bang 276

Loi giai

\ a) Sai \ b) Sai \ c¢) Dung \ d) Ping
70
St =1 2

ieli i ic dié 3 s, Ja b a =49

Vielip (E) di qua cac diem A(7;0) va B(0;5) nén =R
0° 5 b* =25
P

i x2 y2
Vay phuong trinh chinh tac cua duong elip (£) la: 4—9+ 55" 1.

Cau4. Gieo hai con xtic xac can doi va dong chat. Khi do:

J A A A A A ‘A A . - M S 1
a) Xac suat dé "So cham xuat hién trén hai mat bang nhau" bang: s

7 A A ) ; A - A A ‘A M 5
b) Xac suat dé¢ "Co ding mot mat 6 cham xuat hién" bang: 2



, A A ;o A A - A A <A M 1 1
¢) Xac suat dé "Co it nhat mdt mat 6 cham xuat hién" bang: 36

’ A A A A A A A 5 M 3
d) Xac suat d¢ "Tong sO cham xuat hi¢n nhé hon 9" bang: o

Loi giai

\ a) Pung \ b) Sai \ ¢) Pung d) Sai

Khoéng gian mau Q = {(i; j)|i, j=1,2,...,6}
S6 phan tir cia khong gian mau: n(Q) = 6.6 =36.
a) Bién cd A: "S6 cham xuét hién trén hai mit bang nhau".

A={(1;1);(2;2);(3;3);(4,4);(5;5);(6,6)}.

n(4) 1

nQ) 6

n(A4)=6.Xac suét ctia bién ¢d 4: P(A4)=

b) Bién ¢b B: "Co ding mot mat 6 chdm xuét hién".
B ={(1;6)5(2:6);(3:6);(4:6)3(5:6)3(6:1);(6:2)3(6:3)3(6:4):(6;5)}

n(B) =10 .Xac suat cia bién ¢ B: P(B) = nB) = S .
n(Q) 18
C) Bién c6 C:"C6 it nhat mot mat 6 chdm xuét hién".
C ={(1;6);(2;6);(3;6);(4;6);(5;6); (6;1); (65 2); (6;3); (6;4); (6;5); (6, 6) }.

n(C) _11

n(Q) 36

n(C) =11 .X4c suat cia bién cb C: P(C) =

d) Bién c6 D: "Tong s6 cham xuat hién nho hon 9".
Bién c6 d6i D : "Tong s6 cham xuat hién khong nho hon 9".

D ={(4;5);(4;6);(5;4);(5;5); (5, 6);(6;3)(6;4); (65 5); (6;6) .

n(D) =9 .X4c suat cua bién ¢ D: P(D) = D) _1
nQ) 4
P(D)+P(D)=1= P(D)=1-P(D)= %.

Phén 3. Cau tra 11 ngan.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 dén cdu 6.

Caul. Cho phuong trinh v2x* —2mx —4 = x—1. Tim tt ca cic gié tri ciia tham s m sao cho phuong
trinh da cho c6 nghiém.
Tra loi: m e[—1;+0)

Loi giai



> x>1 x=>1
N2x"-2mx—-4=x-1& =

2x° —2mx—4=x"-2x+1 x* =2(m—1)x—5=0(*)
Do pt (*) ¢6 ac =—5<0 nén pt (*) ludn c6 2 nghiém trai du.
Nén dé pt da cho c6 nghiém thi pt (*) ¢6 2 nghiém x,,x, théa min x, <1<x, < (x —1)(x,-1)<0
S XX, —(x] +x2)+1£0<:> —S5-2m-D)+1<0=m=>-1.
Vay phuong trinh da cho c6 nghi¢m khi m e[—1;40).

Cau 2. Vi gia tri ndo ciia m thi hai duong thang A, :2x—3my+10=0 va A, :mx+4y+1=0 cat
nhau?
Traloi: meR
Loi giai
Hai duong thang A,,A, c6 cap vecto phap tuyén n, =(2;-3m),n, =(m;4).

Diéu kién dé A, cat A, 1a 7,7, khong cing phuong
. 8 . e
< 24# 3mmssm” # -3 (dtng véi moi me R).

Vay voi moi sé thuc m thi A, A, ludn cat nhau tai mot diém.
Cau 3. Cho Parabol (P): y* =16x va duong thang (d):x=a(a>0). Tim a d¢ (d) cat (P) tai hai
diém phan biét 4 va B sao cho A0B =120’

Tra loi: a :?

Loi giai
Tim a d& (d) cit (P) tai hai diém phan biét 4 va B sao cho A0B =120’
Tacd: x=a= 1’ =16a= y=+4Ja(a>0)= A(a;—4Ja),B(a;4Ja) .
AOB =120° < (0OA4,0B) = 120" < cos(O4,

a’ —16a 1 _E

= = a .
\/a2+16a-\/a2+16a 2 3

Cau4. Cho 18 diém phan biét. Hoi c6 bao nhiéu vecto khac 0 sao cho diém dau va diém cudi cua mdi
vecto d6 1 2 trong 18 diém da cho?

Tra loi: 306

Loi giai
MBJi cach chon mot vecto 1a mot cach chon 2 diém trong 18 diém da cho rdi xép thir ty diém dau va diém
cudi, ttrc 1a mot chinh hop chap 2 cta 18 phan tir. Vay s6 vecto thoa man dé bai la: A%, =306.

Cau5. Tinhtongsau S=C’ +Cl +...+CY?.

Tra loi: 1024



Loi giai

10
Xét khai trién (a+b)"° =) Clia""*b".
k=0

Tachon a=b=1, thu dugec (1+1)"" =C}, +C}, +...+Cjy .

Vay §=2"=1024.

Cau 6. Gieo dong thoi hai vién xuc xac can doi va dong chat. Tinh xac suat dé tong s6 cham xuat hién
trén hai vién xuc xac bang: 12 .

Tra loi: %
Loi giai
Ta co n(2)=36.
Goi B 1a bién c6 tong s6 chdm trén hai vién xuc xac bang 12 .
B={(6;6)}.Do do, tacéd n(B)=1.

Vay xac suit ctia bién ¢ B 1a: P(B) = nB) = RS .
n(Q) 36



Cau hoi

Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi sinh chi chon mot phwong an dung nhat.

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Piéu kién xac dinh cta phuong trinh V2x-3=3J7-x l1a

A. ng.
2

B. x<7.

C. ESxST

\S}

D. —<x<7.
2

Mot hoc sinh ¢6 4 quyen sach Toan khac nhau va 5 quyén sach Ngir van khac nhau. Hoi ¢6 bao
nhiéu cach xép 9 quyén sach trén gia sich nim ngang sao cho hai quyén sach ké nhau phai khac
loai nhau?
A. 362880.

B. 2880.
C. 5760.
D. 20.

Sau bita tiéc, mdi nguoi bat tay mot 1an v&i mdi nguoi khac trong phong. Biét rang co tat ca 66
luot bat tay dién ra. Héi trong phong c6 bao nhiéu nguoi?
A. 11,

B. 12.
C. 33.
D. 66.

S6 cach chon mot ban chép hanh gém mot trudng ban, mdt pho ban, mot thu ki va mot thu quy
dugc tir 16 thanh vién (c6 kha nang nhu nhau) 1a:
A. 4.

|
5. 16!
4

16!

T 121417

16!
T121°

0 2 4 2n
G, +C, +C +....+C)
A 2n—2

bang:

B. 2",
C. 222,

D 22n—1



Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Khai trién nhi thic (2x + y)° . Ta dugc két qua la:
AL 32x° +16x*y +8x7y* +4xy’ +2xp*t +)°.

B. 32x° +80x*y +80x’y* +40x°y’ +10xy"* + 3.
C. 2x° +10x*y +20x°y* +20x%y° +10xp* + 3’ .
D. 32x° +10000x"*y +80000x>y* + 400x>y> +10xy* + 3°.

Phuong trinh nao duéi day khong phai 1a phuong trinh tham s6 cta duong thang di qua hai diém
0(0;0) va M(1;-3) ?

x=1+t

A. .
y=-3-3¢
x=1-2¢

B. .
y=-3+6¢t
x=-t

C. .
{y=3t

x=1-t

D. :

{ y =3t
Cho hai diém A(5;—1), B(=3;7) . Puong tron c6 duong kinh AB c6 phuong trinh 1a:
A x*+y°—2x—6y—-22=0.
B. x*+)*-2x-6y+22=0.
C.x°+y"—2x—y+1=0.
D. x>+’ +6x+5y+1=0.
Tim phuong trinh chinh tic ctia hyperbol (H) néund di qua diém (4;1) va cé tiéu cu bang 2415

2 2 2 2 2 2
A -L o B. -2 -1 c.—-L -1 D
14 7 12 3 T

2 2
PR
9 4

2 2

Trong mit phiang Oxy cho elip (E) :;—5+%= 1. Puong thing A:x=—-4 citelip (E) tai hai

diém M, N . Tinh do dai doan thang MN .

A. MN=§. B. MNzi. C. MNzﬁ. D. MN =
25 25 5

W | O

Trong mot chiéc hop dung 6 vién bi do, 8 vién bi xanh, 10 vién bi tring. LAy ngau nhién 4 vién
bi. Tinh s6 phan tir ctia bién c6 B : " 4 vién bi lay ra c6 it nhat mot vién bi mau do".

A. n(B)=17366.

B. n(B)="7563.

C. n(B)=17566.
D.

n(B)="7568.



Cau 12. Mot hop dung 9 chiée thé duoc danh sb tir 1 dén 9. Rut ngdu nhién hai thé va nhan hai sé ghi
trén hai thé véi nhau. Xac suat de tich hai so ghi trén hai thé 1a so 1€ 1a:

AL
9

18"

D. —.

Phan 2. Cau trac nghiém ding sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Caul. Cho tam thirc bac hai f(x) c6 bang xét dau nhu sau

X —0 2 5 40

() _ 0 + 0 _

Céac ménh dé sau ding hay sai?
a) f(x)<0e=2<x<5.
b) f(
c) f(x)ZO@xZS.
d) f(x)S0<:>xS5.

x)>0©2<x<5.

4
Cau2. Khai trién (x+lJ . Khi do
X
U |
a) H¢ so cua x laz .
b) S6 hang khong chira x 13 6 .
c) Hé s6 cua x* 1a 1.

d) Sau khi khai trién, biéu thiic c6 5 s hang.

Cau 3. Cho parabol (P) c6 dang: y* =2px(p >0), di qua diém A(%;—9j . Khi d6:
a) x =54 la phuong trinh duong chuan parabol (P)

b) parabol (P) di qua diém B(l; 6\3 )

¢) parabol (P) di qua diém B (1; —63 )

d) parabol (P) cit duong thang y = x +1 tai hai diém

Cau4. Gieo dong thoi hai con suc sdc can doi dong chat. Khi do:

a) n(Q) =36



J4 A A A A A \ . /. < N N 5
b) Xac suat dé: Tong so cham thu dugc tir hai con stc sac bang 6; bang Y3

, A A [N A A \ . I < M M 2
¢) Xac suat dé: Hiéu so cham thu dugc tur hai con suc sac bang 2; bang 9

’ A A 7 A A A . i < \ A A 7 M 2
d) Xac suat dé: Tich so cham trén hai con suc sac la mot so chinh phuong; bang 5

Phén 3. Cau tra 1i ngan.
Thi sinh tra loi ddp an tir cdu 1 dén cdu 6.
Cau 1. Xét nira dudng tron dudng kinh MN =10. Xét diém B (khong trung hai diém M, N ) di dong

trén ntra dudng tron va hinh chiéu ctia B trén doan MN 1a diém A, v& hinh chit nhat ABCD véi C
ciing thudc nira dudng tron. Tim d6 dai 4 biét rang chu vi hinh chit nhat 4BCD bang 22 .

A 1

Ciu 2. Nha Nam c6 mdt ao ca dang hinh chit nhat MNPQ véi chiéu dai MO =30m , chiéu rong
MN =24m . Phan tam giac OST 1a noi nudi éch, MS =10m, PT =12m (véi S, T lan luot 1a cac diém
nim trén canh MQ, PO ) (xem hinh bén dudi).

M S Q
T
N P

Nam ding ¢ vi tri N cau cé va co6 thé quang ludi cau xa 21,4 m. Héi ludi cau c6 thé roi vao noi nudi ech
hay khong?

Céau 3.  Viét phuong trinh chinh tic ctia hypebol (H) biét rang:

: . . A ez 35
(H) c6 tiéu cy bang 2413 va di qua dieém diem M [Tf’ —1].
Cau 4. Mot cha kién ding tai goc dudi cung ctia ludi 4x5 6 vudéng nhu hinh sau day. Mdi budce di
chuyén cha kién 1a mot 6, va chi kién chi c6 thé di sang phai hodc di 1én trén theo dudng ké. Hoi chi kién
¢6 bao nhiéu cach dén vi tri cudn sach?



Cau5. Cho n 1a sé nguyén duong thoa man: C+C?=15. Tim sO hang khong chira x trong khai

2 ( 2)”
trien: | x+—-| .
X
Cau 6. Thung / chua cac qua bong duge danh s6 1;2;3;4 . Thung I chira cac qua bong dugc danh sd
1;2;3;4 . Lay ra ngdu nhién mot qua bong & mdi thung. Tinh x4c suit dé qua bong ldy ra ¢ thung 7 duoc
danh s6 16n hon quéa bong 13y ra ¢ thung 17 .

PHuﬁJTRALIH
PHAN 1.

(M&i ciu tra 161 dung thi sinh duoc 0,25 diém)

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Chon

PHAN 2.

Diém t6i da ctia 01 cau hoi la 1 diém.

- Thi sinh chi lya chon chinh xac 01 y trong 1 cau hoi dugc 0,1 diém.

- Thi sinh chi lya chon chinh x4c 02 y trong 1 cau héi duge 0,25 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh x4c 03 ¥ trong 1 cau héi dugc 0,50 diém.

- Thi sinh lga chon chinh x4c cd 04 y trong 1 cau hoi dugc 1 diém.

Cau 1 Cau 2 Cau 3 Cau 4

a) a) a) a)

b) b) b) b)

c) c) c) c)

d) d) d) d)
PHAN 3.

(MBJi cau tra 1oi dung thi sinh duoc 0,5 diém)

Cau Pap an




Loi giai tham khao
Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
l1C |[2B |[3B [4D |5D [6B |[7D [8A |9B |[10C |11C |12B |

Thi sinh tra 16i tir cau 1 dén cau 12. M6i cdu héi thi sinh chi chon mét phwong dn diing nhat.

Caul. Dibukién x4c dinh cua phuong trinh v2x-3 =3+/7-x 1a

A. xzz.
2

Loi giai

Chon C

2x-320 X2

Diéu kién:
T—x>0

Ciu2. Mot hoc sinh c6 4 quyen sach Toan khac nhau va 5 quyén sach Ngir van khac nhau. Hoi ¢6 bao
nhiéu cach xép 9 quyén sach trén gia sach ndm ngang sao cho hai quyén sach ké nhau phai khac
loai nhau?

A. 362880.

B. 2880.
C. 5760.
D. 20.
Loi giai
Chon B
Cach xép thoa mén phai theo thir t sau: Ngit van - Toan - Ngit vin - Toéan -
Ngit van - Toan - Ngit van - Todn - Ngit van.
Vayco 5-4-4-3-3-2-2.1=2880 cach sap xép thoa man.
Cau 3. Sau bira tiéc, mbi nguoi bat tay mot 1an voi mdi nguoi khac trong phong. Biét rang co tat ca 66

luot bat tay dién ra. Hoi trong phong c6 bao nhiéu ngudi?
A. 11,




B. 12.
C. 33.
D. 66.
Loi giai
Chon B

Ctr 2 ngudi sé c6 1 1an bat tay. Tong s6 1an bt tay 1a 66 nén ta co:

n!

C? =66 ————=66<n(n-1)=132 &

(n—2)!.2!

Caud. Sb cach chon mot ban chép hanh gém mot trudng ban, mdt pho ban, mot thu ki va mot thu quy
duoc tir 16 thanh vién (c6 kha nang nhu nhau) la:
A. 4.

n=12(n)
n=-11(1)

!
B. 10!
4

16!

T12141°

16!
= 120

Loi giai
Chon D

. ]
S0 cach chon thoa man la A146 = %

0 2 4 2n
G, +C, +C +....+C)

A, 2",

Cau 5. bang:

B. 2",
C. 272,
D. 2.

Loi giai
Chon D
Xét khai trién: (1+x)”" =C5, +Cy x+Co x> +...+C"7' X" + Clx™ (%),
Thay x =1 vao (*):C), +C,, +C;, +..+ G +Cor = (1+1)™ =2 (D).
Thay x=-1 vao (¥):C,, —C,, +C;, +...—Co '+ =(1-1)" =0 (2).
Cong (1) va (2) theo vé: Z(Cfn +C; +C) +.t sz,',’) =2"

Suyra: Gy, +Ci +Cy +....+Cr =2""",



Cau 6. Khai trién nhi thic (2x + y)°. Ta dugc két qua la:
AL 32x° +16x*y +8x7y* +4xy’ +2xp*t +)°.

B. 32x° +80x*y +80x’y* +40x%y’ +10xy* +°.

C. 2x° +10x*y +20x°y* +20x°y” +10xy* + 3.

D. 32x° +10000x"*y +80000x>y* + 400x>y> +10xy* + 3°.
Loi giai

Chon B

2x+y)’ =C(2x)’ +Ci(2x)' y +C; (2x)’ y* + C1(2x)* Y’ + CL (2x)y* + Cy°
=32x" +80x"y +80x’y* +40x*y’ +10xp* + y°

Cau 7. Phuong trinh ndo dudi ddy khong phai 13 phuong trinh tham s6 ctua duong thang di qua hai diém
0(0;0) va M(1;-3) ?

x=1+t
A. .
y=-3-3t

x=1-2¢
B.
y=-3+6¢
X t
C.
{y=3t
x=1-t
D.
y =3t
Loi giai
Chon D

Trong phuong an D, khi thay toa do diém O:x =y =0 vao phuong trinh tham s dudng thang,

0=1-¢ t=1
ta co = sSted.
0=23¢ t=0

Cau 8. Cho hai diém A(5;—1), B(-3;7) . Puong tron c6 dudng kinh AB ¢ phuong trinh 1a:
A x*+y*—2x—-6y-22=0.

B. x* +)*-2x-6y+22=0.
C. x*+y>—2x—y+1=0.
D. x> +y*+6x+5y+1=0.
Loi giai
Chon A

Tam I cua duong tron 14 trung diém AB véi 1(1;3).

Bén kinh dudng tron R = %AB = %\/(—3 —5P +(T+1)? =42



Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Phuong trinh duong tron: (x—1)* +(y—-3)* =32 < x* + > —2x-6y-22=0.

Tim phuong trinh chinh tic ctia hyperbol (H) néuné di qua diém (4;1) va cé tiéu cu bang 215

2 2 2 2 2 2 2 2
AL B. L =1, c. 2L -y, pD. —+2 1.
14 7 12 3 11 4 9 4
Loi giai
Chon B
x2 2
Goi (H):—2—%:l(a,b,c>0;c2 =a2+b2).
a
42 12
P
2 2 232 2 72\ _ 72\12
Ta co: 2c:2\/E = 121) —2a =ab = 165 (15 b)-(lS b)b
a4 b? a +b" =15 a’*=15-b*

{b“ +2h2—15=0 {az ~12
=

= .
a’=15-b b*=3

, x2 yZ

Vay phuong trinh chinh tac (H): o 3 =1.
” _x2 y2 ” ’
Trong mdt phang Oxy cho elip (E):E-l-? =1. Duong thang A:x=-4 catelip (£) tai hai
diém M, N . Tinh do dai doan thang MN .
A. MNZE. B. MN:i. C. MN:E. D. MN:2.
25 25 5 5
Loi giai
Chon C
X . . . 16 9

Thé x=-4 vao phuong trinh elip (£) ta duogc: 2—5+?= I=y= ig.

=>M —4;—2j,N(—4;2j. Do do: MN:Q.
5 5 5

Trong mot chiéc hop dung 6 vién bi do, 8 vién bi xanh, 10 vién bi tring. LAy ngau nhién 4 vién
bi. Tinh s phan tir cua bién cd B : " 4 vién bi lay ra c it nhat mot vién bi mau do".
A. n(B)=17366.

. n(B)=7563.

a

. n(B) =7566.

=)

. n(B) =7568.

Loi giai



Cau 12.

Chon C

Xét bién cb ddi ctia B 1a B: "Liy 4 vién bi ma khong co vién bi mau do".

Ta c6: n(B)=Cj,. Suy ra: n(B) =n(Q)—n(B)=C,, —Cj, =7566.

Mot hop dung 9 chiée thé dugce danh sb tir 1 dén 9. Rut ngiu nhién hai thé va nhan hai s6 ghi

trén hai thé voi nhau. Xac suat dé tich hai sb ghi trén hai thé 1a s6 1¢ 1a:

Al
9

B.

—
oo|U'

p—
5 | w

% |~

Loi gii
Chon B

Tacod n(Q)=C? =36.Biéncd 4: "Rt dugc hai thé co tich 1a s6 18"
Tir 1 dén 9 co 556 1é. Suy ra n(4)=C2 =10.

Vi vy P(A):%:%.

Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi ti cau 1 dén cau 4. Trong moi y a), b), ¢), d) 0 moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Cau l.

Cho tam thtrc bac hai f(x) c6 bang xét dau nhu sau

X —0 2 5 +o0

1) -0 e

Céac ménh dé sau dung hay sai?

a) f(x)<0e2<x<5.
b) f(x)>0=2<x<5.
c) f(x)20<:>x25.
d) f(x)<0< x<5.

Loi giai

a) Sai \ b) Piing \ ¢) Sai d) Sai

T bang xét dau ta cé f(x)>0<2<x<5.

4
Khai trién (x+lj _Khi d6
X



a) Heé sb cua x° 1a % .

b) S6 hang khong chira x 13 6 .

c¢) Hé sb cua x* 1a 1.

d) Sau khi khai trién, biéu thirc ¢ 5 s hang.

Loi giai

| a) Sai | b) Piing | ¢) Pung |

d) DPung

IRy 1 1Y’ 1’ 1! 4 1
Ta co: (x+—) =C§x4+c;x3[—j+cjx2(—) +Cj’x[—j +Cj(—j =x'+4x’ +6+—+—.
X X X

X X

X

Cau3. Cho parabol (P) c6 dang: y* =2px(p >0), di qua diém A(%;—9j . Khi do:

a) x =54 1a phuong trinh dudng chuin parabol (P)
b) parabol (P) di qua diém B(l; 63 )
¢) parabol (P) di qua diém B (1; —6\3 )

d) parabol (P) cit duong thang y = x+1 tai hai diém
Loi giai

X

| a) Sai | b) Diing | ¢) Pung

d) Pung

Goi phuong trinh parabol (P) c6 dang: y* =2px(p > 0).
Cod Ae(P) < (-9) = 2-p-% < 2p=108. Vay parabol (P):y* =108x.

Cau 4. Gieo ddng thoi hai con suc sic can ddi dong chat. Khi do:
a) n(Q)=36

, A A A A A \ . , < N N 5
b) Xac suat dé: Tong s6 cham thu dugc tir hai con stc sac bang 6; bang Y3

r A A ‘A A A <\ . , M M M 2
c) Xac suat dé: Hi¢u s6 cham thu dugc tir hai con suc sdc bang 2; bang 9

, A A ’ A A A . , < \ A A ’ M 2
d) X4c suat dé: Tich s6 cham trén hai con suc sac la mot s6 chinh phuong; bang 9

Loi giai

| a) Puing | b) Sai | ¢) Piing |

d) DPung

a) SO phan tir khong gian mau 13 n(Q) = 6x6=236.
b) Goi bién ¢ 4 : "Tong s6 cham thu dwoc tir hai con stic sic bang 6".

Taco: 4={(1;5),(2;4),(3;3),(5;1),(4;2)} = n(A) =5.



Do vay P(A):%:%.

¢) Goi bién ¢d B : "Hiéu s chdm thu dugc tir hai con stic sic bang 2".
Ta co: B={(1;3),(2:4),(3;5),(4:6),(3;1),(4;2),(5;3),(6;4)} .

Suy ra n(B)=8 . Khids p(B)="B) -8 _2
n(Q) 36 9

d) Goi bién ¢6 C : "Tich s6 cham trén hai con stc sic 1a mot s6 chinh phuong"
Taco: C={(11),(22),(3;3),(4:4),(5;5),(6;6),(1;4),(4: D)} = n(C) =8..

Vay P(C):%:%:a

Phén 3. Cau tra 11 ngin.

Thi sinh tra loi ddp an tir cdu 1 dén cdu 6.

Cau 1. Xét nira duong tron dudng kinh MN =10. Xét diém B (khong trung hai diém M, N) di dong
trén ntra duong tron va hinh chiéu cua B trén doan MN 1a diém A, v& hinh chit nhat ABCD véi C
ciing thudc nira dudng tron. Tim d6 dai 4 biét rang chu vi hinh chit nhat ABCD bang 22 .

C
S5
M N
A I
sl 13 .y 24
Tra 1oi: bang 4 hodc bang 5
Loi gidi
bat I4=x€(0;5) = 4D =2x.
Xét tam gidc IAB vuong tai A, tacd: AB=~5—x" .
Chu vi hinh chir nhat ABCD la:
2AB+2AD = 4x+ 25 —x* =22 & ~25-x" =11-2x
11
11-2x>0 r<d XS 24
= 5 , & 2 & Sx=4vi=—.
25—-x"=121-44x+4x 5

5x* —44x+96 =0 x=4vx:?

Vay khoang cach giira hai diém 7, 4 bang 4 hoic bang % thoa man dé bai.



Cau2. Nha Nam c6 mot ao ca dang hinh chit nhat MNPQ véi chiéu dai MQ =30m , chiéu rong
MN =24m . Phan tam giac OST 14 noi nudi éch, MS =10m, PT =12m (v6i S, T 1an luot 1a cac diém
nim trén canh MO, PO ) (xem hinh bén dudi).

M S Q
T
N P

Nam dtimg & vi tri N cau ca va cd thé quing ludi cau xa 21,4 m. Hoi ludi cau co6 thé roi vao noi nuodi éch

hay khong?
Tra 10i: khong thé
Loi giai
J\}"
M S Q
T
X
o »
O=N P

-MN =24m va N(0;0) nén M(0;24).NP =MQ =30m nén P(30;0).

0 va M c6 cung tung do, O va P c6 cung hoanh d6 nén Q(30;24).

S va M c6 cung tung 49, MS =10m nén S(10;24).

T va P c¢o6 cung hoanh do, PT =12m nén T(30;12).

Pudng thing ST c¢6 vecto chi phuong ST = (20;—12) nén nhan 7 =(3;5) lam

vecto phap tuyén. Do d6, phuong trinh duong thang ST 1a:
3(x-10)+5(y—-24)=0<3x+5y—-150=0.

- Khoang cach tir diém N(0;0) dén duong thing ST la: 1> 0\752'70_215 0l 25725214
3°+5

Vi Nam quéang ludi cau xa 21,4m nén ludi cau khong thé roi vao noi nuoi ech.

Céau 3.  Viét phuong trinh chinh tic ctia hypebol (H) biét rang:



: . . 2 ez 35
(H) cé tiéu cy bang 2J13 va di qua diém diem M (T\/_;—l].
2 2
Tra 1oi: (H):— -2 =1
9 4
Loi giai:
i x2 2
Goi phuong trinh chinh tdc ctia hypebol 1a (H :? —Z—z =1.

Tacéd: 2c=2413 = c=13=> > =a’ +b* =13=a* =13-b* (1).

35 45 1 45 1
H)qua M| —;-1|nén ——-—=1.Suyra;: ———=1

:>45b2—4(13—b2):4b2(13—b2):>4b4—3b2 —52=0=h>=4,4>=9.

2 2
Vay phuong trinh chinh tic cta hypebol 1a (H) :% — y: =1.
Cau 4. Mot cha kién dimng tai goc dudi cung ca ludi 4x5 6 vudéng nhu hinh sau day. Mdi budce di
chuyén chu kién 1a mot 6, va chu kién chi c6 thé di sang phai hodc di 1én trén theo duong ké. Hoi chi kién

¢06 bao nhiéu cach dén vi tri cuon sach?

Tra loi: 126
Loi gidi

Dé di dén vi tri cudn sach, chi kién can bude 9 budc gdm 4 bude di 1én va 5 budc di sang phai. S6 cach
chon 4 budc di [én va 5 bude di sang phai chinh 1a so cach chon 4 budc di 1én trong day 9 budce can di
chuyén. Do d6, s6 cach chi kién c6 thé chon dé di dén vi tri cudn sach la: C; =126 (cach).

Cau5. Cho n la s nguyén duong thoa man: C! +C? =15. Tim s6 hang khong chira x trong khai

2 2y
trien: X+— | -
X

Tra loi: 10
Loi giai



n(n n=>5

Piéu kién: n>2,ne N"*. Ta co: C;+Cj=15<:>n+—_1)=15<:>n2+n—30=0<:>[ =n=5.

n=-6

k 5
Khi dé (x+—j ZCk 2k Xk (%) = Ci 2" %", S0 hang khong chira x twong (g
k=0

5-5%k=0<=k=1.

Suy ra s hang khong chtra x la: C!-2'=10.

Ciu 6. Thung / chira cic qua bong duoc danh sb 1;2;3;4 . Thung I/ chira cac qua bong duoc danh sb
1;2;3;4 . LAy ra ngiu nhién mot qua bong & mdi thung. Tinh xac suat dé qua bong ldy ra ¢ thung / dugc
danh s6 16n hon quéa bong 13y ra ¢ thung 17 .

Tra loi: 2
8

Loi giai

Ta lap dugc bang mé ta khong gian mau nhur sau:

Thing IT
Bong 1 Bong 2 Béng 3 Bong 4
Thiing I
Bong 1 (1;1) (1; 2) (1; 3) (1;4)
Béng 2 (2;1) (2;2) (2; 3) (2;4)
Bong 3 (3;1) (3;2) (3;3) (3;4)
Bong 4 (4;1) (4;2) (4; 3) (4;4)

Goi E 1a bién c6 qua bong lay ra & thung / duoc dénh sé 16n hon qua bong lay ra &
thung II. Dya vao bang, ta c6 n(Q)=16,n(E)=6.

Vay xac suit ctia bién ¢d E 1a: P(E) = nE) = o = E
n() 16 8



Cau hoi
Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi sinh chi chon mot phwong an dung nhat.

Cau 1. Tap nghiém cua bat phuong trinh x* —2x+3>0 la:
A. D,

B. R.
C. (—oo;—1) U (3;+0).
D. (-1;3).

Cau 2. Co bao nhiéu so0 ty nhién c6 chin chit sO ma céc chir sO cua né viét theo thir tw giam dan?
A.5.

B. 15.
C.55.
D. 10.

Cau 3. Tubay chir $6 1,2,3,4,5,6,7 c6 thé 1ap duoc bao nhiéu s6 tu nhién c6 bén chit s6 khac nhau?
A. 7).

B. 7°.
C.7.6.5.4
D. 71.61.51.4!.

CAud4. Tircéac chitsd 0,1,2,7,8,9 tao duoc bao nhiéu s chin c6 nam chir sé khac nhau?
A. 120.

B. 216.
C.312.
D. 360.

5
Cau5. Khai trién cua nhij thirc (x—lj la:

1
x X x

A. x> +5x° +10x+£+i+

B. x5—5x3+10x—g+% LS
X X X

C. 5x5—10x3+10x—1—0+%—i5.
X X X

5 1

D. 5x5+10x3+10x+&+—3+—5

X X X

A 1 A A 5 . s R 2 ! & < A A A A A 5
Cau 6. Tim hé so ctua x° trong khai trién: f(x)= (x3 +—2j , Vo1 x >0, biét tong ba hé so dau cua x
X

trong khai trién bang 33.
A. 34.



Cau 7.

Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

B. 24.
C.6.
D. 12.

Cho dudng thiang di qua hai diém A(1;2), B(4;6). Tim toa do diém M thudc Oy sao cho dién
tich tam giac MAB bang 1.
A. (1;0).

B. (0;1).
C. (0;0) va (0;%).

D. (0;2).

Puong tron x>+ y? —2x+2y—23=0 cat duong thing x—y+2=0 theo mot day cung co do
dai bang bao nhiéu?
A. 10.

B. 6.
C.5.

D. 2417.

Viét phuong trinh chinh tic cua parabol di qua diém A(5;-2)

A, y=x>-3x-12. B. y=x"-27. C. y* =5x-21. D. y* =—.

Trong mit phang toa dd Oxy, cho diém D(6;0) va M chuyén dong trén duong elip (E):
2 2

;—5+i’—6 = 1. Khi d6 gi4 tri 16n nhét va gid tri nhé nhit ciia DM 1an luot 1a:

A.1vall. B.1val0. C.2vall. D. 4 va 10.

Tir cac chir s6 1,2,3,4 nguoi ta lap duoc cac s6 tu nhién co ba chit s d6i mot khac nhau, tao nén
tap S . Lay ngau nhién hai chir s6 tir tap S, s6 phan tir ciia khéng gian mau la:
A. 24.

B. 276.
C. 250.
D. 252.

Gieo mot dong tién lién ti€p 3 lan. Tinh xac suat ctia bién cd A4 :"it nhat mdt 1an xuat hién mat
sap"?

A. P(A):%.
B. P(A) :% .
C. P(A):%.



D. P(4) =%.

Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Caul. Cho phuong trinh \/x(x—l) + \/x(x+ 2) = 2\/x—2 . Khi dé:
a) x =0 la nghiém cia phuong trinh

b) Phuong trinh c¢6 2 nghiém phan biét

¢) Tong cac nghiém ctia phuong trinh bang 9

d) Nghiém 16n nhit ctia phuong trinh nhé hon 2

Cau 2. Tu mot nhém 30 hoc sinh 16p 12 gém 15 hoc sinh khdi 4,10 hoc sinh khdi B va 5 hoc sinh
khdi C, can chon ra 15 hoc sinh, khi d6:
a) Sb cach chon dé hoc sinh mdi khdi 1a bf?mg nhau la 252252

b) Sb cach chon dé co 2 hoc sinh khdi C,13 hoc sinh khéi B hoic khéi 4 : c6 CZC/2 cach.
¢) S6 cach chon dé c6 2 hoc sinh khéi C,10 hoc sinh khdi B va 3 hoc sinh khéi 4 c6 C2CJC> cach.

d) S6 cach chon dé co it nhat 5 hoc sinh khdi 4 va c6 dung 2 hoc sinh khéi C 1a 51861950

2

Cau 3. Cho hypebol (H) co dang: % —z—j =1(a,b > 0), di qua diém A(\/g;O) va c6 mot tiéu diém
F,(=2;0). Khi do:

a) Tiéu cu bang 2

b) a=+/3

c) b*=2

d) Biém B(0;1) thudc hypebol (H)

Caud. Ném 3 dong xu dong chét (gia thiét cac dong xu hoan toan gidng nhau gdm 2 mat: sip va

ngura). Khi do:
a) n(Q)=38

Loz . : 1
b) Xac suat dé thu dugc 3 mat giong nhau bang 2
¢) Xac suét dé thu dugc it nhat mot mit ngua béng é

’ A A A A - 5 \ N 7
d) Xac suat dé khong thu dugc mdt mat ngira nao bang 2

Phén 3. Cau tra 11 ngan.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 den cdu 6.

Cau 1. Tim tip nghiém phuong trinh sau: /2x*—|x|+3 =—x+5.



Cau 2. Trong mat phrfmg toa do Oxy, cho diém A(=2;5) . Tim toa do diém M trén truc hoanh sao cho
duong thiang A:3x+2y—3=0 cach déu hai diém A, M .

Cau 3. Viét phuong trinh chinh tic cta parabol (P) biét (P) c6 phuong trinh dudng chuin A song
song va cach duong théng d:x=2 mdt kl}oéng bang 5 . , ,

Caud4. Co bao nhiéu so tu nhién chia hét cho 2 ma moi so ¢6 ba chir s6 khac nhau?

Cau 5.  Tinh tong cac hé sb trong khai trién (1-2x)’.

Cau 6. Mot 16p hoc c6 26 ban nam va 20 ban nit. Chon ngau nhién mot ban trong 16p. Tinh xac suat dé
ban duogc chon la nam.

PHIEU TRA LOI
PHAN 1.

(M&i cau tra 101 dung thi sinh dugc 0,25 diém)

Cau | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Chon

PHAN 2.

Diém t6i da ctia 01 cau hoi la 1 diém.

- Thi sinh chi Iyra chon chinh x4c 01 ¥ trong 1 cau hoi duoc 0,1 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh xac 02 ¥ trong 1 cau hoi duoc 0,25 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh xac 03 y trong 1 cau héi dugc 0,50 diém.

- Thi sinh Iyra chon chinh x4c ca 04 ¥ trong 1 ciu hoi duoc 1 diém.

Cau l Cau 2 Cau 3 Cau 4

a) a) a) a)

b) b) b) b)

c) c) c) c)

d) d) d) d)
PHAN 3.

(MBJi cau tra 10 ding thi sinh dugc 0,5 diém)

Cau Pap an

NN | ([WIN|—

Loi gidi tham khao
Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
1B [2D [3C |4C [5B |[6B [7C [8D [9D [10A |[11B |12C |

Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 12. Méi cdu héi thi sinh chi chon mt phwong dn diing nhat.



Caul.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Tap nghiém cua bat phuong trinh x> —2x+3>0 la:

A. O.
B. R.
C. (—oo;—1) U (3;+0).
D. (-1;3).
Loi giai
Chon B

Tacod: x* —2x+3>0= (x—1)"+2>0,VxeR.

C6 bao nhiéu s6 ty nhién c6 chin chir s6 ma céc chir so6 ciia n6 viét theo thir ty gidm dan?
A. 5.

B. 15.
C. 55.
D. 10.
Loi giai
Chon D
Xét tht ty cho sin ciia mudi chir sd: {9,8,7,6,5,4,3,2,1,0}.

V&i mbi 1an bo di mot chit sb tur tap trén va ghép chin chir s6 con lai thanh mot sd tu nhién (gitr
nguyén tha tu cho san) thi ta dugc mot so ty nhién thoéa man deé bai. Vay c6 10 so tu nhién thoa
man.

Tt bay chit s6 1,2,3,4,5,6,7 c6 thé 1ap duoc bao nhiéu sd ty nhién c6 bon chir s6 khac nhau?
A. 7).

B. 7*.
C.7.6.54
D. 71.6!.5!.4!.
Loi giai
Chon C

S6 céc sb ty nhién thoa man 1a 4 = ;—: =7.6.54.
Tir céc chir s6 0,1,2,7,8,9 tao duge bao nhiéu sé chin ¢6 nam chir s6 khac nhau?
A. 120.
B. 216.
C.312.
D. 360.
Loi giai

Chon C



Goi abcde 14 s can 1ap.

Néu e=0, chon 4 trong 5 s6 con lai xép vao vitri a,b,c,d : co A;‘ cach.
Néu e#0 thi ec{2;8}.

- Chon e: c6 2 cach.

- Chon a(a#0,a #e): co 4 cach.
- Chon 3 trong 4 sb con lai sap vao cac vi tri b,c,d : ¢o A; cach.

Viy co tht ca: Af +2-4-4; =312 s6 tu nhién thoa min,

5
CLa oy 1 \
Khai trién cta nhi thirc (x——j la:
X

A, x°+5x° +10x+£+%+i5.
X X X

B. x5—5x3+10x—g+%—%.
X X X

10 5 1

C. SXS —10X3 +10X——+—3——5.
X X X

5 1

D. 5x° +10x° +10x+E+—3+—5
X X X

\ A A 5 . « R 2 ! 7. « A A A A A B
Tim hé so cia x* trong khai trién: f(x)=| x’ +— | , véi x >0, biét tong ba hé so dau cua x
C g 2

trong khai trién bang 33.
A. 34.

B. 24.
C.6.
D. 12.

Loi giai

Chon B



Cau 7.

Cau 8.

4
Ta c6: C)+2C +4C; =33=n=4; S6 hang tong quat ciia khai trién f(x)= (x3 +%j 1a
x

k
T, = Cf (x3 )4fk (%j _ ok Cflek .

S6 hang chira x” trong khai trién tmg véi sé mil ciia x 1a: 12—5k =2 <k =2.
Vay hé s6 ciia x” trong khai trién la: 2C; =8

Cho dudng thiang di qua hai diém A(1;2), B(4;6). Tim toa do diém M thudc Oy sao cho dién
tich tam giac MAB bang 1.
A. (1;0).

B. (0;1).

C. (0;0) va (0;%).

D. (0;2).
Loi giai
Chon C

Goi M(0;m)eOy (vé6i meR). Ta co AB = (3;4), suy ra AB ¢6 mdt vecto phap tuyén
n,, =(4;-3); phuong trinh 4AB:4x-3y+2=0;4B=5.

Theo d&: S,,,, = —d(M, AB)- 4B = L1321 5,
2 2 s
Bme2=2  |™70
=|-3m+2=2= = 4
Bm2=-2" | m=3

Viy c6 hai diém thoa man dé bai: (0; 0),(0;9 .

Puong tron x> +y? —2x+2y—23=0 cat duong thing x—y+2=0 theo mot day cung co do
dai bang bao nhiéu?
A. 10.

B. 6.
C.5.

D. 24/17.
Loi giai

Chon D

Duong tron c6 tam I(1;—1), ban kinh R = {/1* +(=1)* +23 =5.



Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Tacé d(I,A)= H=CD+21_» /2 b6 dai day cung: 24/5° —(2v2)* =217 .

I +(-1)°
Viét phuong trinh chinh tic cta parabol di qua diém A(5;-2)
A.y:x2—3x—12. B.y:x2—27. C. y2=5x—21_ D. y2:4?x.
Loi gidi
Chon D

Phuong trinh chinh tic cta parabol (P): y* =2 px(p > 0)

Vi A(5;—2)e(P):>4:2p.5:p:%

Vay phuong trinh chinh tic (P): y* = %x .

Trong mit phiang toa 46 Oxy, cho diém D(6;0) va M chuyén dong trén duong elip (E):
%}% =1. Khi d6 gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat ctia DM lan luot 1a:
A.l1vall. B.1val0. C.2vall. D. 4 va 10.
Loi giai
Chon A

DO-OM < DM <DO+0OM
Ta co: =6-5<DM <6+5=1<DM <11

OM <5,DO =6
DM =1 khi M c6toadd (5;0), DM =11 khi M co6toadd (-5;0).
Vay DM dat gia tri nho nhat bang 1 va dat gia tri 16n nhit bang 11.

Tir cac chir s6 1,2,3,4 nguoi ta lap duoc cac s6 tu nhién co ba chit s d6i mot khac nhau, tao nén
tap S . Lay ngau nhién hai chir s6 tir tap S, s6 phan tir ciia khéng gian mau la:
A. 24.

B. 276.
C. 250.
D. 252.
Loi giai
Chon B
S6 tu nhién gém ba chir s6 c6 dang abc.
S6 cach chon a,b,c theo th ty 1a 4,3,2 nén c6 4.3.2=24 s6 théa man.
Lay ngau nhién 2 s6 tir 24 sd, ta c6 sd phan tir khong gian mau 1a n(Q) =276.

Gieo mQt dong tién lién ti€p 3 lan. Tinh xac suat ctia bién cd A :"it nhat mdt 1an xuat hién mat
sap"?



1
A. P(A)=—.
(4) 5
3
B. P(4)=—.
(4) 2
7
C. P(4)=—.
C. P(4) 2
D P(A)—l
. .
Loi giai
Chon C
Ta co: A: "Khong c6 1an nao xut hién mat sdp" hay ca 3 1an déu mat ngtra. Theo quy tic nhan
; - 111 1 — 1 7
xac suat: P(A)=—-—-— =—,P(A)=1-P(A)=1-—=—
(D=777 g (4) (4) s 3

Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi tw cau 1 dén cau 4. Trong moi y a), b), ¢), d) 0 moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Céul. Cho phuong trinh \/x(x—1) ++/x(x+2) = 2J/x* . Khi d6:
a) x =0 la nghiém ctua phuong trinh

b) Phuong trinh c6 2 nghiém phan biét

¢) Tong cac nghiém ciia phuong trinh bang 9

d) Nghiém 16n nhit ctia phuong trinh nhé hon 2

Loi giai
\ a) Pung \ b) Piing \ ¢) Sai d) Piing
x(x-1)=>0 x<0vx2>1
1 X =
biéu kién: {x(x+2)>0< x£—2vx20<:>[ -
x>0 x>0 B

+ V61 x =0 thi phuong trinh tré thanh 0 =0 = x =0 1a mdt nghiém cua pt.

+V6i x>1 thipt & Vx(Vr—1+x+2)=2vx* & Jx—T1+Jx+2=2x
Sx—14+x+24+2{(x-D(x+2) =4x = J(x-1D(x+2) :x—%

X2z— X2z 9
C))ng(N)

©|O N~

Suy ra nghiém cta phuong trinh 1a x=0 vx = %



Cau 2. Tu mot nhém 30 hoc sinh 16p 12 gém 15 hoc sinh khdi 4,10 hoc sinh khdi B va 5 hoc sinh
khéi C, can chon ra 15 hoc sinh, khi do:
a) S6 cach chon dé hoc sinh mdi khdi 1a bang nhau 1a 252252

b) Sé cach chon dé c6 2 hoc sinh khdi C,13 hoc sinh khéi B hoic khéi 4 : c6 CZC/2 cach.
c) S6 cach chon dé ¢ 2 hoc sinh khéi C,10 hoc sinh khdi B va 3 hoc sinh khdi 4 c6 CZC!ICY cach.
d) S6 cach chon dé c6 it nhat 5 hoc sinh khéi A4 va c6 ding 2 hoc sinh khéi C 13 51861950

Loi giai:

\ a) Sai \ b) Sai \ c¢) Dung \ d) Ping

a) SO cach chon 5 hoc sinh mdi khi (4, B,C) lan lugt la: C.,,C.,Cs.

Vay s6 cach chon théa man 1a C, x C, x C3 = 756756 (céach).

d) Ta st dung quy tic loai trir nhu 16 giai sau:

Xét bai toan 1: Chon 2 hoc sinh khdi C,13 hoc sinh khdi B hodc khdi 4 : c6 CZCL: cach.

Xét bai toan 2: Chon 2 hoc sinh khdi C,13 hoc sinh khdi B va khdi 4 khong thoa man yéu cau.

- Trudng hop 1: Chon 2 hoc sinh khdi C,10 hoc sinh khéi B va 3 hoc sinh khéi A c6 CZCISC} cach.
- Trudng hop 2: Chon 2 hoc sinh khéi C,9 hoc sinh khdi B va 4 hoc sinh khéi A ¢6 C:C,\Crt cach.
Vay s6 cach chon théa man 1a C2C)2 —CIC —C),Clk = 51861950 (cach).

2 2

Cau3. Cho hypebol (H)co6 dang: x—z—Z—z = 1(a,b > 0), di qua diém A(\/3;0) va c6 mot tiéu diém
a

F(~2;0). Khi do:

a) Tiéu cy bang 2

b) a=+3

c) b’ =2
d) Biém B(0;1) thudc hypebol (H)
Loi giai
\ a) Sai \ b) Piing \ ¢) Sai d) Sai
Co Ae(H) & (\fz)Z —2—z=1<:>a2 =3.

Hypebol (H) co tiéu diém F(-2;0)=c=2 ma c=+a’ +b> =2=~3+b> =b’ =1.

2

Vay hypebol (H) :x?—y2 =1.

Cau 4. Ném 3 dong xu dong chét (gia thiét cac ddng xu hoan toan gidng nhau gébm 2 mit: sip va
ngtra). Khi do:



a) n(Q) =38

b) Xéc sut dé thu duoc 3 mat giéng nhau bang %
c) Xac suét dé thu duoc it nhat mot mat ngua béng é

d) Xac suat dé khong thu dugc mot mit nglra nao bang %

Loi giai:

\ a) Pung \ b) Pung \ ¢) Sai \ d) Sai

a) Ta c6: Q={SSS,SSN,SNS,SNN,NNN, NNS,NSS,NSN} = n(Q)=8.
b) Goi 4 la bién ¢b: "Thu duge 3 mat giéng nhau".
Taco: 4={SSS,NNN} = n(A)=2.

Xéc sudt cia 4 1a: P(4) =) % -

I
n(Q) 4

¢) Goi C 1a bién c6 : "Thu duoc it nhat mot mit ngira".
Ta xét bién ¢6 ddi cia C 1a C "Khoéng thu dugec mot mit ngira ndo". Suy ra n(C)=1. Do vay

n(é)_1 1 7

P(C)=1_P(C)=1_n(Q) = —§=§.

Phén 3. Cau tra 11 ngin.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 den cdu 6.

Cau 1. Tim tip nghiém phuong trinh sau: \/2x°—|x|+3 =—x+5.

Tra loi: S = {2;% “209}

Loi giai
Truong hop 1: Vi x > 0, phuong trinh da cho tr¢ thanh

N2x* =x+3=-x+5.(1)

Binh phuong hai vé ctia phuong trinh (1), ta duogc:

2x —x+3=x"-10x+25=>x*+9x-22=0=>x=2 hodc x=-11.
Ma x>0 néntanhdn x=2.

Thay x =2 vao phuong trinh da cho, ta thdy gia tri nay thoa man.

Truong hop 2: V61 x <0, phuong trinh tr¢ thanh

N2X +x+3 =—x+5.(2)

Binh phuong hai vé ctia phuong trinh (2), ta dugc:



2x7 +x+43=x-10x+25=> x* +11x-22=0

—11++/209 , _ —-11-+/209
X :# hoac x=———.

2

Ma x <0 nén tanhidn x =

-11-+209
—

Thay x vao phuong trinh da cho, ta thay gia tri ndy thoa mén.

_—11-+209
2

.—11—\/209}
s > .

Vay tap nghiém ctia phuong trinh da cho la S = {2

Cau 2. Trong mit phing toa dd Oxy, cho diém A(-2;5). Tim toa d6 diém M trén truc hoanh sao cho
duong thang A:3x+2y—3=0 cach déu hai diém 4, M .
Tra loi: M(i;OJ hoic M(E;OJ.
3 3
Loi gidi

Goi M (a;0) 1a diém thudc truc hoanh. Khoang cach tir A4, M dén duong thing A:3x+2y—-3=0 lan
1 |3a-3|

luotla —,———. Vi du(‘)’ngthéng A:3x+2y-3=0
V137 13
cach déu hai diém A4, M nén 1 _Ba3l <:>|3a—3|=1<:>a=i hoic a=2.
NIEIVIE 3 3

Vay M(?;Oj hoiac M(%;O].

Cau 3. Viét phuong trinh chinh tic cta parabol (P) biét (P) c6 phuong trinh dudng chuin A song
song va cach dudng thang d : x =2 mot khoang bang 5 .
Tra loi: y* =12x

Loi giai:

Goi phuong trinh chinh tic (P) : y* =2px(p > 0).

Phuong trinh dudng chudn c6 dang A: x = —g .
B L _y=s
Theo gi4 thiét: d(d,A)=5<:>|—p—2|=5:> 2 = p=6>0.
2 P
—£_2-_5
2

Vay phuong trinh chinh tic (P) la: y* =12x.

Cau 4. Co6 bao nhiéu so tu nhién chia hét cho 2 ma moi s6 ¢o6 ba chir s6 khac nhau?

Tra loi: 320
Loi gidi



Goi s ¢o ba chit s6 can tim 1a @(a #0).
Vi sb can tim chia hét cho 2 nén sb cach chon chit s ¢ 14 5 cach.
S6 cach chon chit sé ala C} (cach).
S6 cach chon chirsé b 1a C. (cach).
Vay s6 cac sb chia hét cho 2 ma mdi s6 c6 ba chit s6 khac nhau la: 5-C}-C) =5-8-8 =320 (s0)
Cau 5. Tinh tong cac hé s trong khai trién (1-2x)’.
Traloi: -1
Loi gigi
Pat (1-2x) =a, +ax+a,x* +...+a.x".
Cho x=1 tacé téng cac hé s6 a, +a, +a, +...+a,=(1-2)° =—1.

Cau 6. Mot 16p hoc c6 26 ban nam va 20 ban nit. Chon ngau nhién mot ban trong 16p. Tinh xac suat dé
ban duoc chon la nam.

Tra loi: E
23

Loi gidi
Tacod n(Q2)=26+20=46.
Goi A la bién cb ban dugc chon 14 nam. Vi 16p hoc c6 26 ban nam nén c6 26 cach
chon mot ban nam. Do d6, ta c6 n(A4) =26.

n4) 26 _13

Vay x4c sudt ctia bién cd 4 1a: P(4) = .
n(Q) 46 23



Cau hoi

Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi sinh chi chon mot phwong an dung nhat.

Caul.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Tap nghiém cua phuong trinh +/x—2 ()c2 —3x+ 2) =0 la:

A.S=0.
B. S=1{1}.
C.S={2}.
D. §={;2}.

C6 3 bong hong vang, 3 bong hdng tring va 4 bong hong do (cac bong hoa xem nhu déi 1 khac
nhau) nguoi ta muén chon ra mot bo hoa gdm 7 bong. C6 bao nhiéu cach chon sao cho c6 dung
1 bong mau do.

A. 4

B.7
C.9
D. 8

Gia st ta dung 5 mau dé t6 cho 3 nudc khac nhau trén ban do va khdng c6 mau nao duge dung
hai lan. S6 céac cach chon nhiing mau can dung la:
A. 5

5!
"2l

C.8

|
D. O~
312!

Mot 1ién doan bong 16 ¢6 10 doi, hai doi bat ky s€ thi d4u v6i nhau hai tran, mot trin & san nha
va mdt tran ¢ san khach. S6 tran dau dugc sap xép la:
A. 45.

B. 90.
C. 100.
D. 180.

Tim hé s6 ctia x?y* trong khai trién nhi thirc Niu-ton ciia (x+2y)*.
A. 32.

B. 8.
C. 24.
D. 16.

\ A A 5 . < R 2 ! I A A A A A 5
Tim hé so ctia x’ trong khai trién: f(x) = ()f +— |, Vv6i x>0, biét tong ba hé s6 dau cua x
x

trong khai trién bang 33.



A. 34.
B. 8.
C.6.
D. 12.

Cau7. Duong thang di qua A(—1;2), nhan 7 = (2;—4) lam vecto phap tuyén c6 phuong trinh tong quat
la:
A. x-2y—-4=0.

B. x+y+4=0.
C. x+2y—-4=0.
D. x-2y+5=0.

Cau8. V6i nhing gia tri nao cia m thi duong thing A:4x+3y+m=0 tiép xtc voi dudng tron
(C):x*+y*=9=0.
A.m=3.

B. m=-3.
C.m=3vam=-3.

D. m=15 va m=-15.

2 2

Cau9. Elip (E) ;ic—6+yT =1 ¢6 hai dinh thudc truc Ox la:
A. F(-4;0), F,(4;0).
B. F(-9;0),F,(9;0).
C. F(-7;0),F,(7;0).
D. F(-3;0),F,(3;0).

2 2

Cau 10. Tiéu cy cua hypebol x? _yT =1 bang

A. 6. B. 3.

¢ ¥
5

.2
5

Cau 11. X¢ét phép thir tung con xuc xac 6 mat hai lan. SO két qua thuén loi cia bién co C: "S6 cham xuat
hién & lan mot 16n hon s6 cham xuat hién & lan hai"?

A. n(C)=16.
B. n(C)=17.
C. n(C)=18.
D. n(C)=15.

Cau 12. Gieo déng tién 5 14n can dbi va déng chit. Xac suit dé duoc it nhat mot 1an xuét hién mat sép la:
31
3



B. 2L
32

c. L.
32

D. .
32

Phan 2. Cau trac nghiém ding sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Caul. Cho phuong trinh 4x* ++/2x+3 =8x+1. Khi do:
a) Diéu kién: ng

2

2
3 1
b) Phuong trinh tuvong duong vdi phwong trinh (2)( —E) = (\/2x +3 _EJ
¢) Phuwong trinh cé 4 nghiém phan biét
. . . 3
d) Phwong trinh cé moét nghiém duwong I[én hon 5

Cau2. (€6 5bong hong, 4 bong tring (mdi bong déu khac nhau vé hinh dang). Mot ngudi can chon
mdt bé bong tir s bong nay

a) SO cach chon 4 bong tiy ¥ 14 126 cach

b) Sb cach chon 4 bong ma sé béng mdi mau bang nhau 1a 50 cach

¢) S cach chon 4 bong, trong d6 ¢6 3 bong hong va 1 bong tring 1a: 30 cach
d) S6 cach chon 4 bong c¢6 du hai mau: 120 (cach).

2 2
Cau3. Choelip (E) c6 dang x—2+Z—2 =1(a >b>0), di qua hai diém M (5;+2) va N(0;2). Khi do:
a

a) Diém B(O;—Z) thuéc elip (F)

b) a* =50
c)b=4
d) Piém 1(1;0) nam bén trong elip (E)

Caud. Gieo mot con suc sic. Khi do:
a) n(Q)=6

’ A A - ;A A . A \ 1
b) Xac suat dé thu dugc mat c6 so6 cham chia hét cho 2 1a 5
, A A - ;A A 5 \ 1
c¢) Xac suat dé thu dugc mat c6 s6 cham nho hon 4 1a 5

L, L 1
d) Xac suat dé thu dugc mat c6 so cham 16n hon 4 la 5



Phén 3. Cau tra 11 ngin.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 den cau 6.

Caul. Tim tip nghiém phuong trinh sau: Vx* —4x—1—|2x+1|=1
Cau2. Tim m dé hai duong thing sau vudng goc véi nhau: A ix—my+1=0;A,:2x+3y+m=0.

Cau3. Trong mit phang toa dd Oxy, cho diém M chuyén dong trén duong elip (E) :

2 2
;—5 +f—6 =1. Tim gi4 tr1 16n nhat va gia tri nhdé nhat ctia OM .
Caud. Tiurcac chirsb 0;1;2;3;4;5;6 c6 thé lap duoc bao nhiéu s ty nhién ¢ ba chir s6 khac nhau?
Cau5. Chotap hop 4=1{1;2;3;4;5;6}. Hb1tap A4 c6 bao nhiéu tap hop con?
Cau6. Co hai hop thé. Hop I gdm 5 thé dugc danh s tir 1 dén 5. Hop IT gdm 10 thé duoc duoc danh
s6 tir 1 dén 10 . Tir mdi hop, rat ra ngau nhién mot thé. Tinh xac suét dé tAm thé rut ra tir hop 7 duoc
danh s6 nho hon tdm thé rat ra tir hop I1.

PHIEU TRA LOI
PHAN 1.

(MBJi cau tra 10 dung thi sinh dugc 0,25 diém)

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Chon

PHAN 2.

Diém t6i da ctia 01 cau hoi la 1 diem.

- Thi sinh chi Iyra chon chinh x4c 01 ¥ trong 1 cau hoi duoc 0,1 diém.
- Thi sinh chi Iyra chon chinh x4c 02 ¥ trong 1 cau hoi duoc 0,25 diém.
- Thi sinh chi Iyra chon chinh xac 03 ¥ trong 1 cau hoi duoc 0,50 diém.

- Thi sinh lya chon chinh x4c ¢4 04 y trong 1 cau hoi dugc 1 diém.

Caul Cau 2 Cau 3 Cau 4

a) a) a) a)

b) b) b) b)

c) c) c) c)

d) d) d) d)
PHAN 3.

(MJi cau tra 1o dung thi sinh dugc 0,5 diém)

Cau Dap an

AN N[N [—




Loi giai tham khao

Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.

[1C_|2A [3B [4B |5C [6B_[7D [8D [9B |10A [ 11D [ 12A |

Thi sinh tra 16i tir cu 1 dén cau 12. M6i cdu héi thi sinh chi chon mét phwong dn diing nhat.

Caul.

Cau 2.

Cau 3.

Tap nghiém ctia phuong trinh /x -2 <x2 —3x+ 2) =0 la:

A. S=0.
B. S={1}.
C.5=102.
D. §={;2}.
Loi giai
Chon C
x>2
Ta co: m(xZ—3x+2)=0<:>x:2/\{x2_3x+220

<:>x=2/\x>2/\[x =S x=2.
X

C6 3 bong hong vang, 3 bong hdng tring va 4 bong hong do (cac bong hoa xem nhu déi 1 khac
nhau) nguoi ta muén chon ra mot bo hoa gdm 7 bong. C6 bao nhiéu cach chon sao cho c6 dung
1 bong mau do.

A.4

B.7
C.9
D. 8
Loi gidi
Chon A

C6 4 cach chon 1 bong hong mau d6. Vi mdi cach chon bong hong mau do, ¢6 1 cach chon 6
bong con lai. Vay co tat cad 4.1=4 cach chon bong thoa yéu cau bai toan.

Gia sur ta dung 5 mau dé t6 cho 3 nudc khac nhau trén ban do va khong c6 mau nao dugc dung
hai lan. S6 céac cach chon nhitng mau can dung la:
A5

!
B.>
- 2!

C.8

|
D. >
312!

Loi giai

Chon B



Cau 4.

Cau 5.

Chon ra 3 mau tir 5 mau dé to cho 3 nuéc khac nhau 1a mot chinh hop chap 3 ctia 5 phan tir. Vay
5! 5!
(5-3)! 2!

s0 cac cach chon nhitng mau can dung 1a: 4 =

Mot 1ién doan bong 16 ¢6 10 doi, hai doi bat ky s€ thi d4u v6i nhau hai tran, mot trin & san nha
va mdt tran ¢ san khach. S6 tran dau dugc sap xép la:
A. 45.

B. 90.
C. 100.
D. 180.
Loi giai
Chon B
S6 tran dau dién ra néu chi tinh mot luot 1a C7 .
Theo quy dinh mdi cap d4u déu co céc tran luot di, luot vé& nén sb tran thuc té 1a 2-C120 =90
(tran).

Tim hé s6 ctia x?y* trong khai trién nhi thirc Niu-ton ciia (x+2y)*.
A. 32.

B. 8.
C.24.
D. 16.
Loi giai
Chon C

4 4
(x+2p)" =) Cix*™(2y)" =) C; -2" -x**y* . S6 hang chira x*)” trong khai trién trén tmg véi
k=0

k=0

4—k=2 NS DR, 415 2 92
b2 < k=2.Vayh¢socta x"y* trong khai trién cua (x+2y)* la C,; -2° =24.

3 A A 5 . < R 2 ! 7 < A A A A A 5
Tim hé so ctia x’ trong khai trién: f(x) = (x3 +— | , voi x>0, bi€t tong ba h¢ s6 dau cua x
X

trong khai trién bang 33.
A. 34.

B. 8.
C.6.
D. 12.

Loi gidi

Chon B



Cau 7.

Cau 8.

Cau 9.

4
C'+2C +4C’ =33=>n=4; S6 hang tong quat cta khai trién f(x)= (x3 +£] la:
x

k
T, = Cf (x3 )4fk (%j _ ok Cflek .

S6 hang chira x” trong khai trién img véi sé mil ctia x 1a: 12—5k=7 < k =1.

Vay hé s6 ciia x* trong khai trién 1a: 2°C; =24 .

Puong thiang di qua A(—1;2), nhan 7 = (2;—4) lam vecto phap tuyén co phuong trinh tong quat
la:

A. x-2y—-4=0.

B. x+y+4=0.

.—x+2y-4=0.

s O

. x—2y+5=0.
Loi giai
Chon D

Phuong trinh tong quat duong thang la: 2(x+1)—-4(y—-2)=0
& 2x-4y+10=0=x-2y+5=0.

V6i nhiing gia tri ndo ctia m thi duong thing A:4x+3y+m=0 tiép xtc voi dudng tron
(C):x*+y*=9=0.
A.m=3.

B. m=-3.
C.m=3vam=-3.
D. m=15 va m=-15.
Loi giai
Chon D
Duong tron (C) c6 tdim O(0;0), ban kinh R =3.

|4-0+3-0+m| |m|

4 +3 5
|m]|

A tiép xuc véi (C)<:>d(O,A)=R<:>T=3<:>|m|:15<:>m:115.

d(O,A) =

2 2

Elip (E) ;f—6 + yT =1 ¢6 hai dinh thudc truc Ox la:
A. F,(~4;0),F,(4;0).
B. F(-9;0),F,(9;0).

C. F(-7,0),F,(7;0).



D. F(-3;0),5,(3;0).

Loi giai
Hai dinh thudc truc Ox nén tung do y=0. Suyra x=4 hoac x=—4.
Vay hai dinh ctia (£) thugc truc Ox 1a 4,(—4;0),4,(4;0). Chon B

2 2

Cau 10. Tiéu cu cua hypebol x? _yT =1 bang

A. 6. B. 3.

¥
5

(NN

Loi giai
2 2

ChonA(H):%—%zl;az:5,b2:4:>02:a2+b2:9:c:3:>20:6

Céu 11. Xét phép thir tung con xtc xdc 6 mit hai 1an. S6 két qua thuan loi ctia bién ¢b C: "S6 chim xuat
hién & lan mot 16n hon s6 cham xuat hién & lan hai"?
A. n(C)=16.

B. n(C)=17.
C. n(C)=18.
D. n(C)=15.
Loi giai
Chon D
Co {(2,1); (3,1:(3,2);(4,1);(4,2);(4,3);(5,1);(5,2);(5,3); (5, 4),} '
(6,1);(6,2);(6,3);(6,4);(6,5)
Vay n(C)=15.

Cau 12. Gieo déng tién 5 lan can dbi va déng chét. Xac suit dé duoc it nhat mot 1an xuat hién mat sép la:

AL
= 32
21
32
11
32°

D. .
32

Loi giai
Chon A

n(Q) =2° =32. A: "Puoc it nhat mot 1an xut hién mit sip"



A : Tat ca déu 1a mat ngira n(4) =1= n(4) =n(Q)—n(4)=31= p(4) = % .

Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Caul. Cho phuongtrinh 4x”++2x+3 =8x+1. Khi d¢:

a) Diéu kién: x 2%

-4

2
3
b) Phuong trinh tvong duong véi phwong trinh (Zx _Ej
c) Phuong trinh cé 4 nghiém phéan biét

3
d) Phwong trinh cé moét nghiém duong Ién hon 5

Loi giai

\ a) Sai \ b) Piing \ ¢) Sai d) Piing

Diéu kién: 2x+320<:>x2—§.

2 2
pt < 4x’ —6x+%:(\/2x+3)2 —242x+3 +i<:>(2x—%) :(\/2x+3 —%j

3 1 5-4/21
2x—§=\/2x-1-3—5<:> m:Zx—1© xX=

4
@ .
2x—%:%— 3 |V2x+3=1-2x 34417

4

Két hop voi diéu kién, nghiém ctia phwong trinh 1 x = >

—\/i 3+\/ﬁ
1 .

hoac x =
4

Cau 2. C6 5 bong hong, 4 bong trang (mdi bong déu khac nhau vé hinh dang). Mot ngudi can chon mot bo
béng tir s6 bdong nay
a) SO cach chon 4 bong tily ¥ 14 126 cach

b) S6 cach chon 4 bong ma sé béng mdi mau bang nhau 14 50 cach
¢) Sb cach chon 4 bong, trong d6 c6 3 bong hong va 1 bong trang 1a: 30 cach
d) S6 cach chon 4 bong c6 dit hai mau: 120 (cach).

Loi giai:

\ a) Pung \ b) Sai \ ¢) Sai d) Ping

a) Sb cach chon 4 bong tir 9 bong: C,; =126 (cach).
b) S6 cach chon 2 bong hong tir 5 bong hong: C? (cach).

S6 cach chon 2 bong tring tir 4 bong trang: C. (cach).



S6 cach chon mot bo bong thoa man dé bai: C? - C; = 60 (cach).

¢) 3 bong hong, 1 bong trang: ¢6 C: - C, =40 (cach).

d) Céch giai 1: Lam tryc tiép.

Truong hop 1: 3 bong hong, 1 bong trang: c6 C: - C; =40 (cach).
Trudng hop 2: 2 bong hong, 2 bong trang: cd C:-C; =60 (cach).
Truong hop 3: 1 bong hong, 3 bong trang: ¢6 C.-C; =20 (cach).

Theo quy tic cong ta co tat ca 40+60+20 =120 (cach chon).

Céch giai 2: Phuong phap loai tru.

S6 cach chon 4 bong tir 9 bong (tly ¥): C, =126 (cach).

S6 cach chon 4 bong chi mot mau (hdng hodc trang): C: + C; =6 (cach).

Vay s6 cach chon 4 bong c6 du hai mau: 126 —6 =120 (céach).

2 2

Cau 3. Cho elip (£) c6 dang x—2+Z—2 =1(a > b > 0), di qua hai diém M(S;\/E) va N(0;2). Khido:
a

a) bPiém B(O;—Z) thudc elip (E)
b) @’ =50
c)b=4

d) Diém 1(1;0) nam bén trong elip (E)

Loi giai
| a) Ping | b) Diing | ¢) Sai d) Piing
5 + (\/5)2 =1
M E _2 2 - 2 — 50 2 2
Ta co & )<:> a b o1 . Vay elip (E):x—+y—=1.
N e(E) 0 27 b* =4 50 4
a’ b =1
Cau 4. Gieo mot con suc sac. Khi dé:
a) n(QQ)=6

A A - ’ A A . A \ 1

b) Xéc suat dé thu dugc mat c6 so cham chia hét cho 2 1a 5
, A A - ’ A A 5 \ 1
¢) Xac suat dé thu dugc mat c6 s6 cham nho hon 4 1a 5

d) Xéc suat dé thu dugc mit ¢6 s6 cham 16n hon 4 1a %

Loi giai



\ a) Dung \ b) Diing \ ¢) Pung

d) Sai

a) Taco Q={1;2;3;5,6} = n(Q)=6.

b) Goi 4 la bién ¢b: "S6 chdm thu dugc chia hét cho 2 .

Tacd: A={2;4,6} => n(A4)=3. Suy ra: P(A)=LA)=§=1.
n(Q) 6 2

c) Goi B la bién ¢b: "S chdm thu dugc nho hon 4 ".

Taco: B={1:2:3} = n(B)=3. Suy ra: P(B)="E)_3_1
n(Q) 6 2

d) Goi C 1a bién cb: "Sb chdm thu dugc 16n hon 4 .

Tacé: C =1{5,6) = n(C)=2. Suy ra: P(B):LC):%—

1
nQ) 6 3

Phén 3. Cau tra 161 ngin.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 den cdu 6.
Cau 1. Tim tap nghiém phuong trinh sau: /x> —4x—1—|2x+1=1

_6+\/ﬁ'—1}
3 9

Traloi: S :{

Loi giai

Truong hop 1: V61 2x+1>0 hay x> —% , phuong trinh da cho tré thanh:

NP —4x-1-2x+) =1 vx" —4x—-1=2x+2(1)

Binh phuong hai vé ciia phuong trinh (1), ta duoc:
X —4x—1=4x> +8x+4=3x" +12x+5=0

—6+~21 | . —6-+/21
x:T hoac x:T.

—6+\/i
—3 .

Ma xZ—% nén ta nhan x =

Thay x= _6%@

Truong hop 2: Vo1 2x+1<0 hay x< —% , phuong trinh da cho tré thanh

Vil —4x—1+2x+1=1 x> —4x—1=-2x. (2)

Binh phuong hai vé ctia phuong trinh (2), ta duoc:

X' —4x-1=4x" :3x2+4x+1:O:>x:_?lhOéc x=-1.

vao phuong trinh di cho, ta thay gi4 tri nay thoa mén.



\ 1 . A
Ma x<—5nentanhan x=-1.

Thay x=—1 vao phuong trinh di cho, ta thay gia tri ndy thoa man.

—6+\/ﬁ._1}
3 7

Vay tap nghiém ctia phuong trinh da cho 1a S = {

Cau 2. Tim m dé hai dwdng thang sau vudng géc véi nhau: A ix—my+1=0;A,:2x+3y+m=0.

Tra loiz m=2
3
Loi giai
Vecto phap tuyén ctia duong thang A, :x—my+1=0 va dudng thang A, :2x+3y+m =0 lan lugt
1a n,(1;—m),n,(2;3). Bé duong thang A, va A, vudng goc v4i nhau thi
EL@aE-Z:Oal.z—ma:o@m:%

Cau3. Trong mit phdngtoa dd Oxy, cho diém M chuyén dong trén dudng elip (E) :

2 2
X Y _1.Tim gia tri 1&n nhat va gia tri nhd nhat cia OM .

25 16

Tra 16i: gia tri nho nhat bang 4 va dat gid tri 16n nhat bang 5 .
Loi giai

2 2
Gia st M (x,;y,) thudc dudng elip. Ta co: )26—05+i)—g =1.

x2 yZ x2 y2 x2 y2 x2+y2 x2+y2
TO 470 70 20 70 20 70 T g <20 10

25 25725 16 16 16 25 16
=16<x2+y2 <25 = 4<\x+) <5=4<OM <5

Vi x; >0,y; >0 nén

M thudc (E) va OM =4 khi M c¢6 toa do (0;—4) hoac (0;4).

M thudc (E) va OM =5 khi M c¢6 toa dd (-5;0) hoac (5;0).

Vay OM dat gia tri nho nhat bang 4 va dat gia tri 16n nhat bang 5 .

Cau 4. T céc chir s6 0;1;2;3;4;5;6 cb thé 1ap dugce bao nhiéu sé tu nhién cé ba chir s8 khac nhau?

Tra loi: 180
Loi giai

S6 cach chon ra chir s6 hang trdm 13 6 cach. Vi chir s6 hang chuc va chit s6 hang don vi, mdi
cach chon ra 2 s6 chinh 1a mot chinh hop chép 2 cua 6 phan tir. Vay so cac so tu nhién c6 ba chir
s0 khac nhau lap dugc 1a: 6- 42 =180 (cach).

Cau5. Chotaphop 4={1;2;3;4;5;6}. Hoi tdp A cd bao nhiéu tap hop con?

Tra loi: 2°
Loi giai



S6 tap con khong c6 phan tir ndo cta 4 1a C;.

S6 tap co c6 1 phan tir, 2 phan tir, 3 phan tir, 4 phan tir, 5 phan tir, 6 phan tir cia 4 lan luot 1a
C,,C:,C..C.C..Ce.

Vay tong sd tap conctia 4 1 C'+C +C2+C} +C +C3+C =T .

Theo khai trién nhj thirc Newton, ta co:

(1+x)° =C) +Cox+C2x* +C)x* + Cox* + Cox* + Cox°.

Thay x=1, ta dugc: 1+1)°=C +C, +C. +C. +C; +C. +C? hay T =2°.

Vay s6 tap con cua tap 4 1a 2°.

Cau 6. Cé hai hop thé. Hop | gdbm 5 thé dwoc ddnh s6 tir 1 dén 5. Hop 1l gdm 10 thé dwoc dugc danh sd tir 1
dén 10 . Tir mbi hdp, rat ra ngdu nhién mot thé. Tinh xdc sudt dé tdm thé ratra tir hop 7 duoc danh sé nhé hon
tam thé rat ra tr hop I

Tra loi: l
10

Loi giai

Khong gian mau dugc mo ta nhu sau:

Goi A 13 bién ¢ “Tam thé rit ra tur hop I dugc danh s6 nhé hon tAm thé rat ra tir

hop 11”7

Hop I
1 2 3 4 5

Hop Il
1 (1;1) (2;1) (3: 1) (4 1) (5: 1)
2 (1;2) (2;2) (3;:2) (4; 2) (5:2)
3 (1;3) (2;3) (3:3) (4;3) (5:3)
4 (1;4) (2; 4) (3;4) (4;4) (5;4)
5 (1;5) (2;5) (3; 5) (4; 5) (5; 5)
6 (1;6) (2; 6) (3;6) (4; 6) (5; 6)
7 (1;7) (2;7) (3;7) (4;7) (5; 7)
8 (1;8) (2;8) (3; 8) (4; 8) (5; 8)
9 (1;9) (2;9) (3;9 (49) (5:9)
10 (1; 10} (2; 10) (3; 10) (4; 10) (5: 10)

Ta ¢6: n(Q)=5-10=50,n(4)=35.

Vay xac suit ctia bién cb 4 1a: P(4) =

n(4) _35_7

n(Q) 50 10




Cau hoi

Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi sinh chi chon mot phwong an dung nhat.

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 5.

Cau 6.

Dau ctia tam thtrc bac hai: f(x) = —x +5x—6 duoc xac dinh nhu sau
A. f(x)<0 voi 2<x<3; f(x)>0 voi x<2 hodc x>3.

B. f(x)<0 v6i -3<x<-2; f(x)>0 v6éi x<-3 hodc x>-2.
C. f(x)>0 v61 2<x<3;f(x)<0 vo1 x<2 hodc x>3.
D. f(x)>0 v6i -3<x<-2; f(x)<0 voi x <=3 hodc x>-2.

MQt doi hqc sinh gidi cua truong THPT, gém ~5 hoq sinh khéi 12, 4 hoc sinh khdi 11, 3 hoc sinh
khoi 10. SG cach chon ba hoc sinh trong d6 moéi khoi cé mdt em?
A. 12

B. 220
C. 60
D.3

D¢ kiém tra tap trung mon toan khéi 10 cia mot truong THPT gom hai loai d& tu luan va tric
nghi¢m. Mot hoc sinh tham gia kiém tra phai thyc hién hai dé gém mot dé tu luan va mot dé tric
nghiém, trong d6 loai dé tu luan c6 12 dé, loai dé tric nghiém 15 c6 dé. Hoéi mdi hoc sinh c6 bao
nhiéu cach chon dé kiém tra?

A.27.

B. 165.
C. 180.
D. 12.

Xép 6 nguoi (trong d6 c6 mot cip vo chdng) ngdi quanh ban tron ¢ 6 cai ghé sao cho cip vo
chong ngoi canh nhau, s6 cach xép la:
A. 240.

B. 48.
C. 120.
D. 24.
, X 1 4
Tim s6 hang khong chtra x trong khai trién nhi thirc Niu-ton cua (; + xﬂ
A. 1.
B. 4.
C.o.
D. 12.

Tim hé s6 cta don thirc ¢’h* trong khai trién nhi thic (a +2b6)°.
A. 160.

B. 80.



C. 20.
D. 40.

Cau 7. Phuong trinh dudng thiang di qua hai diém A4(-2;4); B(-6;1) la:
A.3x+4y-10=0.

B. 3x-4y+22=0.
C.3x-4y+8=0.
D. 3x—-4y-22=0.

Cau8. Cho duong tron (C): x>+ +6x—2y+5=0 va dudng thing d di qua diém A(—4;2), cit (C)
tai hai diém M, N sao cho 4 1a trung diém cia MN . Phuong trinh ciia duong thang d 1a:
A. x—y+6=0.

C. 7x-3y+30=0.
B. 7x-3y+34=0.

D. 7x-y+35=0.

2 2
Cau9. DuongElip (E) :% +% =1 ¢6 mot tiéu diém la:

A. (0;3). B. (0;/3). C. (—/3;0). D. (3;0).
Céu 10. Tim phuong trinh chinh tic cta hypebol biét n6 di qua diém (6;0) va co tiéu cu bang 14 ?

AT I e .=
Céu 11. Gieo ddng tién hai Lann. S6 phan tir ctia bién ¢ dé mit ngira xuat hién dang 1 lan la:

A. 2.

B. 4.

C.5.

D. 6.

Cau 12. Gieo ngau nhi€én mot dong tién can doi va dong chat bon lan. Xéc suat dé ca bon lan gieo déu
xuat hién mat sap la:

A, —.

D. —.

Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi ti cau 1 dén cau 4. Trong moi y a), b), ¢), d) 0 moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai



Caul. Cho phuong trinh 2x* —6x + 10—5(x—2)\/: =0. Khi do:

a) Piéu kién x> -1

b) Phuong trinh tvong dwong voi phuong trinh 2(x—2)> +2(x+1)=5(x =2)J/x +1 =0

¢) x =0 la nghiém ctua phuong trinh

d) Toéng cac nghiém cua phuong trinh bang 11

Cau2. Mot doan tau nho co 3 toa khach dd & san ga. Co 3 hanh khach khong quen biét cung budc 1én
tau, @i do:

a) SO kha nang khéch Ién tau tuy y 12 9 kha nang

b) S6 kha nang 3 hanh khach 1én ciing mot toa 1a 1 kha ning

¢) SO kha nang mdi khach 1én mét toa 1a 6 kha ning

d) S6 kha ning c6 2 hanh khach cuing 1én mot toa, hanh khach thir ba thi 1én toa khéac 1a 18

Cau3. Choelip (E) c6 dang z—z+g—j =1(a>b>0), di qua diém A4(2;0) va c6 mot tiéu diém
F,(+/2;0). Khi doé:

a) Tiéu cu cua elip (E) bang V2

b) Biém B(0;2) thuge elip ()

c)a=2

d) a*—b* =2

Cau4. Haiban Nam va Viét, mdi nguoi gico mot vién xuc x4c 6 mit can ddi. Khi do:

L s . , p \ 1
a) Xdac suat dé: Nam gieo dugc s6 cham nhoé hon 3; bang 5
b) Xéc suat dé: Viét gieo dugc so cham nhé hon 3; bang 3

14 9 . 1 . 14 I4 3 1
c¢) Xéac suat dé: ca hai ban déu gieo dugc s6 cham nhd hon 3; bang 3

d) X4c suat dé: ca hai ban déu gieo dugc so cham khong nhé hon 4 ; bang 2

Phén 3. Cau tra 11 ngan.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 dén cdu 6.

Cau 1. Mot chu tho ngay nao ciing ra bd subi & vi tri 4, cach cira hang ctia minh tai vi tri B 1a 370m
dé udng nudc, sau d6 chu tho s& dén vi tri C cach vi tri A120m dé an co r6i tré vé hang. Tuy nhién, hdm
nay sau khi udng nuéc ¢ bo sudi, cha tho khong dén vi tri C nhu moi ngay ma chay dén vi tri D dé tim
ca rdt rdi méi tré vé hang (xem hinh bén dudi). Biét rang, tong thoi gian chi tho chay tir vi tri 4 dén vi
tri D rdi vé hang 1a 30 gidy (khong ké thoi gian tim ca rét), trén doan AD chi tho chay véi van toc 1a
13m /s, trén doan BD chu tho chay voi van toc 1a 15m/ s. Tinh khoang cach giita hai vi tri C va D.



Cau2. Trong mit phang toa dd Oxy, cho diém 7(—2;4). Tinh ban kinh ctia dudng tron tdm 7 tiép
x=2+3t

5, (Lam tron két qua dén hang phan muoi).
y=—4-

xuc v6i duong thang A :{

2 2

Cau3. Timtoadd diém A thudc elip (E) Xy y? =1 sao cho A nhin hai tiéu diém cta (E) duéi
mot goc 60°.

Caud. Lbp 104 co 38 hoc sinh. Trong budi sinh hoat 16p, gido vién yéu cau cac hoc sinh bau ra 3 ban
dé 1am can bo 16p gdm 16p trudng, 16p phoé hoc tap va 16p pho ki luat. Hoi co bao nhiéu cach bau can bo
16p?

Cau5. Lép 104 dé nghi cac t6 chon thanh vién dé tap kich. T I phai chon it nhat mot thanh vién dé
tham gia d6i kich cua 16p. Héi t6 I c6 bao nhiéu cach chon thanh vién dé tap kich? Biét réng td1¢co5
nguoi.

Cau 6. Trong til co 4 d6i giay khac loai. Ban Lan Iy ra ngau nhién 2 chiéc gidy. Tinh x4c suat dé 1iy
ra dugc mot doi giay hoan chinh.

PHIEU TRA LOI
PHAN 1.

(MBJi cau tra 16i daung thi sinh duoc 0,25 diém)

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Chon

PHAN 2.

Diém téi da ctia 01 cau hoi 1a 1 diem.

- Thi sinh chi Iya chon chinh x4c 01 y trong 1 cdu hoi duoc 0,1 diém.

- Thi sinh chi lya chon chinh xac 02 y trong 1 cau hoi duoc 0,25 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh x4c 03 ¥ trong 1 cau hoi dugce 0,50 diém.

- Thi sinh Iya chon chinh x4c ca 04 ¥ trong 1 cau hoi duge 1 diém.

Caul Cau 2 Cau 3 Cau 4

a) a) a) a)

b) b) b) b)

c) c) c) c)

d) d) d) d)
PHAN 3.

(M&i ciu tra 16i dung thi sinh duoc 0,5 diém)

Cau Pap an

1




[©) NIV N ES RV ] | \ )

Loi giai tham khao
Phan 1. Cau trac nghiém nhiéu phwong 4n chon.
[1C [2C [3C [4B [5B 6D [7B [8A [9C [10B |11A [12C |

Thi sinh tra 16i tir cau 1 dén cau 12. M6i cdu hoi thi sinh chi chon mét phwong dn diing nhat.

Cau 1. DAu cua tam thirc bac hai: f(x)=—x’ +5x—6 dugc xac dinh nhu sau
A. f(x)<0 vo1 2<x<3;f(x)>0 voi x<2 hodc x>3.

B. f(x)<0 voi -3<x<-2; f(x)>0 v6i x <-3 hodc x>-2.
C. f(x)>0 voi 2<x<3; f(x)<0 v61 x<2 hodc x>3.

D. f(x)>0 v61 -3<x<-2; f(x)<0 v61 x <=3 hodc x>-2.

Loi giai
Chon C
Xét f(x) =0 @ -
Bang xét diu:
X —o0 2 3 +a0
f(x) — 0 + 0 -

Vay f(x)>0 véi 2<x<3; f(x)<0 v6i x<2 hodc x>3.

Cau 2. MQt doi hqc sinh gioi cua truong THPT, gém § hc_)q sinh khdi 12, 4 hoc sinh khéi 11, 3 hoc sinh
khoi 10. S6 cach chon ba hoc sinh trong d6 moi khoi c6 mot em?
A. 12

B. 220
C. 60
D.3
Loi giai
Chon C

Pé chon mdt nam va mot nir di du trai he, ta c6: Co 5 cach chon hoc sinh khdi 12; C6 4 cach
chon hoc sinh khdi 11; C6 3 cach chon hoc sinh khéi 10. Vay c6 5.4.3=60 cach.

Cau3. Dékiém tra tap trung mon toan khdi 10 cua mot truong THPT gém hai loai dé tu luan va tric
nghiém. Mot hoc sinh tham gia ki€ém tra phai thuc hién hai d€¢ gdm mot dé ty luan va mét de trac



Cau 4.

Cau 5.

nghiém, trong d6 loai dé tu ludn c6 12 dé, loai dé tric nghiém 15 cé dé. Hoi mdi hoc sinh ¢6 bao
nhiéu cach chon dé kiém tra?
A.27.

B. 165.
C. 180.
D. 12.
Loi giai
Chon C

Chon 1 d tu luan trong 12 dé: c6 C, cach.
Chon 1 dé tric nghiém trong 15 dé: c6 C), céch.
S6 cach chon dé kiém tra la: C/, -C), =180 céch.

Xép 6 nguoi (trong d6 c6 mdt cip vo chong) ngdi quanh ban tron cd 6 cai ghé sao cho cip vo
chong ngoi canh nhau, s6 cach xép la:
A. 240.

B. 48.
C. 120.
D. 24.
Loi giai
Chon B
Xem hai vo chong 1a mot nhom (nhém X ), s6 cach xép trong X 1a 2.
Sap xép 4 ngudi con lai véi nhém X (xem nhu 5 phan tir): ¢6 (5—1)!=4! cach.

Vay sb cach xép thoa man 1a 2.41=48.

4
. L2 - . (1
Tim s0 hang khong chira x trong khai trién nhi thirc Niu-ton cua (— +x J
X

A. 1.
B. 4.
C.6.
D. 12.
Loi giai
Chon B

4y 4k 4
(l+x3j = ZCf (lj (x3 )k = ZCfx‘”‘_“. S6 hang khong chita x trong khai trién trén g
X pay X

k=0

4
v6i 4k —4=0< k =1. Vay s6 hang khong chira x trong khai trién (l + x3j la C,=4.
X



Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Tim hé s cua don thitc @’b* trong khai trién nhi thie (a +2b)° .
A. 160.

B. 80.
C. 20.
D. 40.
Loi giai
Chon D
S6 hang tong quat ctia khai trién (a +2b)° 1a: T, = Csk 2’ Fb* .
Suy ra hé s6 ciia @’h’ trong khai trién trén la: C;2° =40.

Phuong trinh dudng thang di qua hai diém A(-2;4); B(—6;1) 1a:
A.3x+4y-10=0.

B.3x-4y+22=0.
C.3x-4y+8=0.
D. 3x—4y-22=0.
Loi giai
Chon B
Ta co: AB=(—4;-3); duong thing AB c6 mot vecto phap tuyén 7 = (3;-4) .

Phuong trinh tong quat 4B :3(x+2)—4(y—4)=0 hay 3x—4y+22=0.

Cho duong tron (C): x> +y* +6x—2y+5=0 va dudng thang d di qua diém A(—4;2), cit (C)
tai hai diém M, N sao cho 4 1a trung diém cia MN . Phuong trinh ciia duong thang d 1a:

A. x—y+6=0.
C. 7x-3y+30=0.
B. 7x-3y+34=0.
D. 7x—y+35=0.
Loi giai
Chon A
(C) co tam /(-3;1), ban kinh R =/5:14=2 <R= 4 nim trong (C).
A 1a trung diém MN = 14 L MN = IA= (=1;1) 1a vecto phap tuyén cua d .

Vay dudng thing d c6 phuong trinh: —1(x+4)+1(y-2)=0= x—y+6=0.

2 2

Duong Elip (F) :% + y? =1 c6 mot tiéu diém la:

A. (0:3). B. (0;43). C. (—/3:0). D. (3;0).



Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Loi giai
Chon C (E): a2:9,b2=6:>czz330=\/§

Tim phuong trinh chinh tic ctia hypebol biét né di qua diém (6;0) va co tiéu cu bang 14 ?
2 2 2 2 2 2 2 2

ALY B. Y c. Y p. XY

"36 27

"36 13 6 1 "36 18
Loi gidi

Chon B Hypebol di qua diém nam trén truc hoanh (6;0), ta ¢c6 a=6. Tiéu cy bing
2 2

4= c=T=b =c—a*=49-36=13. (H): -2 =1.
36 13

Gieo dong tien hai Lann. SO phan tir cua bién co dé mat ngira xuat hién dang 1 lan la:
A. 2.

B. 4.
C.5.
D. 6.
Loi giai
Chon A
Liétkétacd: A={NS,SN}.

Gieo ngau nhién mot dong tién can doi va dong chat bon lan. Xéc suat dé ca bon lan gieo deu
xuat hién mat sap la:

4
A, —.

16

2
16

e
|

Loi gidi
Chon C
Goi A 1a bien co: "cd bon lan gieo déu xuat hién mat sap.". Khong gian mau:

2 16 (A =1.1-1-1 = _n _ 1
n(Q)=2*=16-n(4)=1.1-1.1=1.P(4) o 16

Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 4. Trong moi y a), b), ¢), d) 0 moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Cau 1.

Cho phuong trinh 2x* —6x+10—5(x—2)vx+1=0. Khi dé:

a) bicu kién x> -1



b) Phuong trinh twong duong véi phuong trinh 2(x —2)> +2(x +1) = 5(x —=2)vx+1=0
¢) x=0 la nghiém cia phuong trinh

d) Tong cac nghiém cta phuong trinh bang 11
Loi gidi

| a) Ping | b) Diing | ¢) Sai d) Piing

Didu kién: x>—-1.pt < 2(x—2)* +2(x+1) = 5(x = 2)Jx+1=0
o [2(x—2)2 —(x—2)\/x+l]+[2(\/x+l)2 —4(x—2)\/x+1} -
& (x=2)[2(x=2)—Jx +1]-2Jx +1[2(x~2)=/x +1]=0

@[2<x—2>—Jx+1][(x_z)_2m]:O®[2<x—2>—m:o
2Vx+1-(x-2)=0

x=>2
2 x=

3

Devx+l=2(x-2)<
M ( ) —17x+15= 0 5
4

< x=3.

x=>2
)= Vx+ :x—2<:>{x2_8x20<:>x:8.

So voi didu kién, phuong trinh ¢6 hai nghiém: x =3 hodc x=38.

Cau2. Mot doan tau nho co 3 toa khach dd & san ga. C6 3 hanh khach khong quen biét cing budc 1én
tau, khi do:
a) S6 kha niang khach 1én tau tily y 1a 9 kha nang

b) S6 kha niang 3 hanh khach Ién ciing mét toa 1a 1 kha ning
¢) Sb kha ning mbi khach 1én mét toa 1a 6 kha ning
d) S6 kha ning c6 2 hanh khach cung 1én mot toa, hanh khach thir ba thi 1én toa khéac 1a 18

Loi giai:

\ a) Sai \ b) Sai \ ¢) Pung \ d) Pung

a) Khach 1én tau tiy y nén mdi khach s& c6 3 lya chon. Vay s6 kha ning thoa méan 1a 3x3x3=27.
b) S6 kha nang 3 hanh khach 1én cting mét toa 1a 3
¢) SO cach chon 3 toa dé xép 3 hanh khach la: 4 =3!=6.

d) Giai doan 1: Chia 3 hanh khéch ra lam hai nhém X, Y: mét nhom co6 2 ngudi va mdt nhom c6 1 nguoi.
S6 cach thuc hién la: C7 x1.

Giai doan 2: Chon 2 trong 3 toa tau dé xép hai nhdm vao, sé cach thyc hién la A

Vay s6 cach xép khach 1én tau théa man 1a C7 x1x 47 =18.



Cau3. Choelip (E) c6 dang z—z+z—j =1(a>b>0), di qua diém A(2;0) va c6 mdt tiéu diém
F,(~/2;0). Khi dé:

a) Tiéu cy cua elip (E) bang J2

b) Piém B(o;ﬁ ) thudc elip (E)

c)a=2

d) @’ -b*=2

Loi giai

\ a) Sai \ b) Piing \ ¢) Pung \ d) Pung

2 2

Co Ae(E)<:>2—2+2—2=1<:>a2 =4 . Elip (E) ¢6 tiéu diém Fz(\/E;O):CZ\/E
a

2
RAN
2

2
ma c=va’—b> =2 =4-b> = b> =2 Vay elip (E):%+

Cau 4. Haiban Nam va Viét, moi nguoi gieo mot vién xuc xac 6 mat can doi. Khi do:

a) Xac suat dé: Nam gieo dugc sb chdm nho hon 3; bang é

X 2 CA, s 4 4 , M 1
b) Xéc suat dé: Viét gieo dugc so cham nhé hon 3; bang 3

A A . A . A A 5 N 1
¢) Xac suat dé: ca hai ban déu gieo dugc so cham nhd hon 3; bang 3

d) Xéc suit dé: ca hai ban déu gieo duoc s6 cham khong nho hon 4 ; bang %

Loi giai

\ a) Sai \ b) Piing \ ¢) Sai \ d) Pung

a) Khong gian mau 1a: Q = {1;2;3;4;5;6}. Do d96, ta c6 n(Q)=6.
Goi A4 14 bién c6 Nam gieo dugc s6 chdm nhé hon 3.
Taco A={1;2} suyra n(4)=2.

Vay xac suat ciia bién ¢ 4 1a: P(4)= mA) _2_
n(Q) 6

1
3
b) Tuong tu cau a), ta tinh dugc xac suat dé Viét dugc s chdm nho hon 3 1a % .

¢) Khéng gian miu cua phép thir hai ban Nam va Viét ciing gieo xuc xac dugc mo ta nhu bang sau:



N vt | e | o |7 o | et ||| e
Nam
1 chim (1; 1) (1;2) (1; 3) (1; 4) (1;5) (1;6)
2 chim (2;1) (2;2) (2;3) (2;4) (2;5) (2;6)
3chdm | (%1) (3;2) (3;3) (3 4) (3;5) (3: 6)
4 chim (4 } (4;2) (4 3) (4; 4) (4; 5) (4; 6)
5 chim (5 (5;2) (5:3) (5; 4) (5;5) (5; 6)
6 chiam (6; 1} (6;2) (6; 3) (6; 4) (6; 5) (6; 6)

Goi C 1a bién c6 ca hai ban déu gieo duoc s6 cham nhé hon 3.
Dua vao bang, ta ¢c6 n(Q)=36,n(C)=4.

n(C) 4 1

n(Q) 36 9

Vay xac suat ctia bién ¢ C 1a: P(C) =

d) Goi D 1a bién c6 ca hai ban déu gieo dugc sé chdm khong nho hon 4.
Dua vao bang ¢ cau ¢), ta co n(D)=9.

Vay xéc sudt cua bién cd D 1a: P(D)= D) = 2 = l

n(Q) 36 4
Phén 3. Cau tra 1i ngan.
Thi sinh trd 167 ddp dn tir cdu 1 dén cdu 6.
Caul. Mot chi tho ngay nao ciing ra bo subi & vi tri 4, cach cira hang ctia minh tai vi tri B 1a 370m
dé uéng nudce, sau d6 chi tho s& dén vi tri C céach vi tri A120m dé an co rdi trd vé hang. Tuy nhién, hdm
nay sau khi udng nuéc ¢ bo sudi, cha tho khong dén vi tri C nhu moi ngay ma chay dén vi tri D dé tim
ca rdt rdi méi tré vé hang (xem hinh bén dudi). Biét rang, tong thoi gian chi tho chay tir vi tri 4 dén vi
tri D rdi vé hang 1a 30 gidy (khong ké thoi gian tim ca rdt), trén doan 4D chu tho chay véi van te 1a
13m /s, trén doan BD chu tho chay voi van toc 1a 15m /5. Tinh khoang cach giita hai vi tri C va D.

C D _, B

120m

Tra loi: 50(m)

Loi giai

Goi thoi gian chu tho chay trén doan 4D 1a x(0 < x <30) (giay), khi d6 thoi gian

cha tho chay trén doan BD 1a 30— x (gidy). Do d6, quing duong AD va BD lan luot 1a 13x(m) va
1530 —x)(m).

Do dai quang duong BC 1a: \/370% =120 =350(m).

Tam gidc ACD vudng tai C nén CD = +/(13x)> —120> (m) .



Mit khac, CD = BC — BD =350—15(30—x)(m) .

Do do, ta ¢6: /(13x)’ —120> =350—15(30—x).

Giai phuong trinh nay va két hop véi diéu kién 0 < x <30, tanhan x =10 (gidy).
Vay khoang cach gitra vi tri C va vitri D la: 350-15-(30-10) =50(m) .

Cau2. Trong mit phing toa dd Oxy, cho diém 7(—2;4). Tinh ban kinh ciia duong tron tim 7 tiép

x=2+3¢

xuc v6i duong thang A: { . (Lam tron két qua dén hang phan mudi).

Tra loi: ~4,4
Loi giai
x=2+3t

- ¢6 vecto chi phuwong 13 i(3;—1) nén nhan 7(1;3) lam vecto phap tuyén. Do
y=—a-

Puong thing A :{
d6, phuong trinh tong quat cia duong thang A 1a: (x-2)+3(y+2)=0< x+3y+4=0.

Vi duong tron tdm 7 tiép xuc v6i dudong thing A tdm I bang khoang cach tir 7 dén duong thang A tim
[(-2)+3-4+4]

V12 +3?

I bang khoang cach tir I dén duong thang A. R=d(I,A) = ~4,4.

2 2

Cau3. Timtoa do diém M thudc elip (E) :;—5 + % =1 sao cho M nhin hai tiéu diém cta (E) dudi

mot goc 60°.

5\/5__3\5} (_5\/53«/5] (sx/ﬁ__%ﬁj (5@,3\5}
YR : : :

4 4 7 4 4 7 4 4 7 4

Tra loi: (—
Loi giai

Tir phwong trinh chinh tic cua elip (E) tacé a=5,b=3,c=4.

Elip (E) c6 hai tiéu diém F,(-4;0),F,(4;0) va FF, =2c=8.

Goi M (x,;,) 1a diém can tim.

Co MF’ - MF; =(x, +4)2 + ¥, —[(xo —4)2 +y§} =16x,.

Laico, M €(E) nén MF, +MF, =2a=10. (1)

MFE? -MF? 16x, 8
. F=—C=—x,.(2)

C6 MF, — MF, =
MF+MF, 10 5

4 4
Twr (1) va (2) suy ra MF, :5—|-§x0;MF2 :5—§x0.

Ap dung dinh 1i cosin cho AMFF, , ta duoc:



FF} = ME’ + MF, —2MF, - MF, - cos 60°
2 2
@64:(5+ix0j +(5—ix0j —2(5+ix0j(5—ixoj-l<:>64:25+£x§
5 5 5 5 2 25

5J13 —5\/5
o

<:>x0=—h ac

27 33 —3[

Tu d6 tinh dugc y; =g = Y=g ho hoac

Vay c6 bon diém M thoa yéu cau bai toan la:

(_i _i} (_5@_3@} LS\/E__%/?J (5@,3\/5}

4 4 4 4 4 4 4 7 4

Caud4. Lop 104 c6 38 hoc sinh. Trong budi sinh hoat 16p, gido vién yéu cau cic hoc sinh bau ra 3 ban
dé 1am can bo 16p gdm 16p trudng, 16p phéd hoc tap va 16p pho ki luat. Hoi c6 bao nhiéu cach bau can bd
16p?
Tra 16i:50616

Loi giai
MGdi cach chon ba ban dé bau lam can bo 16p (c6 sy phan chia 16p truong, 16p pho hoc tap va 16p pho ki
luat) 1a mot chinh hop chap 3 cua 38 phan tir. Vay sb cach dé bau can bo 16p la: A}, =50616 (cach).
Cau5. Lép 104 dé nghi cac t6 chon thanh vién dé tap kich. T I phai chon it nhat mot thanh vién dé
tham gia d6i kich cua 16p. Héi t6 I c6 bao nhiéu cach chon thanh vién dé tap kich? Biét rﬁng td1¢co5
nguoi.
Tra loi: 31

Loi giai
Vitd I phai chon it nhét mét thanh vién dé tham gia doi kich nén s6 cach chon thanh vién cua té 7 1a:
Ci+C:+C+CH+Cl=(1+1)° -C =2° -1=31.
Cau 6. Trong til co 4 ddi giay khac loai. Ban Lan Iy ra ngau nhién 2 chiéc gidy. Tinh x4c suat dé 1iy
ra dugc mot doi giay hoan chinh.

Tra loi: l
7

Loi giai
Goi A4 1a bién ¢ "Lay ra dugc mot doi giay hoan chinh".
Ta co: n(Q)=C; =28,n(4)=4.

Vay xdc sudt ciia bién ¢ 4 la: p(ay="AD 4 1
n(Q) 28 7



Cau hoi
Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi sinh chi chon mot phwong an dung nhat.

Cau l. Phuong trinh \/x2 -3x+3+ \/x2 —3x+6 =3 c6 tong tit ca cac nghiém la:
A. 0.

B. 1.
C.3.
D. 5.

Cau 2. Trong mdt cira hang banh c6 7 loai banh ngot, 4 loai banh médn, 5 loai banh chay. Ban Nam can
chon mua diing mdt loai banh. Hoi ban Nam c6 bao nhiéu sy lya chon?
A.7

B. 140
C.28
D. 16
Cau 3. Co bao nhiéu sb ty nhién gém hai chit s6 khac nhau ma hai s6 nay déu 1¢?
A A
B. C!
C. 5!
D. 5°

CAud. Tucac chirsd 0,1,2,3,4 c6 thé tao ra duge bao nhiéu sb tu nhién g@)m ba chit s6 khac nhau?
A. 60

B. 100
C.48
D. 24

2

5
A <X N , S, 1
Cau5. Tim s6 hang khong chtra x trong khai trién cta nhi thirc (x3 ——j
X

A. -10.
B. -5.
C. 10.
D. 5.
Cau 6.  S6 hang chinh giita trong khai trién (3x+2y)* la:
A. Cix’y’.
B. 6(3x)°(2y)°.

C. 6C;x°y".



D. 36C;x*y*.

Cau7. Cho ba diém A(1;-2), B(5;—4),C(-1;4). Pudng cao A4 cua tam giac ABC cb phuong trinh
téng quat 1a:
A.3x—-4y+8=0.

B. 3x-4y-11=0.
C. -6x+8y+11=0.
D. 8x+6y+13=0.

Cau 8. Phuong trinh duong tron (C) ¢6 tim (1;3) va tiép xuc Ox c6 dang:
A, (x=3) +(y-1)>=4.

B. x*+3)*-6x-3y—-1=0.
C. 4x* +3y* -2x—y+1=0.
D. (x—1)>+(y-3)>=9.
Cau9. Elip (E) c6 d6 dai truc bé bang 8 va do dai truc 16n bang 12 c¢6 phuong trinh chinh tic 1a:

2 2 2 2 2 2 2 2

AL o B. —+X -1 c.+X -1, p 12

L ———=1. o —+=—=1. = —t=—=1.
36 16 36 16 36 16 144 64

2 2

Cau 10. Hypebol %—% 1 ¢6 hai tiéu diém la

A. F(=5;0); F,(5;0). B. F(-2;0);F,(2;0). C. F/(=3;0);F,(3;0). D. F/(-4;0);F,(4;0).
Cau 11.  X¢ét phep thur tung con xiic xdc 6 mat hai 1an. S6 két qua thuan lgi ctia bién ¢d A4 : "sd chdm xuat

hién ¢ ca hai lan tung bang nhau"?

A. n(4)=12.

B. n(4)=8.

C. n(4)=16.

D. n(4)=6.

Cau 12. Gieo mot dong tién lién tiép 3 Lan. Tinh xéac suét ciia bién c¢6 4 : "Co diing 2 1an xuit hién mat
sap"?

A. P(4)=

B. P(4) =

C. P(4) =

0| P|W o=

D. P(4) =%.

Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai



Caul. Cho phuong trinh x> ++/x+5 =5 . Khi do:
a) biéu kién x> -5

b) Phuong trinh twong dwong véi phuong trinh x> —(x+5)+ (x +vVx+5) =0
c¢) Phuong trinh c¢6 2 nghiém phan biét
d) Tich cac nghiém ctia phuong trinh 1a mot s6 duong

CAu?2. Cb5nam sinh va 3 nit sinh cn duoc xép vao mdt hang doc, khi do:
a) S6 cach xép 8 hoc sinh theo mét hang doc 1a: 40320 (cach).

b) S6 cach xép hoc sinh cting gi6i dimg canh nhau 13:1440 (cach).

¢) Sb cach xép hoc sinh nit ludn ding canh nhau 1a: 4320 (cach).

d) S6 cach xép khong co em nit ndo dimg canh nhau la: 2400 (cach).
Cau 3. Xac dinh tiéu diém va dudng chuan ciia mdi parabol sau:

a) y* =3x co tiéu diém la F(%;Oj.
2 P 2 1s 3
b) y” =3x c6 dudong chuan la A:x:Z.

b) »* =2x c6 tiéu diém 1a F(2;0).

d) y* =2x c6 duong chuén la A:x=_71.

Caud. Lop 10B c6 40 hoc sinh, trong do c6 nhom siéu quay gém Viét, Btic, Cuong, Thinh. Co gido
goi ngiu nhién 2 ban trong 16p dé kiém tra bai cii. Khi dé:
a) S6 cach chon ra 2 ban trong 40 ban 16p 10B 1a: 780 (cach).

, A 5 s A A A ‘ ’ ‘A A N M 21
b) Xéc suat cta bien co "Khong ban nao trong nhém siéu quay dugc goi" bang: Y3

. Y S G A R oy L 12
¢) Xac suat cia bién cd "MJt ban trong nhom siéu quay dugc goi" bang: =

d) Xac suét ctia bién c6 "Ca hai ban dugc goi déu trong nhom siéu quiy" bang: %

Phén 3. Cau tra 11 ngan.

Thi sinh tra 167 ddp dn tir cdu 1 dén cdu 6.

Caul. Luc 8 gio sang, hai 6 to cung Xuét phattai vitri 4 vavitri B cach nhau 100km chay vé thanh
phd 7. Van tbc ctia hai 6 t6 chay tir vitri 4 va vitri B 1an luot1a 55km/h va 45km/ h . Biét ring tai
thoi diém 6 t6 di tir vi tri 4 dén dia diém D cach thanh phd T14km thi 6 t6 di tir vi tri B dén dia diém

C cach thanh phd 7 1a 6/km . Hoi thoi diém d6 1a may gid?



100 m

!

B

Cau2. Cho tam gidc ABC c6 phuong trinh dudng thang chira cic canh 4B, AC, BC lan luot la:
x+2y—-1=0;x+y+2=0;2x+3y—-5=0. Tinh dién tich tam giac 4ABC.

Cau 3. Cho parabol (P):y” =2x. Tim nhiing diém thudc (P) sao cho khoang cach tir diém d6 dén
tiéu diém cua (P) bang 4 .

Cau 4. M(f)t nhém cong nhan gém 15 nam va 5 ntr. Ngufyi ta mudn chon tir nh,c')m ra 5 nguoi dé lap
thanh m(f)tqté cong tac sao cho phai c¢6 1 t6 truong nam, 1 t6 phd nam va c6 it nhat 1 nir. Hoi c6 bao nhiéu
cach 1ap t6 cong tac.

Cau 5. Tim s6 hang chira x* trong khai trién ctia da thc x(2x+1)* +(x+2)°.

Cﬁ’u 6. ’ Gieo mot Yién xﬁg xdc 6 mat can d6i va dong chat lién tiép nam lan. Tinh x4c sut dé mat 6
cham xuat hién it nhat mot lan.

PHIEU TRA LOI
PHAN 1.

(M&i ciu tra 1oi dung thi sinh duoc 0,25 diém)

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Chon

PHAN 2.

Diém tdi da cta 01 cau héi la 1 diém.

- Thi sinh chi lya chon chinh xac 01 y trong 1 cau hoi dugc 0,1 diém.

- Thi sinh chi lya chon chinh xac 02 y trong 1 cau hoi duogc 0,25 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh x4c 03 y trong 1 cau hoi duge 0,50 diém.

- Thi sinh lga chon chinh xac ca 04 y trong 1 cau hoéi duoc 1 diém.

Caul Cau 2 Cau 3 Cau 4

a) a) a) a)

b) b) b) b)

c) c) c) c)

d) d) d) d)
PHAN 3.

(M&i ciu tra 161 dung thi sinh duoc 0,5 diém)

Cau Pap an

1

2




N |k (W

Loi giai tham khao
Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
[1C [2D [3A [4C [5A 6D [7B [8D [9B [10A [ 11D | 12B |

Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 12. Méi cdu héi thi sinh chi chon mt phwong dn diing nhat.

Caul. Phuong trinh \/x2 —-3x+3+ \/)c2 —3x+6 =3 c6 tong tat ca cac nghiém la:
A. 0.

B. 1.
C.3.
D. 5.
Loi giai
Chon C

Pat t=vx’ -3x+3(20)= ¢ =x"-3x+3=>x"-3x =1 -3.

Phuong trinh tr¢ thanh:
3-t20 t<3

(NP +3=3 NP +3=3-11 , & ot=1.
' +3=03-1) t=1

-1
Vé6i t=1 thi Vx* —3x+3 :1<:>x2—3x+3=1<:>{x
X

Téng hai nghiém phuong trinh la: 1+2=3.

Cau 2. Trong mdt cira hang banh c6 7 loai banh ngot, 4 loai banh médn, 5 loai banh chay. Ban Nam can
chon mua diing mot loai banh. Hoi ban Nam cé bao nhiéu sy Iya chon?
A.7

B. 140
C.28
D. 16
Loi giai
Chon D

Vi ban Nam chi mua ding mdt loai banh nén ta chia cac truong hop: TH1: Nam mua loai banh
ngot c6 7 (cach).

TH2: Nam mua loai banh man c6 4 (cach).

TH3: Nam mua loai banh chay c6 5 (cach).



Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Theo quy tic cong c6: 7+4+5=16 (cach).
C6 bao nhiéu sb tw nhién gdm hai chit sé khac nhau ma hai sé nay déu 162
A 4
B. C;
C. 5!
D. 5°
Loi gidi
Chon A
Xéttap A ={0;1;2:3;4;5;6;7:8;9}. Ta thiy tdp A gom 5 chit s6 chin va 5 chir s 1¢.

Moi s0 tu nhién gdm hai chir s6 khac nhau ma hai chir s6 nay déu 1¢ chinh la mot chinh hop chap
hai ctia ndm chir so 1¢.

Tur cac chit s6 0,1,2,3,4 c6 thé tao ra duge bao nhiéu sb tu nhién gém ba chit s6 khac nhau?
A. 60

B. 100
C. 48
D. 24
Loi giai
Chon C

Goi abc 1a sb tu nhiém gém ba chir s6 khac nhau duge lap tur cac chir s6 0;1;2;3:4.

V6i a =0 thi cac sb thoa man yéu cau bai toan 1a 4- 4; =48.

5
A A , SR . 1
Tim s6 hang khong chira x trong khai trién cta nhi thirc (x3 ——2j
X

A. —10.
B. -5.
C. 10.
D.5.
Loi gidi

Chon A

5

S6 hang tong quat ctia khai trién £x3 _iz] la: T, =CL(=1)"x"7". Ung véi s6 hang khong
x

chtra x tacod k=3.

S6 hang khong chira x trong khai trién 1a C; (-1)* =-10.

S6 hang chinh giita trong khai trién (3x +2y)* 1a:



Cau 8.

A. C;x*y*.
B. 6(3x)*(2y)°.
C. 6C;x*y".
D. 36C;x°y".
Loi giai
Chon D
S6 hang tong quat ctia khai trién (3x+2y)* 1a: T, = C; 3* 25 x* ",
Suy ra hé s6 ciia s6 hang thirba la: T, = C;3°2°x*y* =36C;x°y".
Hé s6 cua s6 hang chinh giita 1a: 36C; .

Cho ba diém A(1;-2), B(5;—4),C(~1;4). Pudng cao A4 cua tam giac ABC cb phuong trinh
téng quat 1a:
A.3x—-4y+8=0.

B.3x-4y-11=0.
C. -6x+8y+11=0.
D. 8x+6y+13=0.
Loi giai
Chon B
Ta co:

BC = (—6;8) ; duong thfmg AA qua A(1;-2) vanhan 7 = —%Rj =(3;-4)

1a mot vecto phéap tuyén, vi vy phuong trinh tong quat ciia A4 1a:
3(x-1)-4(y+2)=0<=3x-4y-11=0.

Phuong trinh dudng tron (C) ¢6 tim 7(1;3) va tiép xtic Ox c6 dang:
A. (x=3) +(y-1)=4.

B. X’ +)*—6x-3y—-1=0.
C. 4x* +3y* -2x—y+1=0.
D. (x—1)*+(y-3)=9.
Loi giai
Chon D
(C) tiép xic Ox = R=|b|=3.Vay (x=1)* +(y-3)> =9.

Elip (E) c6 do dai truc bé bang 8 va d6 dai truc 16n bang 12 ¢6 phuong trinh chinh tic 1a:



Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

2 2 2 2 2 2 2 2

. =1. B. + . C. + 1. D. —+—=1.
36 16 36 16 36 16 144 64

Chon B
(E)co a=6,b=4.

2 2

Hypebol i‘—6 - % =1 ¢6 hai tiéu diém la

A. F(=5;0); F,(5;0). B. F(-2;0);F,(2;0). C. F,(=3;0);F,(3;0). D. F(-4;0);F,(4;0).
Loi giai
Chon A

Ta ¢6: a’=16,>=9=c’=a’ +b*=16+9=25=>c=5. Vay hai tiéu cu ctia hypebol la
F(=5;0); F,(5;0).
Xet phép thur tung con xuc xdc 6 mit hai 1an. S6 két qua thuan loi ctia bién ¢b 4 : "sb chim xuit
hién & ca hai lan tung bang nhau"?
A. n(A4)=12.
B. n(A4)=8.
C. n(4)=16.
D. n(4)=6.
Loi giai
Chon D
Taco: 4={(1,1);(2,2);(3,3),(4;4),(5;5),(6;6)},n(A) = 6.

Gieo mot ddng tién lién tiép 3 Lan. Tinh xac suat cla bién cd 4 : "C6 dung 2 1an xuét hién mat
sap"?
1
A. P(A)=—.
(4) 5
3
B. P(A)=—
(4) 2
C. P(A) = Z
8
D. P(A4)= 1
. .
Loi gidi
Chon B

Chon 2 trong 3 1an dé xuat hién mat sap co C32 =3 cach.



A A [N - A ’ ’ A X+ 1A \ 1 A A A - 5 J , A \
2 lan xuat hién mat sap c6 xac suat moi lan la 5 Lan xuat hi¢n mdt ngra c6 xac suat la

Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 4. Trong moi y a), b), ¢), d) 0 moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Caul. Cho phuong trinh x* ++/x+5 =5 . Khi do:

a) biéu kién x> -5

b) Phuong trinh twong duong véi phuong trinh x* —(x +5) + (x + Jx+5 )=0
c¢) Phuong trinh c6 2 nghiém phan biét

d) Tich cac nghiém ctia phuong trinh 1a mot s6 duong

Loi giai

\ a) Dung \ b) Piing \ ¢) Pung \ d) Sai
Picukién: x+5>0= x> -5 pt < x> —(x+5)+(x+Jx+5)=0

o —Wx+5)  +(x+Vx+5) =0 (x=x+5)(x+Vx+5)+(x+Vx+5)=0

& (x+Vx+5)(x+1-Jx+5) =0 g;il 212))

-21 14417
2 2

Két hop vé6i diéu kién, nghiém cta phuong trinh 14 x = ! hodc x

Cau 2. Co65nam sinh va 3 nit sinh can duoc xép vao mot hang doc, khi do:
a) Sb cach xép 8 hoc sinh theo mot hang doc 1a: 40320 (céach).

b) S cach xép hoc sinh cing gidi dimg canh nhau 13:1440 (cach).
¢) S6 cach xép hoc sinh nir ludn ding canh nhau 1a: 4320 (cach).
d) S6 cach xép khong c6 em nit ndo dimg canh nhau la: 2400 (cach).

Loi giai

\ a) Pung \ b) Piing \ ¢) Piing d) Sai

a) SO cach xép 8 hoc sinh theo mot hang doc: B, = 8!=40320 (céach).
b) Goi X 1la nhom 3 hoc sinh nit, Y 1a nhom 5 hoc sinh nam.

S6 cach xép trong X :3!; s cach xép trong Y : 5!.

S6 cach hoan doi X, Y: 2!.

Vay s6 cach xép thoa min dé bai: 3!5!2!=1440 (cach).

¢) Goi X 1a nhém 3 hoc sinh nit. Khi dy s cach xép trong X : 3!.

S6 cach xép nhom X véi 5 hoc sinh nam (ta xem c6 6 don vi): 6!



Vay s6 cach xép thoa man d& bai: 316!=4320 (cach).

d) Sip xép truéc cho 5 nam sinh, sb cach hinh vé): C; (céch).

T S N .

Sép xép 3 nir sinh vao 3 vi tri vira dugc chon: 3 ! (cach).
Vay s6 cach xép hang théa mén 1a: 5!C;3!=14400.

Luu y: Viéc chon 3 vi tri ti 6 vi tri dé sip xép 3 nit sinh vao ¢ thé duoc thuc hién gop béi cong thic A

Khi d6 s6 cach xép thoa min la 5!4; .
Cau 3. Xéc dinh tiéu diém va dudng chuan ctuia mdi parabol sau:
a) y* =3x co tiéu diém la F(%;Oj.
2 P PO 3
b) v =3x c6 duong chuan la A:x =Z.

b) »* =2x c6 tiéu diém 1a F(2;0).

d) y* =2x c6 duong chuan la A:x:_?l.
Loi giai
\ a) Pung \ b) Sai \ ¢) Sai d) Piing

a) y® =3x co tiu diém la F(%;Oj.

2 e i -3
b) y~ =3x c6 dudong chuan la A:x:T.
b) y* =2x co tiéu diém la F(%Oj

» 1
d) y* =2x c6 dudng chuan la A:x=7.

Caud. Ldop 10B c6 40 hoc sinh, trong dé c6 nhom siéu quay gém Viét, Btc, Cuong, Thinh. Co gido
goi ngau nhién 2 ban trong 16p dé kiém tra bai cii. Khi do:
a) S6 cach chon ra 2 ban trong 40 ban 16p 10B 1a: 780 (cach).

b) Xac suat cta bién cb "Khong ban nao trong nhoém siéu quiy duoc goi" bang: %

7 A 5 s A A A ’ ‘A A . N 12
¢) Xéac suat ctia bién co "Mot ban trong nhom siéu quay dugc goi" bang: o



r A 5 + A A 5 . . A r A A M 7
d) X4c suat cua bieén co "Ca hai ban dugc goi déu trong nhom siéu quay" bang: 30

Loi giai

| a) Ping | b) Diing | ¢) Sai | d) Sai

Sb cach chon ra 2 ban trong 40 ban 16p 10B la: C., = 780 (cach).
Do d6, n(Q)="780.

S6 cach chon ra 2 ban trong 16p 10B ma khong ban ndo thuoc nhom siéu quay 1a: C, = 630 (cach). Suy ra
n(A)=630.

n(4) 630 _21
n(Q) 780 26

X4c sudt cua bién ¢d 4 1a: P(A)=

S6 cach chon mot ban trong nhom siéu qudy la 4 cach. S6 cach chon mot ban
khong phai trong nhom siéu quiy 1a Cj, =36 (céch).
Do d6,tacod n(B)=4-36=144.

Xac sut cta bién ¢d B 1a: P(B) = nB) = 144 = 12 .
n(€Y) 780 65
S6 cach dé ca hai ban duoc goi déu trong nhom siéu quay la: C 2 =6 (cach).

Suy ra n(C)=6.

nC)y 6 1
n(Q) 780 130

Xac suat ctia bién ¢b C 1a: P(C) =

Phén 3. Cau tra 1i ngan.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 dén cau 6.
Caul. Luc 8 gio sang, hai 6 to cung Xuét phattai vitri 4 vavitri B cach nhau 100km chay vé thanh
phd 7. Van tbc ctia hai 6 t6 chay tir vi tri 4 va vitri B 1an luot1a 55km/h va 45km/h . Biét ring tai
thoi diém 6 t6 di tir vi tri 4 dén dia diém D cach thanh phd T14/km thi 6 to di tir vi tri B dén dia diém
C cach thanh phd 7 1 6km . Hoi thoi diém d6 1a may gid?

A__, D T

C

100 m

o]

Tra 1oi: 9 gio 12 phut (sang).



Loi gidi
Goi x (gid) 1a thoi gian 6 t6 di tir vi tri 4 dén dia diém D(x > 0). Vi hai 6 t6 xuét
phat ciing mot ltc nén thoi gian 6 t6 di tir vi tri B dén dia diém C ciing 1a x gio.
Do d6, quang dudng AD va BC lan luot1a 55x(km) va 45x(km).
Suy ra khoang cach tir vi tri 4 va vitri B dén thanh phd 7 1an luot 1a 55x +14(km)
va 45x+6(km).

Vi khoang céch gitra hai vi tri 4 va B la 100km nén ta c6 phuong trinh:

J(55x+14)? +(45x +6)* =100 = 5050x° +2080x + 232 = 10000.

s o \ \ \ A re 3t A A A 6
Giai phuong trinh nay va két hop véi di€u kién x > 0, ta nhin x = .

Doi: g gid =1 gio 12 phut.

Vay thoi diém 6 t6 di tir vi tri 4 dén dia diém D la:

8 gid +1 gid 12 phut =9 gio 12 phut (sang).

Cau2. Cho tam gidc ABC c6 phuong trinh duong thang chira cic canh 4B, AC, BC lan luot 1a:
x+2y—1=0;x+y+2=0;2x+3y—-5=0. Tinh dién tich tam giac ABC.

Tra loi: 18
Loi gidi

x+2y-1=0 x=-5
x+y+2=0 y=3

Toa d6 cia diém 4 1a nghi¢m cua hé phuong trinh: {

Suy ra diém 4 c6 toa d¢ 1a (=5;3).
Goi AH la duong cao ké tir 4 cua tam giac ABC(H € BC). Ta cé:

12-(-5)+3-3-5| 613

V2% +3? 13

Tir cac phuong trinh dudng thang chira cac canh ciia tam giac 4BC ta tinh duoc

AH =d(A4,BC) =

toa 6 cta diém B va diém C lan luot 13 (7;-3),(~119).

Do d6, d6 dai doan thing BC 1a 6+/13 .
Dién tich tam giac bang %%6@ =18

Cau3. Cho parabol (P): y* = 2x. Tim nhimg diém thudc (P) sao cho khoang cach tir diém do dén

tiéu diém cua (P) bang 4 .

Tra loi: M(%,\ﬁj hoac M(%,—ﬁ]



Loi giai

. 1 ,
Parabol (P) c6 duong chuan la A: x+§ =0 va ti€u diém F(%;Oj.
Goi M (x,;y,) 1a diém can tim. C6 M € (P) nén y; =2x, = x, :%yg =x,20.

1
Xy +—

=4.

Jreo

Khoang cach tir M dén tiéu diém F bang 4 nén MF =d(M;A) =

:>x0=%hoéc x0=_79.Mé X, 20 nén xo=%:>y§=7:>y0=i\/7.

Vay M(%;\ﬁj hogc M(%;—ﬁj.

Caud. Mot nhom cong nhan gdm 15 nam va 5 nit. Ngudi ta mudn chon tir nhém ra 5 ngudi dé lap
thanh mot t6 cong tac sao cho phai ¢6 1 td trudng nam, 1 to phd nam va co it nhat 1 nit. Hoi ¢6 bao nhiéu
cach 1ap to cong tac.

Tra 16i: 111300
Loi giai

- Chon 2 trong 15 nam 1am t6 trudng va to pho co A7 céch,
- Chon 3 t6 vién, trong d6 c6 nit.

+ Chon 1 nit va 2 nam ¢6 5.C}; cach,

+ Chon 2 nit va 1 nam c6 13.C; cach,

+ Chon 3 nit ¢6 C: cach.

Vay cb 47 (5-C+13-C3 +C7)=111300 céch.

Cau 5. Tim s6 hang chira x* trong khai trién ctia da thic x(2x+1)* +(x+2)°.

Tra loi: 64x°
Loi giai
Taco: x(2x+1)* +(x+2)°
- x(16x4 +32x° 4+ 24x° +8x+1)+(x5 +10x* +40x° +80x° +80x+32)

=16x" +32x" +24x> +8x* + x + x° +10x* +40x> +80x* +80x + 32

=17x" +42x* + 64x” +88x” +81x +32.
Vay sb hang chtra x° trong khai trién cua da thue x(2x+1)" +(x+2)° 1a 64x°.

Cau 6. Gieo mot vién xuc xac 6 mat can doi va dong chat lién tiép nam lan. Tinh xac suat dé mat 6
cham xuat hién it nhat mot lan.



Tré 1o ~001
7776
Loi gidi
Goi A 1a bién c¢b "Mit 6 chdm khong xuét hién lan nao". Suy ra A 1a bién c¢b "Mat
6 cham xuét hién it nhat mot 1an".

Ta co: n(Q)=6-6-6-6-6=7776,n(4)=5-5-5-5-5=3125 .

n(4) 3125

Do d6, x4c suit cta bién cd 4 1a: P(4) =
n(Q) 7776

3125 4651
7776 7776

1
A"

Vay xac suét ctia bién ¢d "Mt 6 chAm xudt hién it nhit mot 1an" la: P(Z) =1-



CAU HOI

Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi sinh chi chon mot phwong an dung nhat.

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Céc gia tri m dé tam thuc f(x)=x* —(m+2)x+8m+1 ddi ddu hai 1an 1a
A. m<0 hoac m>28.

B. m <0 hodc m > 28.
C.0<m<?28.
D. m>0.

C6 10 cai bat khac nhau va 8 quyén sach gido khoa khac nhau. Mot ban hoc sinh can chon 1 cai
but va 1 quyén sach. Hoi ban hoc sinh d6 c6 bao nhiéu cach chon?
A. 90

B. 70
C. 80
D. 60

Tap hop tit ca gia tri cia n thoa mian C") +C", >§An2 la:
A.n25.
B.n>3.
C.n22.
D.nx>4.

S6 céach chon ra 3 hoc sinh trong 10 hoc sinh bat ki 1a
A. 120

B. 6
C.30
D. 720

Tim hé s6 cua x* trong khai trién: f(x)= (x3 +xl—2jn ,V6i x>0, biét: C'+C +C’ =11.
A. 20.

B. 6.

C.7.

D. 15.

Tinh tong cac hé s6 trong khai trién nhi thirc Niu-ton ctia (1—2x)*.
A. 1.

B. 1.
C.8l.
D. -81.



Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cho 2 diém A(1;-4), B(3;2). Viét phuong trinh tong quat duong trung truc ciia doan thing 4B

.A. 3x+y+1=0.
B. x+3y+1=0.
C.3x-y+4=0.
D. x+y—-1=0.

Cho dudng tron (C):x*+y* —4x-2y+4-m* =0 v A:x+y-1 :0.
A.V6i m<—-1vm>1 thi A cit (C).

B. A ludn tiép xtic véi (C)Vm.

C. A diquatam cuaa (C)Vm.

D. V6i m>3 thi A khong cit (C).

Phuong trinh chinh tic cta parabol (P) c6 dudng chuan x = -2 la:

A. y* =8x. B. y* =6x. C. y* =4x. D. y* =x.

2 2

buong Elip f—6 + yT =1 c6 tiéu cu bang:

A. 18. B. 6. C.9. D. 3.

Gieo mot déng tién 5 1an. SO phén ttr ctia bién cb B: "Mit sép xuét hién it nhat mot 1an"?
A. n(B)=31.

B. n(B)=32.
C. n(B)=33.
D. n(B)=34.

Gieo ngau nhién hai con suc sac can doi va dong chat. Xac suat dé sau hai lan gieo két qua nhu
nhau la:
5

-%.

B.

AN | —

C.

N | —

D. 1.

Phan 2. Cau trac nghiém ding sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Cau 1.

Cho phuong trinh (x+3)v10—x* =x* —x—12. Khi do:

a) Diéu kién —/10 < x <+/10

b) x =-3 la nghiém cia phuong trinh



c¢) Phuong trinh c6 2 nghiém phan biét
d) Tong cac nghiém ciia phuong trinh bang 3

Cau 2. MJot truong trung hoc phé thong c6 20 ban hoc sinh tham du toa dam vé thang Thanh nién do
Quan Poan t6 chire. Vi tri ngdi ctia truong 1a khu vue gdm 4 hang ghé, mdi hang ¢ 6 ghé, khi do:
a) Co Cy, cach sap xép 6 ban ngdi vao hang ghé dau tién

b) Sau khi sip xép xong hang ghé dau tién, c6 A°, cich sap xép 6 ban ngdi vao hang ghé thir hai
¢) Sau khi sip xép xong hang ghé tht hai, c6 AS cach sap xép 6 ban ngdi vao hang ghé thir ba
d) Sau khi sip xép xong hang ghé thir ba, co C; cach sap xép cac ban con lai ngdi vao hang ghé cudi
cung
Cau3. Xac dinh tinh ding, sai ciia cic khing dinh sau
2 2

a) XY 1 cotisu cu bang 6

25 16
b) 9x? +25y? =225 ¢6 tiéu cy bang 8

2 2
X

y L e a N
c) ——=—=1 c¢o tiéu cu bang V41
) 35 16 4 Dang

d) 4x> —9)* =36 c6 tiéu cu bang /13

Caud4. Tronglop 104 c6 25 ban nam va 21 ban nir. Gido vién chon ngau nhién 3 ban trong 16p dé
lam cén bo 16p. Khi do:
a) S6 cach chon ra 3 ban trong 16p 10A 14 15180 (cach)

y A 5 , <A A A \ M 5
b) Xéc suat cta cac bién c¢o "Ba ban dugc chon déu 1a nam" bang: —

33
. A, o L 1A A AL ay e S 133
c¢) Xéac suat cia cac bién co "Ba ban dugc chon déu l1a nit" bang: ﬁ
. Y S e . 1 A R 105
d) X4c suat cua céac bién cod "Trong ba hoc sinh dugc chon c6 hai ban nam va mét ban nit" bang: 2—53

Phén 3. Cau tra 1i ngan.

Thi sinh trd 167 ddp dn tir cdu 1 dén cdu 6.

Caul. Cho tam gidc ABC vudngtai 4 c6 BC =6cm.Diém D nam trén tia 4B sao cho

DB =3cm, DC =8cm (xem hinh v&). Pit AC = x . Tinh dién tich tam gidc BCD (lam tron két qua dén
hang phan muoi).

A x C
i
6 cm
B
8ecm
3ecm




Cau2. Cho duong thing A:3x+4y—6=0 va A":x+y=1.Timtoa do diém M thudc A’ sao cho
khoang cach tir M dén A bang %

Cau3. Cho parabol (P) co tiéu diém F(1;0) va duong thang d : x +6m = 0. Xac dinh m dé parabol
(P) va duong thang d cit nhau tai hai diém phan biét.

Caud. Co ‘t?ao nhiéu sb tu nhién cé bay chir s6 khac nhau timg d6i mot, trong do chir s6 2 dimg lién
gitra hai chitso 1 va 3. ‘ ’

Caus5. Bac An ‘gﬁ'i vao ’ng€1~n hang 200000000 dong véi 1ai suat 7%/nam.

Hay udc tinh s0 tién (ca von lan 13i) ma bac An nhan dugc sau 5 ndm guri ngan hang.

Cau 6. Chon ngéu nhién 2 s trong tdp hop X ={1;2;3;...; 50}. Tinh xac suit cta bién cb sau:

A : "Hai so0 duoc chon 1a sO chan";

PHIEU TRA LOI
PHAN 1.

(M&i ciu tra 1oi dung thi sinh duoc 0,25 diém)

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Chon

PHAN 2.

Piém tdi da ctia 01 cau hoi 1a 1 diém.

- Thi sinh chi lya chon chinh x4c 01 ¥ trong 1 cau héi dugc 0,1 diém.

- Thi sinh chi Iya chon chinh x4c 02 y trong 1 cdu hoi duoc 0,25 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh xac 03 y trong 1 cau hoi dugc 0,50 diém.

- Thi sinh lga chon chinh x4c cd 04 y trong 1 cau hoi dugc 1 diém.

Cau 1 Cau 2 Cau 3 Cau 4

a) a) a) a)

b) b) b) b)

c) c) c) c)

d) d) d) d)
PHAN 3.

(MBJi cau tra 1oi dung thi sinh duoc 0,5 diém)

Cau Pap an

AN N[ [WIN|—




LOI GIAI THAM KHAO

Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.

[1B_|2C [3C [4A |5B [6A [7B [8A [9A [10B |11A [12B |

Thi sinh tra 16i tir cu 1 dén cau 12. M6i cdu héi thi sinh chi chon mét phwong dn diing nhat.

Caul.

Cau 2.

Céc gia tri m dé tam thirc f(x)= x> —(m+2)x+8m+1 d6i dau hai 1an 1a
A. m <0 hoac m=>28.

B. m <0 hodac m>28.
C.0<m<?28.
D. m>0.

Loi giai
Chon B
Tam thiuc f(x)=x* —(m+2)x+8m+1 dbi ddu hai lan
SA>0 (m+2) —4@m+1)>0

m=0

< m*-28m>0. Dit f(m)=m2—28m;f(m)=0<:>{ 28
m=

Béng xét du:

m —0 0 28 +a0
f(m) + 0 — 0 +
, ) m>28
Taco: f(m)=m"-28m>0& .
m<0

C6 10 cai bl’lg khac nhau va 8 quyén sach gido khoa khac nhau. Mgt ban hoc sinh can chon 1 cai
but va 1 quyén sach. Hoi ban hoc sinh d6 c6 bao nhiéu cach chon?
A. 90

B. 70
C. 80
D. 60
Loi giai
Chon C

S6 cach chon 1 cai but co 10 cach, s6 cach chon 1 quyén sach c¢6 8 cach. Vay theo quy tic nhan,
s6 cach chon 1 cai but va 1 quyén sach 1a: 10.8 =80 céach.

A A 2 erl o o s~ e U9 N
Tép hop tat ca gia trj ciia n thoa man C' ) +C’, > EAj la:
A.nz5.

B.n>3.

C.n>2.



Cau 4.

D.n>4.
Loi giai
Chon C

bicukién: n>2,neN.

Ta co: C:+;+C;’+2>%Af
! !
<:>C:+3>§Aj<:>(n+3)'>§- n! <:>(n+1)(n+2)(n+3)>£'(n_1)n
2 n!3! 2 (n-2)! 6 2
en+6on’ +1n+6>15n* -15n < n* —9n> +26n+6>0

2
& n(n2 —9n+26)+6 >0 n{(n—%) +?}+6 > 0(*).
D@ thay (*) luon dung véi moi n>2.
Vay nghiém cta bat phwong trinh 13 n>2.

S6 cach chon ra 3 hoc sinh trong 10 hoc sinh bat ki 1a
A. 120

B.6
C.30
D. 720
Loi giai
Chon A

S6 cach chon ra 3 hoc sinh trong 10 hoc sinh bat ki 1a Cf’o =120.

Tim hé s6 ctia x* trong khai trién: f(x) = (x3 +XL2T ,V6i x>0, biét: C'+C +C! =11.
A. 20.
B.6.
C.7.
D. 15.
Loi giai
Chon B

n=4

Ta co: C,?+C;+Cj:11<:>l+n+@:ll<:{ .
n=-

4 k
£ 2 e CoR 1 \ k(1 -
SO hang tong quat cta khai trién (x3 +?] AT, =C; (x3) (?j =Cix"7F,

S6 hang chtra x* trong khai trién tng v6i sé mii ctia x 13: 12-5k=2<k=2.



Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Vay hé s6 ciia x* trong khai trién 1a: C; =6.

Tinh tong cac hé sb trong khai trién nhi thirc Niu-ton ctia (1—2x)*.
A. 1.

&

—1.

@

. 81.

=}

. —81.
Loi giai
Chon A
Téng cac hé sb trong khai trién nhi thirc Niu-ton ctia (2x—3)* chinh
1a gia tri ctia biéu thic (2x—3)* tai x=1. Vay S=(1-2-1)* =1.

Cho 2 diém A(1;—4), B(3;2). Viét phuong trinh téng quat dudng trung tryc cta doan thang AB

A. 3x+y+1=0.
B. x+3y+1=0.
.3x—-y+4=0.
D. x+y-1=0.
Loi giai
Chon B

Goi 1(2;-1) 1a trung dim AB; AB = (2;6) = 2(1;3).
Pudng trung truc ctia doan 4B diqua I vanhan 7 = (1;3) lam vecto phap tuyén nén c6 phuong
trinh tong quat: 1(x-2)+3(y+1)=0<=x+3y+1=0.
Cho dudng tron (C):x*+y* —4x-2y+4-m*=0 vy Aix+y-1=0
A. V61 m<—-1vm>1 thi A cat (C).
B. A ludn tiép xtic véi (C)Vm.
C. A diquatam cuaa (C)Vm.
D. Véi m >3 thi A khong cit (C).
Khing dinh dtng la:
A A.
B.Bva C.
C.D.
D. 4 va C.
Loi giai

Chon A



(C): cotam 1(2;1),R=~m> +1 va d[I,A]=~2

Dé A cit (C) thi d[[,A]l<Ro\V2<Vm*+lom*>1em<—1vm>1.

Cau 9. Phuong trinh chinh tic cta parabol (P) c6 dudong chuan x =2 la:

A. y* =8x. B. y° =6x. C. y’ =4x. D. y’ =x.
Loi giai

Chon A

(P) c6 dudong chuan x=—2:>§=2:>p=4:>(P): y* =8x.
x2 2 .
Cau 10. Duong Elip E+y7 =1 co tiéu cu bang:

A. 18. B. 6. C.9. D. 3.
Loi giai

Chon B

Tur gia thiét suyra ¢’ =16,b> =7=c* =9 = ¢ =3.

Cau 11. Gieo mot déng tién 5 1an. SO phén ttr ctia bién cb B: "Mit sép xuat hién it nhat mot 1an"?

A. n(B)=31.
B. n(B)=32.
C. n(B)=33.
D. n(B)=34.
Loi giai
Chon A

n(Q)=2-2-2-2-2=32. Két qua 5 lan gieo ma khong c6 1an nao xuat hién mit sap 1a 1. Vay
n(B)=32-1=31.

Cau 12. Gieo ngau nhién hai con suc sac can doi va dong chat. Xac suat dé sau hai lan gieo két qua nhu
nhau la:

A
36

Bl
6

N | —

Loi giai
Chon B
n(Q)=6.6=36,4=1{(1;1);(2;2);(3;3);(4;4);(5;5);(6;6)} .



Pyt _6 1
nQ 36 6

Phan 2. Cau trac nghiém ding sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Caul. Cho phuong trinh (x+3)v10—x* =x* —x—12. Khi do:

a) Diéu kién —/10 < x <+/10
b) x =-3 la nghiém cia phuong trinh
c¢) Phuong trinh ¢6 2 nghiém phan biét

d) Téng cac nghiém ciia phuong trinh bang 3
Loi giai

\ a) Puing \ b) Piing \ ¢) Sai d) Sai

Pidu kién: 10— x> >0 < /10 <x </10.

(*) & (x+3W10— 52 :(x+3)(x—4)<:>(x+3)[\/10—x2 —(x—4)}:O
x=-3

~
VI0—x* =x—4 (1)
Tacod: V10 <x<V10 = x-4<10-4< 0= x—4<0 nén (1) vd nghiém.

Vay phuong trinh c6 nghiém duy nhat x =-3.

Cau 2. Mot truong trung hoc phé thong c6 20 ban hoc sinh tham dy toa dam vé thang Thanh nién do
Quan Poan t6 chirc. Vi tri ngdi ctia truong 1a khu vue gdm 4 hang ghé, mdi hang ¢ 6 ghé, khi do:
a) Co Cy, cach sap xép 6 ban ngdi vao hang ghé dau tién

b) Sau khi sip xép xong hang ghé dau tién, co A°, cich sap xép 6 ban ngdi vao hang ghé thir hai
¢) Sau khi sap xép xong hang ghé tht hai, c6 AY cach sap xép 6 ban ngdi vao hang ghé thir ba

d) Sau khi sip xép xong hang ghé thir ba, co C; cach sap xép cac ban con lai ngdi vao hang ghé cudi
cung

Loi giai

\ a) Sai \ b) Piing \ ¢) Piing \ d) Sai

a) Mdi cach chon 6 ban trong 20 ban dé ngdi vao hang ghé dau tién 13 mot chinh hop chép 6 cua 20 . Vay
c6 A5, cach xép 6 ban ngdi vao hang ghé dau tién.

b) Mdi cach chon 6 ban trong 14 ban dé ngdi vao hang ghé thir hai 1a mot chinh hop chép 6 cua 14 . Vay
co A, cach xép 6 ban ngdi vao hang ghé thir hai sau khi sip xép xong hang ghé dau tién.

¢) Mdi cach chon 6 ban trong 8 ban dé ngdi vao hang ghé thtr ba 1a mot chinh hop chap 6 cua 8. Vay c6
A? cach xép 6 ban ngdi vao hang ghé thir ba sau khi sap xép xong hai hang ghé dau.



d) Con lai 2 ban ngdi vao hang ghé cudi ciing. Mdi cach chon 2 ghé trong 6 ghé dé xép chd ngdi cho 2
ban 1a mdt chinh hop chap 2 ctia 6. Vay c6 4. cach xép 2 ban con lai ngdi vao hang ghé cudi cung.

Cau3. Xac dinh tinh ding, sai ciia cic khing dinh sau

2 2
X

a) —+=—=1 co tiéu cy bang 6
25 16

b) 9x? +25y? =225 ¢6 tiéu cy bang 8

2 2

Xy . ia N
c) ——=—=1 co tiéu cu bang V41
) 35 16 4 Dang

d) 4x> =9y =36 c6 tiéu cu bang /13

Loi giai

‘ a) Pung ‘ b) Piing ‘ ¢) Sai d) Sai
a) F1(=3;0),F,(3;0), FF, =2c¢ =6

b) F,(~4;0), F,(4;0), F,F, = 2¢ =38.
¢) F(—/41;0), F,(N41;0), F F, =2c = 2/41 .
d) F(—/13;0),F,(\/13;0), FF, =2¢ =213 .

Caud. Trong1ép 104 c6 25 ban nam va 21 ban nit. Gido vién chon ngiu nhién 3 ban trong 16p dé
lam can bd 16p. Khi do:
a) SO cach chon ra 3 ban trong 16p 10A 13 15180 (cach)

y A 5 , <A A A \ M 5
b) Xéc suat cta cac bién c¢o "Ba ban dugc chon déu 1a nam" bang: —

33
. Ay o g 1A Xy AL 1a e Ly 133
c¢) Xéc suat cia cac bién co "Ba ban dugc chon déu la nit" bang: 1158
d) Xac suat ctia cac bién cb "Trong ba hoc sinh dugc chon c6 hai ban nam va mét ban nir" bang: ;O?i
Loi giai
\ a) Pung \ b) Ping \ ¢) Sai \ d) Ping \

S6 cach chon ra 3 ban trong 16p 10A g@)m 46 ban (25 ban nam va 21 ban ntr) 1a: C 26 =15180 (céach). Do
do, n(©2)=15180.

Suy ra n(A4)=2300.

n(4) 2300 5

Xéc sudt ctia bién cd 4 1a: P(4) = = =—.
n(QQ) 15180 33

S6 cach chon duge 3 ban nit tir 21 ban nit 1a: le =1330 (cach).

Suy ra n(B)=1330.



n(B) 1330 _ 133

Xéc suit cua bién cd B 1a: P(B) = = = .
n(€) 15180 1518

S6 cach chon dugc 2 ban nam va 1 ban nir 1a: CZ -C), = 6300 (cach).
Suy ra n(C)=6300.

n(C) 6300 105
n(Q) 15180 253

Xéc suét ciia bién ¢d C 1a: P(C) =

Phén 3. Cau tra 161 ngin.

Thi sinh tra loi ddp dn tir cdu 1 dén cdu 6.

Caul. Cho tam giac ABC vudngtai 4 c¢6 BC =6c¢m . Diém D nam trén tia 4B sao cho

DB =3c¢m,DC =8cm (xem hinh v&). Pat AC = x . Tinh dién tich tam giac BCD (lam tron két qua dén

hang phan muoi).

A x C
H]
6cm
B
8cm
Jcm
D
Tré 1oi: 7,65(cm’)
Loi giai

Ap dung dinh 1i Pytago cho tam giac 4BC vuéng tai 4, ta dugc: AC” + AB* = BC”.

Suy ra AB=~BC>— AC? =~/6* —x> =~/36— x> (cm).

Ap dung dinh 1i Pytago cho tam giac ACD vuéng tai 4, ta dugc: AC* + AD*> =CD’.

Suy ra AD =~/CD? — AC? =~/8* — x> =~/64—x (cm) .

Ma AB+ BD = AD nén vJ36—x*> +3=+64—x> (1).

Binh phuong hai vé ctia phuong trinh (1), ta dugc:

36—x" +6336—x +9=64—x> =/36—x" :£:>x2 :93—5:>xz5,1.

Dién tich cua tam giac BCD la: %5,1.3 =7,65(cm’).

Cau2. Cho duong thing A:3x+4y—6=0 va A":x+y=1.Timtoa d6 diém M thudc A’ sao cho

khoang cach tir M dén A bang %



Tra 1oi: (2;-1),(=6;7)
Loi giai

. . X=
Viét phuong trinh tham so A”: { , ;01 M(t;1—-t)e A’

y=1-
41-1)-6| |-t-2| 4 t+2=4 [t=2
Taco: d(M,8) =000 _[2122] 34 |72
\J3?2 442 5 5 t+2=-4 t=-6

Vay c6 hai diém thoa man dé bai 1a: (2;-1),(-6;7).
Cau 3. Cho parabol (P) c6 tiéu diém F(1;0) va duong thang d : x+6m =0. Xac dinh m dé parabol
(P) va duong thiang d cit nhau tai hai diém phan biét.
Traloi:m<0
Loi giai
Goi phuong trinh parabol (P) c6 dang: y* =2px(p > 0).

2

Parabol (P) c6 tiéu diém F(l;O):>§:1:p:2:y2 :4x:x:y7.

Ta c6 phuong trinh dudng thang d : x+6m=0= x =—6m.

2
Phuong trinh tung d6 giao diém cia (P) va d la: y? =—6m <y =-24m. (*)
Dé (P) va d c6 hai giao diém phan biét thi phwong trinh (*) c6 hai nghiém phan
biét hay —24m>0< m<0.

Ciau4. C6 bao nhiéu sé ty nhién c6 bay chir s6 khac nhau timng d6i mot, trong d6 chir s6 2 dtng lién
giita hai chirs6 1 va 3.
Tra 1oi:7440
Loi giai
Vi chir s6 2 dung lién giita hai chit s6 1 va 3 nén s can 1ap c6 bo ba sé 123 hodc 321,

THI1: S6 can lap c6 bd ba sb 123 .

Néu bo ba s6 123 dtng dau thi sé c6 dang 123abcd .

Co A} =840 cach chon bén sé a,b,c,d néncod A =840 s,

Néu bo ba s6 123 khong dimg dau thi s6 c6 4 vi tri dit bo ba s6 123 ,

C6 6 cach chon sb dung dau va co A} =120 cach chon ba sb b,c,d,

Theo quy tic nhan c6 6-4- 47 =2880 sb.

Theo quy tic cong c6 840+ 2880 =3720 sd.

TH2: S6 can 1ap c6 b ba s6 321 .

Do vai tro ctia bo ba s6 123 va 321 nhu nhau nén c6 2(840 +2880) = 7440.



Cau5. Béc An gui vao ngan hang 200000000 dong véi 1ai suat 7%/nam.
Hay uéc tinh sb tién (ca von 1an 14i) ma bac An nhan dugc sau 5 nim giri ngan hang.

Tra 1oi: 279800000 (dong)
Loi gidi
S tién (ca von 14n 13i) ma bac An nhan duoc sau 1 nam 1a:

200000000 + 7% - 200000000 = 200000000 - (1 + %) (dong)

So6 tién (ca von lan 1ai) ma bac An nhan dugc sau 2 nam la:

2
200000000 - 1+Lj +7%-| 200000000 - 1+Lj = 200000000-(1+L (dong)
100 100 100

Twr d6 suy ra so tién (cd von lan 1ai) ma bac An nhan dugc sau 5 nam la:

5
200000000-[ 1+—— (d6ng)
100

5 2
Vi (1+lj A5 1t 410.1° (lj =1,399 nén s tién ma bac An nhan duoc sau 5 nim gui
100 100 100
ngan hang khoang: 200000000-1,399 = 279800000 (d6ng)

Cau 6. Chon ngau nhién 2 s6 trong tap hop X = {1;2;3;...; 50}. Tinh x4c sut cua bién cd sau:

A : "Hai s0 duoc chon 1a s0 chan";

Tra loi: 2
49

Loi giai
S6 cach chon 2 s6 tir tap hop X gbm 50 s6 la: Cs, =1225 (céach).
Do d6, n(QQ)=1225.

Trong tap hop X ¢6 25 s6 chan {2;4;6...;50}, nén s6 cach lay ra 2 s6 chan la: C% =300 (cich). Do do,
n(4)=300.

n(4) 300 12

Xac sudt cia bién cd 4 1a: P(4) = —=—
n(Q) 1225 49



CAU HOI

Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
Thi sinh tra loi tie cau 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi sinh chi chon mot phwong an dung nhat.

Cau 1.

Cau 2.

Cau 4.

Cau 5.

Gia tri nao ciia m thi phuong trinh (m —3)x* + (m+3)x—(m+1) =0 c6 hai nghiém phan biét?

A.me —oo;—%ju(l; +00)\ {3} .

B. me —E;lj.

C.me —§;+oo).
5

D. me R\ {3}.

Mot lién doan bong da c6 10 doi, moi doi phai da 4 tran v6i moi doi khac, 2 tran ¢ san nha va 2
tran ¢ san khach. S6 tran dau dugc sap xep la:

A. 45

B. 160

C.90

D. 180

S tap con co ba phan tir ciia mot tip hop gém 10 phan tir 12
A. 120

B. 30
C. 120
D.6

C6 bao nhiéu sé tu nhién c6 bén chir sé khac nhau dugce lap tr cac 6 1,2,3,5,7.
A. 15

B. 120
C.10
D. 24

Trong khai trién (2a—5b)’ bang nhi thitc Newton véi liiy thira a giam dan, hé s cua sd hanng
thir 3 bang:
A. -80.

B. 80.
C. -10.
D. 10.

‘ , 4
SO hang c6 chira x° trong khai trien (x2 —1) la:

A. —C;x°.



B. C)x°.
C. x°.
D. —-C,x°.

Cau7. Cho duong thing d :x—2y+1=0.Néu dudng thing A qua diém M (1;—1) va A song song véi
d thi A c6 phuong trinh tong quat 1a:
A. x-2y+3=0.

B. x-2y-3=0.
C. x-2y+5=0.

D. x+2y+1=0.

Cau8. Cho dudng tron (C): x> +)° —%x—%y —1=0. Tim khang dinh dung.

A. (C) cotam [ i,l ,R:ﬂ.
10 4 20

B. (C) cotam I(3;1),R=3.
C. (C) cétam I(_—zLj R=4
. 3 Jee ) .
D. (C) khong phai la phuong trinh duong tron.

2 2

Cau9. Elip (E): 2 +2 =1 c6do dai tryc 16n la:
100 81
A. 100.
B. 20.
C. 10.
D.9.
D32 , . .
Cau 10. Cho parabol (P)iy"=4x y3 duong thang (@), x=-2.S0 giao diém cua (@) ya (P) 13,
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Céu 11. Trong mot chiéc hop dung 6 vién bi do, 8 vién bi xanh, 10 vién bi trang. L4y ngiu nhién 4 vién
bi. Tinh s6 phan tir cuabién co 4 : ““ 4 vién bi lay ra c6 dung hai vién bi mau trang"?
A. n(A4)=4245.
B. n(A4)=4295.
C. n(A4) =4095.
D. n(A4)=3095.

Ciu 12. Rut ra mot 14 bai tir bo bai 52 1a. Xac suat dé duoc 14 4ch A hay 14 16 1a:
1
‘55
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D. —.
52

Phan 2. Cau trac nghiém ding sai.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), ¢), d) o moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai
Cau 1.  Xéc dinh tinh dng, sai cia cac khang dinh sau

a) 7x2—4x—3<0<:>xe(—oo;—%ju(1;+oo)
b) x*+6x-9>0=xeR

c) —5x° +4x+12<0<:>xe(—w;—gju(2;+oo)

d) 3x* —4x+4>0=xeR.

Cau2. An va Binh cling 7 ban khéc rii nhau di xem bong da. Ca 9 ban duoc xép vao 9 ghé theo hang
ngang, khi do:
a) Co 362880 cach xép chd ngdi tiy ¥

b) C6 40320 cach xép An va Binh ngdi canh nhau
¢) Co 282240 cach xép An va Binh khong ngdi canh nhau
d) C6 5040 cach xép dé An va Binh ngdi 2 dau day ghé

Cau 3. Trudc mdt toa nha, nguoi ta lam mat cai hd boi ¢o dang hinh elip v&i d§ dai hai ban truc lan
luot 1a 3m va 5m . Xét hé truc toa d0 Oxy (don vi trén cac truc 1a mét) cé hai truc toa do chira hai truc
ctia elip, gbc toa do O 1a tam ciia elip (hinh)

...............

....................

:H-.,r

Khi do:

2 2

a) Phuong trinh chinh tac ctua duong elip la: ;C— +2 =1,

9

b) Xét cac diém M, N cung thudc truc 16n cua elip va déu cach O mot khoang bang 4m vé hai phia cua
O . Téng khoang cach tir moi diém trén dudng elip dén M va N ludn bang 10m

¢) Mot nguoi ding ¢ vi tri P cach O mot khoang bang 6 m . Ngudi d6 dung & trong hd



d) Xét vitri C trén mép hd cach truc 16n mot khoang bfmg 2m . Khidé vitri C cach truc nho mot

khoang bing gm

Cau 4. Trong hop co chtra 7 bi xanh, 5 bi do, 2 bi vang c6 kich thudc va khdi luong nhu nhau. Lay
ngau nhién tir trong hop 6 vién bi. Khi do:

a) Xac suat dé co ding mdt mau béng: %

b) Xac suat dé co ding hai mau do va vang béng: 5

¢) Xac suat dé co it nhat 1 bi d6 bang: %

d) Xc sudt dé co it nhét 2 bi xanh bing: %

Phan 3. Céu tra 10i ngan.

Thi sinh tra loi ddp dn tir cdu 1 dén cdu 6.

Cau 1. Tim tit ca cic gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh: v2x” + mx+5 —x =3 c6 dung mot
nghiém.

Cau 2. Tim tit ca cic gia tri ctia tham sb m dé khoang cach tir diém A(-1;2) dén duong thang
A:mx+y-m+4=0 bang 25,

Ciu 3. Mot manh dat hinh Elip c¢6 d6 dai truc 16n bang 120m , d6 dai truc bé bang 90m . Tap doan

VinGroup dy dinh xay dung mdt trung tim thuong mai Vincom trong mot hinh chit nhat noi tiép cta Eip
nhu hinh v&. Tinh dién tich x4y dung Vincom 16n nhit.

Cau4. Cho hai duong thang song song d vad,. Trén d, ldy 17 diém phan biét, trén d, lay 20 diém
phan biét. Tinh s6 tam gidc c6 cac dinh 1a 3 diém trong s6 37 diém da chon trén d, va d,.

Cau5. SO dan 6 thoi diém hién tai cia mot tinh 13 1 tridu nguoi. Ti 1€ tdng dan ) hang nam cua tinh
d6 13 5%. Str dung hai s hang dau tién trong khai trién cta lily thira (a+5)", hoi sau bao nhiéu nim thi
s6 dan cua tinh d6 14 1,2 triéu ngudi?

Ciu 6.  Tir bo bai tiy gdm 52 quan bai, ngudi ta rit ra ngiu nhién 2 quan bai. Tinh xac sut dé rat dugc
2 quan bai khac mau.

PHIEU TRA LOI

PHAN 1.

(MBJi cau tra 1oi dung thi sinh duoc 0,25 diém)



Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Chon

PHAN 2.

Diém téi da ctia 01 cau hoi 1a 1 diém.

- Thi sinh chi lya chon chinh x4c 01 ¥ trong 1 cau héi dugc 0,1 diém.

- Thi sinh chi lya chon chinh xac 02 y trong 1 cau hoi duoc 0,25 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh x4c 03 ¥ trong 1 cau hoi dugce 0,50 diém.

- Thi sinh Iya chon chinh x4c ca 04 ¥ trong 1 cau hoi dugc 1 diém.

Caul Cau 2 Cau3 Cau 4

a) a) a) a)

b) b) b) b)

c) c) c) c)

d) d) d) d)
PHAN 3.

(M&i ciu tra 16i dung thi sinh duoc 0,5 diém)

Cau Pap an
1
2
3
4
5
6
LOI GIAI THAM KHAO

Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
1A [2D [3C [4B [5B |6D |[7B [8A [9B [10A [11C |12C |

Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 12. Méi cdu héi thi sinh chi chon mdt phwong dn diing nhat.
Cau 1.  Gia tri ndo cua m thi phuong trinh (m —3)x”> + (m +3)x—(m+1) =0 c6 hai nghiém phan biét?

A. me —oo;—%ju(l; +00)\ {3} .

D. meR\{3}.
Loi gidi
Chon A

Phuong trinh da cho c6 hai nghiém phéan biét



Cau 2.

Cau 3.

Cau 5.

{a;ﬁO {m—3¢0 m3 m#3

_— , = , = 3
A>0 (m+3)"+4(m-3)(m+1)>0 S5m*-2m-3>0 m<—§vm>1

Mot lién doan bong da c6 10 d6i, moi doi phai da 4 trén v6i moi doi khac, 2 tran & san nha va 2
tran & san khach. So tran dau dugc sap xép la:
A. 45
B. 160
C. 90
D. 180
Loi giai
Chon D

Moi d06i s& gip 9 doi khac (trong hai luot tran san nha va san khach) c6 10.9 =90 tran. Mdi doi
d4 2 tran san nha, 2 tran san khach. Nén s tran ddu 1a 2.90 =180 tran.

S6 tap con c6 ba phén tir ciia mot tip hop gom 10 phan tir 1a?
A. 120

B. 30
C. 120
D. 6
Loi giai
Chon C
S6 tap con c6 ba phan tir ctia mot tap hop gdm 10 phan tir 1a: C;) =120.

C6 bao nhiéu s6 tu nhién c6 bén chir sé khac nhau dugce 1ap tur cac 6 1,2,3,5,7.
A. 15

B. 120
C.10
D. 24
Loi giai
Chon B

S6 céc s6 can lap 1a 47 =120.

Trong khai trién (2a—5b)’ bang nhi thitc Newton véi liiy thira a giam dan, hé s cua sd hanng
thir 3 bang:
A. -80.

B. 80.

C. -10.
D. 10.



Loi giai

Chon B

Taco: (2a—b) = C{(2a)’ +Ci(2a)* (-b) + C; (2a)’ (=b)’ + C; (2a)’* (-b)’

+C2a)(-b)* + Ci(~b

S6 hang thir ba trong khai trién 1a C; (2a)’(=b)* =80a’h’ nén hé s6 bang 80.
Cau 6. S6 hang co chira x° trong khai trién (x2 - 1)4 la:

A. —C;x°.

B. Cx°.

C. x°.

IS

.=t
Loi giai
Chon D
Ta co: (x2 —1)4 =C; (x2)4 -C, ()cz)3 +C; (x2)2 -C; (x2)+Cf.
S6 hang chira x° 1a —C} (x2 )3 =-C;x°.

Cau7. Cho duongthang d:x—2y+1=0.Néu duong thang A qua diém M (1;—1) va A song song véi
d thi A c6 phuong trinh tong quat 1a:
A. x-2y+3=0.

B. x-2y-3=0.
C. x-2y+5=0.
D. x+2y+1=0.

Loi giai
Chon B
Puong thang d c¢6 mot vecto phap tuyén 13 7 = (1;-2).
Vi A//d nén A nhan ji = (1;-2) 1am vecto phép tuyén.

Phuong trinh tong quat cia A 1a: 1(x—1)—2(y+1)=0< x—2y—-3=0.

Cau8. Cho duong tron (C): x>+’ —%x—%y —1=0. Tim khing dinh dung.

A. (C) cotam [ i,l ,R=ﬂ.
10 4 20

B. (C) ¢6 tam I(3;1),R=3.



C. (C) ¢ tam 1(%2;LJ,R -4,

J66

D. (C) khong phai la phuong trinh duong tron.

Loi gidi

2 2
Chon A (C):x2—2%x+i+y2—2ly+izi+L+l. @(x—ij +(y—lj _ 1344

100 47716 100 16 10 4) 1600
Vay (C) cotam [ i,l ,R:ﬂ.
10°4 20
x2 2
Cau9. Elip (E): 2 +2 =1 ¢6do dai truc 16n la:

100~ 81
A. 100.
B. 20.
C. 10.
D.9.

Loi giai

Chon B

D2 . . .
Cau 10. Cho parabol (P):y" =4x 3 duong thang (d): x =-2.S0 giao diém cua (d) va (P) la:
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Loi gidi
Chon A x =—-2= y* =—8 (Loai). Sé giao diém cta (d) va (P) 1a 0.
Cau 11. Trong mot chiéc hop dung 6 vién bi do, 8 vién bi xanh, 10 vién bi tring. Ly ngiu nhién 4 vién
bi. Tinh s0 phan tir cuabién co 4 : “ 4 vién bi lay ra c6 ding hai vién bi mau trang"?
A. n(A4)=4245.
B. n(A4)=4295.
C. n(A4)=4095.
D. n(A4)=3095.
Loi giai
Chon C
S6 cach chon 4 vién bi c6 dung hai vién bi mau trang 1a: C;, - C}, =4095. Suy ra n(A4) = 4095
Cau 12. Rat ra mot 14 bai tir bo bai 52 14. Xéac suat d¢ dugc 14 ach A hay 14 16 la:
1
A, —.
52
2
13
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52

Loi giai
Chon C
n(Q) = 52. SO phan tir cta bién cb xuét hién 14 4ch hay 1a ro:

n(4) 16 4
nQ) 52 13

n(A)=4+12=16,P(4) =

Phén 2. Cau tric nghiém dung sai.
Thi sinh tra loi tw cau 1 dén cau 4. Trong moi y a), b), ¢), d) 0 moi cdu, thi sinh chon dung hodc sai

Cau l. Xa4c dinh tinh ding, sai ctia cac khéng dinh sau

a) 7x2—4x—3<0<:>xe(—oo;—%ju(l;+oo)
b) x*+6x-9>0=xeR

2 6
c) Sx +4x+12<0& x€ —oo;—g U (2;+0)

d) 3x° —4x+4>0< xeR.

Loi giai:

\ a) Sai \ b) Sai \ ¢) Piing d) Piing
a) Xét 7x° —4x-3=0< x:lvx:—%.
Bang xét dau:

X 3

—a0 -= 1 +o0
7
7x’ —4x-3 + 0 - 0 +

Ta coé: 7x° —4x—3<0<:>xe(—%;lj.

Vay, tap nghiém bat phuong trinh la: S = (—%;lj .

b) Xét —x*+6x-9=0< x=3.

Bang xét dau:



X —o0 3 +an
—x" +6x—9 — 0 —

Tacod: —x +6x-9>0< xe{3).

Vay, tap nghiém bat phuong trinh la: S = {3}.
. 2 6
c) Xét —5x +4x+12:0©x:2vx:—§.

Bang xét dau:

x 6
o —— 2 +00
5
53’ +4x+12 - 0 + 0 -
Tacod: —5x +4x+12<0<> xe (—w;—gju(2;+w) .
A A A1k N 6
Vay, tap nghiém bat phuong trinh la: S = (—oo; —gj U (2;+0).
d) Xét 3x* —dx+4=0=xed.
Bang xét dau:
X —0o0 +00

3x° —4x+4 +

Taco: 3x° —4x+4>0< xeR.
Vay, tap nghiém bt phuong trinh la: S=R .

Cau2. An va Binh cling 7 ban khéc rii nhau di xem bong da. Ca 9 ban duoc xép vao 9 ghé theo hang
ngang, khi do:
a) C6 362880 cach xép chd ngdi tuy ¥

b) C6 40320 cach xép An va Binh ngdi canh nhau
¢) Co 282240 cach xép An va Binh khong ngdi canh nhau
d) C6 5040 cach xép dé An va Binh ngdi 2 dau day ghé

Loi giai:

\ a) Pung \ b) Piing \ ¢) Piing \ d) Sai

a) Xép tiy y 9 ban 1én hang ghé nim ngang, ta c6 9!=362880 (cach xép).
b) Xép chd cho An va Binh ngdi canh nhau (thanh nhém X ), s6 cach xép trong X 1a 2!.

SO cach xép nhom X vdi 7 nguoi con lai (ta xem 1a hodn vi cua 8 phan tir), s6 cach xép 1a 8!.



S6 cach xép hang thoa man 1a 2!8!=80640 (cach).

¢) S6 cach xép 9 ban vao 9 chd 1a 9! cach. Vay sé cach xép dé An va Binh khong ngdi canh nhau 13 :
91-218!=282240 (cach).

d) S6 cach xép dé An, Binh ngdi 2 dau diy ghé 1a: 21.7!=10080

Cau 3. Trudc mot toa nha, ngudi ta lam mot cai hd boi ¢ dang hinh elip vo1 do dai hai ban truc lan
luot 1a 3m va 5m . Xét hé truc toa d0 Oxy (don vi trén cac truc 1a mét) cé hai truc toa do chira hai truc

ctia elip, gbc toa do O 1a tam ciia elip (hinh)

...............

....................

:H-.,r

Khi do:

2 2

a) Phuong trinh chinh tac cia duong elip 1a: % + 2o,

9

b) Xét cac diém M, N cung thudc truc 16n cua elip va déu cach O mot khoang bang 4m vé hai phia cua
O . Téng khoang cach tir moi diém trén dudng elip dén M va N ludn bang 10m

¢) Mot nguoi ding ¢ vi tri P cach O mot khoang bang 6 m . Ngudi d6 dung o trong hd
d) Xét vi tri C trén mép hd cach truc 16n mot khoang béng 2m.Khidé vitri C cach truc nho mot

khoang bang %m

Loi gidi
\ a) Pung \ b) Ping \ ¢) Sai \ d) Sai
2 2 2 2
. C . Lo Xy Xy
a) Phuong trinh chinh tac ctia duong elip la: = + 7 =l< 35 + Y =1.

b) Tacod: a=5b=3nén ¢’ =a’-b*=25-9=16,suyra c=4.
Céc tiéu diém cta elip co6 toa do 1a (-4;0) va (4;0).

Vay M va N chinh la céc tiéu diém cua elip. Vi vdy, tong khoang cach tir moi diém trén duong elip dén
M va N ludn bang 2a =10m khong doi.

¢) Goi giao diém cuia duong thang OP vaelipla Q.
Vi do dai ban tryc lon 1a 5m nén OQ <5. Suyra OQ <OP =6m.

Vay vi tri P & ngoai ho.



d) Giasit C(x;9,). Taco: {25 9 =125 9 = |x0|= 3
ly, l=2 ly, I=2 [vo| =2

545

Vay C céch truc nhé mot khoang bang Tm .

2 2 2
X x, 4
0 yO_l 0

Cau 4. Trong hop co chtra 7 bi xanh, 5 bi do, 2 bi vang c6 kich thudc va khdi luong nhu nhau. Lay
ngau nhién tir trong hop 6 vién bi. Khi do:

I3 A A J J A \ M 1
a) Xac suat dé c6 dung mt mau bang: ——

429

b) Xac suat dé co dang hai mau d6 va vang bang: 5

R T S s 139
¢) Xac suat dé c6 it nhat 1 bi dé bang: e

R T S . s 32
d) Xac suat d€ co it nhat 2 bi xanh bang: 39

Loi giai

\ a) Puing \ b) Piing \ ¢) Piing d) Sai

Chon ngiu nhién 6 vién bi trong 14 vién bi, c6 C, cach.
Vay s phan tir ciia khong gian mau n(Q) = C/, =3003
a) Goi A: "6 vién duoc chon c6 ding mét mau".

) €1

n(4)=C?. Suyra P(4)=

n(Q) C5 429°

b) Goi bién ¢ B: "6 vién dugc chon c6 diing hai mau do va vang".
S6 truong hop thuan loi cho B 1a:

Truong hgp 1: Chon duge 1 vang va 5 do, c6 C, -C; =2 cach.
Truong hgp 2: Chon duge 2 vang va 4 do, c6 C; -C; =5 céach.

n(B)=2+5=7.SuyraP(B):n(B):LﬁzL.
n(Q) C,, 429

¢) Goi C: "6 vién duoc chon c6 it nhat 1 bi do".
Bién ¢ ddi C : "TAt ca 6 vién duoc chon déu khong c6 bi do".

n(C)=CS =84 . Suy ra P(E):%:%.



P(C)+P(C)=1= P(C)=1-P(C) = %

d) Goi bién cb D: "6 vién duoc chon co it nhat 2 bi xanh".

Bién c6 dbi D : "6 vién dugc chon c6 nhiéu nhét 1 bi xanh".

S truong hop thuan loi cho D la:

Truong hop 1: Chon duge 6 bi do,vang, ¢c6 Cy =7 cach.

Truong hop 2: Chon dugc 1 bi xanh va 5 bi do,vang, co C; -C75 =147 cach.

n(D) _2

n(D)=7+147=154.Suy ra P(D)= .
(D) y (D) Q) 39

P(D)+P(D)=1= P(D)=1-P(D) :%

Phén 3. Cau tra 11 ngan.
Thi sinh tra loi dap an tir cau 1 den cau 6.

Cau 1. Tim tit ca cic gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh: v2x* + mx+5 —x =3 c6 dung mot
nghi¢m.

Tra loi: m >?

Loi giai
Taco V2x2 +mx+5-x=3 (1) &V2x* +mx+5=x+3
x=>-3 x=>-3
A 2 2<::> 2
2x"+mx+5=(x+3) X +(m—-6)x—-4=0
Vi phuong trinh (2) ¢6 a.c =—4 <0 nén luon c6 hai nghiém x, <0<x,.

Vi x, 2 -3 nén x, la mdt nghiém cua (1). Do d6 dé (1) c6 nghiém duy nhat thi

X, <—3©#<—3©\/Z>12—m.
[12-m<0
m>12
oM —12m+52>12-m<| |[12-m>0 m<12 23
) , & oS m>—.
m°-—12m+52>(12—-m) 23 3
m>?

Cau2. Tim tit ca cac gia tri ciia tham s6 m dé khoang cach tir diém A(—1;2) dén duong thing

A:mx+y-m+4=0 bang 25,



Traloi: m=-2 va m=%
Loi giai
|m-(=1)+2-m+4]| _ |-m+2-m+4| _25
Nm? +1° m* +1
—|m-3[=~/5m*+1

& (m—-3)° =5(m2 +1)

Ta co: d(4;A) =

< dm’ +6m—4=0
m=-2
=

1
m=—
2

Vay véi m=-2 va m :% thi thoa yéu cau bai toan.
Cau 3. Mot manh dat hinh Elip c¢6 d6 dai truc 16n bang 120m , d6 dai truc bé bang 90m . Tap doan

VinGroup dy dinh xay dung mdt trung tim thuong mai Vincom trong mét hinh chit nhat noi tiép cta Eip
nhu hinh v&. Tinh dién tich xay dung Vincom 16n nhat.

Tra 16i: 5400(m2)

Loi giai

2 2
Phuong trinh chinh tic cta (E): x_2 + Z_Z =1.
a

Taco: 2a=120=a=60,2b=90= b =45.
2 2

2y
Suyra (E): + =1.
yra () 3000 2025

Chon M (x,,;,,) la dinh hinh chir nhét va x,, >0,y,, >0.

2 2
Xy Yu  _

Ta co: —— =1.
3600 2025



2 2
Dién tich hinh chi nhat 1a § =4x,, - y,, =5400-2- 2. 20 < 5400| ZM_ 1 2V |_ 5400( m?).
60 45 3600 2025

Caud. Cho hai duong thang song song d, va d,. Trén d, lay 17 diém phan biét, trén d, lay 20 diém

phan biét. Tinh s tam giic c6 cac dinh 1a 3 diém trong s6 37 diém da chon trén d vad,.

Tri 1oi: 5950
Loi giai

Truong hop 1: 1 diém thudc d, va 2 diém thudc d, .
S6 tam giac lap dugc la: C,-C3, =3230.
Truong hop 2:2 diém thudc d, va 1 diém thudc d, .
S6 tam giac lap dugc 1a: C2 - C), =2720.
Vay ¢6 3230+ 2720 =5950 tam giac thoa min dé bai.
Cau5. Sbdan ¢ thoi diém hién tai ciia mot tinh 14 1 triéu nguoi. Ti 1€ tdng dan sb hang nam cua tinh
d6 13 5%. Str dung hai s hang dau tién trong khai trién cta lily thira (a +5)", hoi sau bao nhiéu nim thi
s6 dan cta tinh d6 1a 1,2 triéu nguoi?
Tra loi: 4
Loi gidi
Goi A 1a s6 dan ban dau, » 1a ti 18 ting dan s6 hang nim, 4, 1a s6 dan cua tinh d6 sau # nam. Khi dé:
A =A(+r)".

Theo gia thiét: 1,2 = 1+i
100

2 n—1
100 100 100

<:>1,2sz+€}7-%@1,2z1+0,05n<:>nz4.

Vay: Sau khoang 4 niam thi s6 dan cua tinh d6 13 1,2 triéu nguoi.

Cau 6. Tir bo bai tdy gdm 52 quéan bai, ngudi ta rit ra ngiu nhién 2 quan bai. Tinh xac suat dé rit duoc
2 quan bai khac mau.

Tra loi: é
51

Loi giai
S6 cach dé rat ra ngdu nhién 2 quan bai tir by bai tdy gdom 52 quéan bai ma khong
quan trong thir tu 1a: CZ, =1326 (cach). Do do, ta c6 n(Q) =1326.

Goi A4 1a bién co0 rut dugc hai quan bai khac mau.



Vi bo bai tdy gdm 26 quan bai d6 va 26 quan bai den nén s cach rat dugc hai quan
bai khac mau la: C), - C,, =676 (cach). Do do, ta c6 n(4) =676.

n(4) 676 26

Vay x4c suat ctia bién c¢b 4 1a: P(4) = —=—
n(Q) 1326 51



	MA TRAN CTST 10
	Môn: Toán 10

	de so 1-HK2-TOAN 10-CTST
	Câu hỏi
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.
	PHIẾU TRẢ LỜI
	Lời giải tham khảo
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.


	de so 2-HK2-TOAN 10-CTST
	Câu hỏi
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.
	PHIẾU TRẢ LỜI
	Lời giải tham khảo
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.


	de so 3-HK2-TOAN 10-CTST
	Câu hỏi
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.
	PHIẾU TRẢ LỜI
	Lời giải tham khảo
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.


	de so 4-HK2-TOAN 10-CTST
	Câu hỏi
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.
	PHIẾU TRẢ LỜI
	Lời giải tham khảo
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.


	de so 5-HK2-TOAN 10-CTST
	Câu hỏi
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.
	PHIẾU TRẢ LỜI
	Lời giải tham khảo
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.


	de so 6-HK2-TOAN 10-CTST
	Câu hỏi
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.
	PHIẾU TRẢ LỜI
	Lời giải tham khảo
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.


	de so 7-HK2-TOAN 10-CTST
	Câu hỏi
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.
	PHIẾU TRẢ LỜI
	Lời giải tham khảo
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.


	de so 8-HK2-TOAN 10-CTST
	Câu hỏi
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.
	PHIẾU TRẢ LỜI
	Lời giải tham khảo
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.


	de so 9-HK2-TOAN 10-CTST
	CÂU HỎI
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.
	PHIẾU TRẢ LỜI
	LỜI GIẢI THAM KHẢO
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.


	de so 10-HK2-TOAN 10-CTST
	CÂU HỎI
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.
	PHIẾU TRẢ LỜI
	LỜI GIẢI THAM KHẢO
	Phần 1. Câu trắc nghiệm nhiều phương án chọn.
	Phần 2. Câu trắc nghiệm đúng sai.
	Phần 3. Câu trả lời ngắn.


